
Secretaria general

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE DE LA DIPUTACIÓ  DEL
DIA 27 DE SETEMBRE  DE 2013

Tarragona, 27 de setembre de 2013

Prèvia  legal  convocatòria,  es  reuneixen,  al  Saló  de  Sessions,  els
membres  de  la  Corporació  sota  la  Presidència  de  l’Il.lm.  Sr.  Josep
Poblet  Tous i  amb l’assistència dels Vice-presidents:  Molt  Il.ltre.  Sr.
Albert Vallvé Navarro, Molt Il.ltre. Sr. Josep M. Cruset Domènech  i Molt
Il.ltre. Sr. Pere Panisello Chavarria  i  dels Diputats i Diputades Il.ltre. Sr.
Gervasi Aspa Casanova, Il.ltre. Sr. Josep Felix Ballesteros Casanova,
Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra  i  Munté, Il.ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell,
Il.ltre. Sra. Montserrat  Carreras García,  l.ltre. Sra.  Immaculada Costa
Ramon, Il.ltre.  Sra. Núria Crivillé Miró, Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech
Bosch,  Il.ltre.  Sra.  Misericordia  Dosaiguas  Pérez,  Il.ltre.  Sra.  Judit
Fàbregas  Gaya,  Il.ltre.  Sr.  Àlvaro  Gisbert  Segarra,  Il.ltre.  Sr.  Pere
Granados Carrillo, Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau, Il.ltre. Sr. Joan Josep
Malràs Pascual,  Il.ltre.  Sr.  José Luis Martín  García,  Il.ltre.  Sr.  Daniel
Masagué  Pere,  Il.ltre.  Sr.  Josep  Masdeu  Isern,  Il.ltre.  Sr.  Francesc
Josep Miró Melich, Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora, Il.ltre. Sr. Josep Maria
Santamaria Puig.  

Excusen  la  seva  assistència  els  Diputats  Il.ltre.  Sr.  David  Rovira
Minguella  i l’ Il.ltre. Sra. M. José Beltran Piñol.
  
Assisteix  com a  Secretària,  la  Sra.  Pilar  Sánchez  Peña,  Secretària
general de la Diputació.

Assisteix també el Sr. Tomás Carbonell Vila, Interventor general de la
Diputació.

D’ordre de la Presidència, s’obre la sessió quan són les onze del matí.

Abans  de  començar  a  tractar  els  assumptes  de  l’Ordre  del  Dia,  el
President dóna la paraula al Sr. Martí Carnicer, el qual en nom propi i
en nom de la Diputada Sra. Montserrat Roca i del Diputat Sr. Antoni
López que varen renunciar al càrrec el dia 6 de setembre de 2013, vol
fer constar el que segueix:

“Sr. President, sres. i srs. Diputats

Voldria,  en  primer  lloc,  agrair  la  deferència  de  poder  expressar
aquestes paraules (a les que em resisteixo a qualificar de comiat) en la
sessió plenària d’avui.



El motiu el coneixen perfectament, es tracta de la renuncia, programada
des de l’inici de la legislatura, a la meva condició  de membre d’aquesta
Diputació  de  Tarragona  i  la  impossibilitat  material  de  fer  aquesta
intervenció en el ple que corresponia.

Tot i els anys que porto amb dedicació a l’activitat política amb càrrecs
de  representació,  a  diferent  nivell,  encara  no  havia  gaudit  de  la
possibilitat de ser diputat en aquesta Casa. Aquesta ha estat la primera
experiència.

Aquests dos anys de coneixement del treball  i  la dinàmica d’aquesta
Administració m’han permès confirmar la seva solidesa,  la dels seus
càrrecs, dels seus funcionaris i de tots els treballador i col·laboradors de
la mateixa.

Es  des  d’aquesta  experiència  que m’atreveixo  a  formular  en aquest
moment una reflexió de caràcter molt general.

Crec que tots som conscients que els temps estan canviant de forma
molt accelerada. Avui és molt habitual sentir aquella frase de que res
tornarà a ser com era. El que potser no sabem encara es com serà, allò
que ha de venir.  Ens movem amb uns nivells d’incertesa importants,
probablement massa importants.

Això també és vàlid pels ajuntaments. Potser amb l’afegit de que tant
les circumstàncies que ens envolten com les reformes que s’endevinen
en l’horitzó  no fan pensar  que els  municipis  puguin disposar  de les
eines adients per adaptar-se a aquests canvis  en benefici  dels seus
ciutadans.

Crec que Institucions de segons nivell que gaudeixin de la posició de la
Diputació de Tarragona poden ser claus en aquest procés, i ho penso
per tres raons essencials :

a) Perquè  la  Diputació  disposa  d’una  solidesa  organitzativa  i
financera  molt  rellevant  que  li  ha  de  donar  capacitat  de
resistència i d’actuació.

b) Perquè,  a  partir  dels  seus  contactes  directes  amb  els
ajuntaments, a traves dels diferents Serveis, te el coneixement
directe del que està passant en el món municipal i de les noves
necessitats que es generen dia a dia i això li ha de permetre fer
diagnòstics i propostes que vagin més enllà de la problemàtica
d’un ajuntament i ser capaços de veure la globalitat.

c) I finalment, però no per això la menys important, per l’espai de
col·laboració política entre els diferents grups que s’ha generat a
partir de l’estil de governança d’aquesta entitat, que es per mi un
valor molt important.



No voldria ser petulant i no sé si el poc temps que he estat membre
d’aquesta Diputació m’autoritza a fer aquestes reflexions, però si que
els  volia  deixar  constància  dels  meus  pensaments,  dels  nostres
pensaments fets també a la llum de la tasca que cada un de nosaltres
fem en els respectius ajuntaments, en el meu cas en l’ajuntament del
Vendrell.

Acabo reiterant el meu agraïment a tots els diputats, i especialment al
President, pel tracte que he rebut. Permetin-me una encaixada especial
als membres i col·laboradors del meu grup per la proximitat que han
mostrat  en  tot  moment.  Així  com  també  vull  expressar  el  meu
reconeixement a tots els treballadors de la Institució que m’han permès
desenvolupar  la  tasca  que  hem  anat  desenvolupant  amb  tots  els
mitjans que corresponien.

El menor o major encert d’aquesta tasca només es responsabilitat del
qui els parla.

Comptin des d’ara i per sempre amb la meva disponibilitat per allò que
considerin convenient.

Moltes gràcies.”

El President agraeix les paraules del Sr. Martí Carnicer i manifesta que
vol correspondre amb dos o tres reflexions complementaries. 

“Intentaré  no  caure  en  l’àmbit  de  les  relacions  personals  que  són
excel·lents i a les que podria fer una llarga referència.

En el sentit  més institucional el seu partit ha tingut una gran sort de
tenir-lo al llarg d’aquest dos anys i aquesta Corporació també. Forma
part  de la  generació,  de  referències  inequívoques  de  la  política  del
Vendrell i del Baix Penedès i son la mostra uns quants més homes i
dones d’aquella comarca que han donat al territori  i  al  país un gran
compromís.  Ara no es hora d’analitzar  les accions de govern,  ni  els
encerts, ni els equívocs, però els compromisos sempre s’han de valorar
i vostè forma part d’aquest  select grup de persones que han aportat al
territori  i  al  nostre  país  un  compromís  llarg  i  fèrtil,  per  tant  em  va
sorprendre  molt  gratament  que  vostè  pogués  ser  en  aquesta
Corporació, en aquests dos anys. Com vostè ha dit, no es un comiat,
m’agradaria tornar-lo a veure, si els camins de la vida política li tornen a
portar. Perquè l’experiència és un be molt preuat i vostè en té molta i
puc afegir-li  que des de la més estricta perspectiva personal i  de la
Corporació que presideixo, en aquest dos anys, vostè ha  fet una gran
feina en aquesta Casa, que li agraeixo, li valoro i la remarco en aquesta
sessió d’agraïment i de reconeixement a la feina que vostè ha fet. Als
altres dos diputats, ho vaig dir en el ple passat i al Sr. López el vaig
qualificar  com un home de compromís i de compromís territorial perquè
no s’ha deixat cap dels actes que han sigut de la seva incumbència per
assistir i naturalment  a la Diputada Sra. Montserrat Roca que en idèntic



compromís  ha  servit  als  interessos  d’aquesta  Casa  en  aquests  dos
anys.

Vostè  oferia  la seva  disponibilitat  i  naturalment  nosaltres li  posem a
disposició pel que convingui al Vendrell el compromís d’aquesta Casa,
al costat del Vendrell i de la comarca de la que n’és capital . I en el
sentit més personal, en aquesta Casa sempre tindrà les portes obertes
de bat a bat  mentre aquesta Corporació en pugui respondre per tot allò
que li pugui convenir.
 
Moltes  gràcies  Sr.  Martí  Carnicer,  moltíssimes  gràcies  Sr.  López  i
agraïment a la Sra. Montserrat Roca”

Tot seguit es passa a tractar els assumptes de l’Ordre del Dia.

1.-SECRETARIA 

PUNT 1.1.-  APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIO CELEBRADA
AMB CARÀCTER EXTRAORDINARI EL 6 DE SETEMBRE DE 2013.   
 
Per  unanimitat  s’aprova  l’  acta  de la  sessió  celebrada amb caràcter
extraordinari el dia 6 de setembre de 2013.

PUNT 1.2.-DACIÓ DE COMPTE DE LES SENTENCIES DICTADES EN
EL  RECURS  ORDINARI  1005/2005  I  RECURS  DE  CASSACIÓ
2482/2011  INTERPOSATS  PER  UN  FUNCIONARI  CONTRA  LA
DIPUTACIÓ DE TARRAGONA.

FETS

1.  El  funcionari  de  la  Diputació  de  Tarragona  Sr.  Enric  González
Baixauli va interposar un recurs contenciós administratiu contra l’acord
del Ple  de la Diputació de Tarragona de data 29 de juliol de 2005, pel
qual es desestima  el recurs de reposició plantejat contra l’acord del Ple
de la  Diputació  de data  29 d’abril  de 2005 pel  qual  s’aprova el  Pla
d’Ocupació de la Diputació de Tarragona 2004-2007, signat per la Junta
de Personal Funcionari i el Comitè Intercentres del Personal Laboral.
Aquest  recurs  s’ha  tramitat  davant  la  Secció  Quarta  de  la  Sala
Contenciosa  Administrativa  del  Tribunal  Superior  de  Justícia  de
Catalunya, amb el número de recurs ordinari 1005/2005.

2. En data 18 de febrer de 2012 l’esmentada Sala va dictar la Sentència
núm. 216/2011, la part dispositiva de la qual estableix:  

“FALLAMOS



“PRIMERO.-  Declarar  la  inadmisibilidad  del  presente  recurso
contencioso  administrativo  interpuesto  por  D.  Enrique  José
González Baixauli contra el Acuerdo del Pleno de la Diputació
de Tarragona de 29 de julio de 2005 y contra el Acuerdo del
Pleno de la Diputación de Tarragona de 29 de abril de 2005.

SEGUNDO.- Imponer las costas al demandante en los términos
que  resultan  del  último  Fundamento  de  Derecho  de  esta
Sentencia.”

3.  Contra  aquesta  sentència  el  senyor  Enric  González  Baixauli  va
presentar recurs de cassació davant la Sala Contenciosa Administrativa
del Tribunal Suprem, que es va tramitar amb el número de recurs de
cassació 2482/2011.

4. El Tribunal Suprem, en data 27 de maig de 2013, va dictar Sentència
que ha esdevingut  ferma.

La part dispositiva d’aquesta Sentència estableix:

“FALLAMOS

Que  no  ha  lugar  al  recurso  de  casación  nº  2482/2011,
interpuesto  por  don  Enrique  José  González  Baixauli  contra  la
sentencia  nº  216,  dictada  el  18  de  febrero  de  2011,  por  la
Sección Cuarta de la Sala de lo Contencioso Administrativo del
Tribunal Superior de Justicia de Cataluña y recaída en el recurso
1005/2005,  e  imponemos a la  parte  recurrente  las  costas  del
recurso de casación en los términos señalados en el último de
los fundamentos jurídicos.”

FONAMENTS DE DRET

Els articles 103 i 104 de la Llei 29/1998, de la jurisdicció contenciosa
administrativa,  estableixen l’obligació  de complir  les sentències en la
forma que en ells s’especifica.
D’acord amb aquests articles,

El Ple per unanimitat ACORDA:

Quedar assabentats de la Sentència núm. 216/2011 dictada en data 18
de  febrer  de  2011  per  la  Secció  4a  de  la  Sala  Contenciosa
Administrativa  del  Tribunal  Superior  de  Justícia  de  Catalunya  en  el
recurs ordinari 1005/2005, i de la Sentència dictada en data 27 de maig
de 2012 per la Secció 7a de la Sala Contenciosa Administrativa  del
Tribunal Suprem en el recurs de cassació 2482/2011.

PUNT  1.3.-  DACIÓ DE COMPTE DE LA  SENTÈNCIA  DE  DATA 8
D’OCTUBRE DE 2012 I LA INTERLOCUTÒRIA DE DATA 17 DE MAIG
DE 2013  DICTADES EN EL  RECURS DE CASSACIÓ  1914/2011  I



DACIÓ DE COMPTE I EXECUCIÓ DE LA SENTÈNCIA DICTADA EN
EL  RECURS  ORDINARI  165/2007  INTERPOSAT  PER  UN
FUNCIONARI CONTRA LA DIPUTACIÓ DE TARRAGONA.

FETS

1.  El  funcionari  de  la  Diputació  de  Tarragona  Sr.  Enric  González
Baixauli va interposar un recurs contenciós administratiu contra l’acord
del Ple de la Diputació de Tarragona de data 1 de desembre de 2006,
pel qual s’aprova la plantilla i la relació de llocs de treball del personal
funcionari,  laboral  i  eventual   de  la  Diputació  que  acompanya  el
pressupost  de  2007.  Aquest  recurs  s’ha  tramitat  davant  la  Secció
Quarta de la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de
Justícia de Catalunya, amb el número de recurs ordinari 165/2007.

2.  En  data  23  de  novembre  de  2010  l’esmentada  Sala  va  dictar  la
Sentència núm. 1315/2010, la part dispositiva de la qual estableix:  

“FALLAMOS

“1º)  Estimar  en  parte  el  recurso  contencioso-administrativo
interpuesto  por  D.  ENRIC  GONZÁLEZ  BAIXAULI  contra  la
Resolución  arriba  indicada,  la  cual  anulamos en los términos
que contiene el fundamento de derecho Décimo sexto de esta
Sentencia.

2º)  Desestimar  las  demás  pretensiones  contenidas  en  la
demanda.

3º) Sin imponer las costas causadas en este proceso.”

3.  Contra  aquesta  sentència  el  senyor  Enric  González  Baixauli  va
presentar recurs de cassació davant la Sala Contenciosa Administrativa
del Tribunal Suprem, que es va tramitar amb el número de recurs de
cassació 1914/2011.

4. El Tribunal Suprem, en data 8 d’octubre de 2012, va dictar 
Sentència, la part dispositiva de la qual estableix:

“FALLAMOS

Que  no  ha  lugar  al  recurso  de  casación  nº  1914/2011,
interpuesto por don Enric González Baixauli contra la sentencia
nº 1315,, dictada el 23 de noviembre de 2010, por la Sección
Cuarta de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal
Superior  de  Justicia  de  Cataluña  y  recaída  en  el  recurso
165/2007,  e  imponemos  a  la  parte  recurrente  las  costas  del
recurso de casación en los términos señalados en el último de
los fundamentos jurídicos.”



5.  Contra  aquesta  sentència  el  senyor  Enric  González  Baixauli  va
presentar incident de nul·litat d’actuacions davant l’esmentada Sala del
Tribunal Suprem.

6.  El  Tribunal  Suprem,  en  data  17  de  maig  de  2013,  va  dictar
Interlocutòria, la part dispositiva de la qual estableix:

“LA SALA ACUERDA:

1º  Que  no  ha  lugar  al  incidente  de  nulidad  de  actuaciones
promovido  por  don  Enrique  José  González  Baixauli  contra  la
Sentencia  de  esta  Sala  y  Sección  de  8  de  octubre  de 2012,
dictada en el recurso de casación 1914/2011.

2º Imponer las costas de este incidente a su promotor en los
términos señalados en el último de los razonamientos jurídicos.”

FONAMENTS DE DRET
Els articles 103 i 104 de la Llei 29/1998, de la jurisdicció contenciosa
administrativa,  estableixen l’obligació  de complir  les sentències en la
forma que en ells s’especifica.
D’acord amb aquests articles,

El PLE per unanimitat ACORDA:
1. Quedar assabentats de la Sentència núm. 1315/2010 dictada en data
23 de novembre de 2010 per  la  Secció  4a de  la  Sala  Contenciosa
Administrativa  del  Tribunal  Superior  de  Justícia  de  Catalunya  en  el
recurs ordinari 165/2007; i de la Sentència de data 8 d’octubre de 2012,
i de la Interlocutòria de data 17 de maig de 2013, dictades pel Tribunal
Suprem en el recurs de cassació 1914/2011.

2.  Que  s’executi  en  el  seus  termes  la  Sentència  núm.  1315/2010
dictada en data 23 de novembre de 2010 per la Secció 4a de la Sala
Contenciosa  Administrativa  del  Tribunal  Superior  de  Justícia  de
Catalunya en el recurs ordinari 165/2007.

2.-CONTROL I FISCALITZACIÓ  

PUNT  2.1.-  DACIÓ  DE  COMPTE  DELS  DECRETS  DE  LA
PRESIDÈNCIA  DEL  NÚM.  343  AL  388  I  DEL  1.532  AL  1.992
ELECTRÒNICS. ANY 2013.
 
-  Es  dóna  compte,  en  compliment  de  l’article  62  del  Reglament
d’organització, funcionament i règim jurídic de les corporacions locals,
aprovat  per  Reial  Decret  2568/1986  de  28  de  novembre,  de  les
resolucions de la Presidència, del núm. 343 al 388 de  2013, amb un
total de 46, distribuïdes de la següent manera:

25 a Intervenció
17 a Tresoreria



1 a Secretaria General
1 al Gabinet de Presidència i Planificació
1 a la Unitat d’Administració i Gestió d’Informació General
1 a la Unitat de Cooperació al Funcionament dels Ens Locals

- Es dóna compte de les resolucions electròniques de la Presidència,
del núm.1.532 al 1.992, amb un total de 461 distribuïdes de la següent
manera:

3 al Museu d’Art Modern
4 a Relacions Laborals i Administració de Recursos Humans
39 a Cultura
3 a Serveis Tècnics Territorials
13 a Serveis Econòmics
205 a Planificació i Organització de Recursos Humans
10 a Gestió de Centres d’Ensenyament
64 a Contractació, Aprovisionaments i Expropiacions
1 a Polítiques Actives d’Ocupació
7 a la Unitat de Presidència
6 a Secretaria General
11 a Desenvolupament de Recursos Humans
95 a Administració i Gestió d’Informació General

El ple en queda assabentat

PUNT 2.2.- DACIÓ DE COMPTE DEL DECRET DE LA PRESIDÈNCIA
DE CESSAMENT DE PERSONAL EVENTUAL DE CONFIANÇA DEL
GRUP POLÍTIC CIU. 

Es dona compte del Decret de la Presidència de data 7 d’agost de 2013
núm. 2013-001773,de cessament  del  senyor  Josep Fonts Batlle   del
càrrec de personal eventual de confiança d’auxiliar de grup del Grup
Convergència i Unió de la Diputació de Tarragona, en data 31 de juliol
de 2013.

El Ple en queda assabentat.
  

3.PRESIDENCIA
 
PUNT 3.1.- DACIÓ DE COMPTE DE LA CREDENCIAL DE DIPUTADA
SRA. MISERICORDIA DOSAIGUAS PÉREZ I PRESA DE POSSESSIÓ
DEL CÀRREC.
 
La Diputada Sra. Montserrat Roca Navarro del grup polític Partit dels
Socialistes de Catalunya-PSC_PM  va presentar la renuncia al càrrec
de Diputada Provincial, de la qual en sessió extraordinària celebrada el
dia 6 de setembre de 2013 es va prendre coneixement.



Tramitada la corresponent documentació a la Junta Electoral Central,
s’ha  rebut  la  credencial  de  Diputada  Provincial  a  favor  de  la  Sra.
Misericordia Dosaiguas Pérez, per estar inclosa en la llista de candidats
presentada pel Grup Partit dels Socialistes de Catalunya-PSC_PM a les
eleccions locals de 22 de maig de 2011, pel Partit judicial de Reus, en
substitució, per renuncia, de la Sra. Montserrat Roca Navarro

Complerts tots els tràmits legals, necessaris i preceptius és procedent la
presa de possessió

La  Sra.   Misericordia  Dosaiguas  Pérez  promet  el  seu  càrrec  de
Diputada  Provincial,  d’acord  amb el  que  es  reglamenta  per  aquesta
finalitat , ocupant l’escó que li correspon com a membre integrant que ja
és de la Corporació.

PUNT 3.2.- DACIÓ DE COMPTE DE LA CREDENCIAL DE DIPUTAT
DEL  SR.  JOSEP  MARIA  SANTAMARIA  PUIG  I  PRESA  DE
POSSESSIÓ DEL CÀRREC.
 
El Diputat Sr. Martí Carnicer Vidal del grup polític Partit dels Socialistes
de Catalunya-PSC-PM  va presentar la renuncia al càrrec de Diputat
Provincial,  de la  qual  en sessió extraordinària  celebrada el  dia  6 de
setembre de 2013 es va prendre coneixement.

Tramitada la corresponent documentació a la Junta Electoral Central,
s’ha rebut la credencial de Diputat Provincial a favor de la Sr. Josep
Maria  Santamaria  Puig  per  estar  inclos  en  la  llista  de  candidats
presentada pel Grup Partit dels Socialistes de Catalunya-PSC_PM a les
eleccions locals de 22 de maig de 2011, pel Partit judicial del Vendrell,
en substitució, per renuncia, de la Sr. Martí Carnicer Vidal

Complerts tots els tràmits legals, necessaris i preceptius és procedent la
presa de possessió

El Sr.  Josep Maria Santamaria Puig  promet el seu càrrec de Diputat
Provincial,  d’acord  amb el  que  es  reglamenta  per  aquesta  finalitat  ,
ocupant l’escó que li correspon com a membre integrant que ja és de la
Corporació.

El President manifesta:

“És un moment  sempre solemne tant en quan pren possessió tota la
Corporació com quan en substitució d’aquells que han renunciat ho fan
alguns diputats,  en aquest cas la Sra. Dosaiguas i el Sr. Santamaria  .

Voldria donar-los la benvinguda. A la Sra. Dosaiguas és un retorn,  ja hi
havia estat, però no deixaré passar l’oportunitat. Sé que sempre s’ha



sentit  molt compromesa amb la feina d’aquesta Casa, així m’ho ha fet
notar en moltes ocasions que hem pogut compartir aquestes inquietuds
i per tant és un retorn , al servei dels ciutadans. Sempre és un fet de
goigs i de satisfacció personal, li dono la benvinguda i li agraeixo molt
aquest compromís ja manifestat en altres etapes de la seva trajectòria
política  en aquesta Corporació i  li  desitjo  que ara pugi desenvolupar
amb la mateixa dedicació i amb els mateixos encerts que han presidit
els seus actes anteriors.

El  Sr. Santamaría és diferent, és la primera vegada que s’incorpora en
aquesta  Corporació  i  per  tant  ens obrim a  que  tots  els  que  ja  som
coneixedors d’aquesta Casa li puguem fer fàcil aquests primers passos
per la Institució. Al final quan es marxa,  moltes vegades es diu: els que
més m’han ensenyat han sigut  els ordenances que tenim a les portes,
que són els que ho saben tot. És ben cert, però amb això sol no en
faríem prou,  per  tant  els  servidors  públics  d’aquesta  Casa  i  tots  el
Diputats i Diputades, com deia el Sr. Martí Carnicer fa uns instants, fem
una bonica pinya a favor del territori de la que vostè ara també en forma
part.

Li desitjo sort i encert en aquesta etapa  que ara comença en el sí de la
Diputació de Tarragona.

Els hi dono  la benvinguda i el desig de que se sentin ben a gust.”

PUNT  3.3.-  PROPOSTA  DE  MODIFICACIÓ  DE  LA  PARTICIPACIÓ
DELS DIPUTATS DEL GRUP POLÍTIC PSC EN  LES COMISSIONS
INFORMATIVES I COMISSIONS ESPECIALS I DELS ORGANISMES
AUTÒNOMS BASE I PATRONAT DE TURISME.

EXPOSICIÓ DE FETS

Per acord del ple en sessió extraordinària del dia 29 de juliol de 2011,
es  va  acordar  crear  les  Comissions  informatives  permanents  i  les
comissions especials  i  es va  aprovar  la  composició  de les mateixes
d’acord amb la proposta feta per cadascun del grups polítics.

Per acord plenari de data 30 de setembre de 2011 es va modificar la
designació  de  vocals  titulars  en  comissions  informatives  i  es  va
designar  membres  suplents  en  les  diferents  comissions  informatives
permanents i especials 

El ple de la Diputació en sessió extraordinària celebrada el dia 6 de
setembre de 2013 va prendre coneixement de la renúncia al càrrec de
Diputada presentada per la Sra. Montserrat Roca Navarro, pel Sr. Martí
Carnicer Vidal del grup polític PSC i pel Sr. Antonio López López.



S’ha rebut la credencial de Diputada de la Sra. Misericordia Dosaiguas
Pérez i del Sr. Josep Maria Santamaria Puig del grup polític PSC.

El grup polític PSC ha presentat escrit proposant canvis en les diferents
comissions informatives permanents i  especials en les que formaven
part  la Sra. Montserrat Roca Navarro i el Sr. Martí Carnicer Vidal 

FONAMENTS DE DRET

Art.  125 apartat  c)  del  RD 2568/1986 de 28 de novembre,  pel  qual
s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Regim Jurídic de
les Entitats Locals

Art. 60.5 del DL 2/2003 de 28 d’abril  pel qual s’aprova el Text refós de
la Llei Municipal i de Regim Local de Catalunya

Per la qual cosa, el  PLE  per unanimitat ACORDA:

Modificar  la composició de les comissions informatives permanents i
les comissions especials, amb la designació dels  vocals del grup polític
PSC,  quedant les comissions  com segueix:

A) COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS

COMISSIÓ  INFORMATIVA  DE  RECURSOS  HUMANS  I
POLITIQUES ACTIVES D’OCUPACIÓ

Composició:

President
CiU – Il·ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual

Vocals titulars
           CiU – Il.ltre.Sr. Daniel Masagué Pere

CiU – Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella
CiU – Il·ltre. Sr. Àlvaro Gisbert Segarra
CiU – Il.ltre. Sra. Núria Crivillé Miró
CiU – Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras Garcia
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Felix Ballesteros Casanova

           PSC – Il.ltre. Joan Antoni Brull Castell s
PSC –  Il.ltre. Sr. Francesc Josep Miró Melich
ERC – Il.ltre. Sr. Tomas Bigorra i Munté
PP – Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

Vocals suplents:
CiU - Molt Il.ltre. Sr. Albert Vallvé Navarro
CiU – Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau



CiU – Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora
CiU – Molt. Il.ltre. Sr. Pere Panisello Chavarría
CiU – Molt. Il.ltre. Sr. Josep Maria Cruset Domènech
PSC – Il·ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon
PSC – Il·ltre. Sr. Josep Masdeu Isern

           PSC - l·ltre. Sra. M. José Beltran Piñol
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa Casanova

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

COMISSIÓ  INFORMATIVA  DE  SERVEIS  GENERALS,
CONTRACTACIÓ I EXPROPIACIONS

Composició:

President
CiU – Il·ltre. Sr. Àlvaro Gisbert Segarra

Vocals titulars
           CiU – Molt Il.ltre.Sr. Josep Maria Cruset Domènech

CiU –  Molt Il.ltre. Sr. Pere Panisello Chavarria
CiU – Il·ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU –  Il.ltre. Sr. Daniel Masagué Pere

           CiU -  Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Fèlix Ballesteros Casanova
PSC – Il.ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon
PSC –  Il.ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa i Casanova
PP – Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella
CiU – Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras  Garcia 
CiU – Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau
CiU – Il.ltre. Sra. Núria Crivillé Miró
CiU – Molt Il.ltre. Sr. Albert Vallvé Navarro

           PSC – Il·ltre. Sr. Josep M. Santamaria P uig
PSC – Il·ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
PSC –  Il·ltre. Sra. Maria José Beltran Piñol
ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

COMISSIÓ INFORMATIVA D’HISENDA I ECONOMIA

Composició:
 
President

CiU – Il·ltre. Sr. Benet Jané Palau



Vocals titulars
           CiU – Molt Il.ltre.Sr. Josep M. Cruset Domènech

CiU – Molt Il·ltre. Sr. Pere Panisello Chavarria 
CiU – Il.ltre. Sra. Nuria Crivillé Miró
CiU- Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo

           CiU – Il.ltre. Sra. Judit Fàbregas Gaya
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Fèlix Ballesteros Casanova

          PSC – Il.ltre. Sr.Joan Antoni Brull Caste ll
PSC –  Il.ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa i Casanova

           PP- Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras Garcia
CiU – Il.ltre. Sr. Alvaro Gisbert Segarra
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora
CiU – Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella

           PSC – Il·ltre. Sra. M. José Beltran Piño l
PSC – Il·ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon

           PSC –  Il·ltre. Sr. Josep M. Santamaria Puig 
ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

COMISSIÓ INFORMATIVA CONEIXEMENT I QUALITAT

Composició:

President
CiU – Il·ltre. Sr. Pere Granados Carrillo

Vocals titulars
           CiU – Molt Il.ltre.Sr. Josep M. Cruset Domènech 

CiU – Il·ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU – Il.ltre.Sr. David Rovira Minguella 
CiU – Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras Garcia

           CiU – Il.ltre. Sra. Judit Fàbregas Gaya
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Fèlix Ballesteros Casanova

           PSC – Il.ltre. Sr. Josep M. Santamaria P uig 
PSC –  Il.ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa i Casanova

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora
CiU – Il.ltre. Sra. Núria Crivillé Miró
CiU – Molt. Il.ltre. Sr. Pere Panisello Chavarría
CiU – Molt Il.ltre. Sr. Albert Vallvé Navarro
CiU – Il.ltre. Sr. Daniel Masagué Pere
PSC – Il·ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon



PSC – Il·ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
           PSC –  Il·ltre. Sra.  Misericordia Dosai guas Pérez

ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté
PP – Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

COMISSIÓ  INFORMATIVA  DELS  SERVEIS
D’ASSISTÈNCIA AL CIUTADÀ 

Composició:

President
CiU – Molt Il·ltre. Sr. Albert Vallvé Navarro 

Vocals titulars
           CiU – Il.ltre.Sr. David Rovira Minguella

CiU – Il.ltre. Sr.Àlvaro Gisbert Segarra
CiU – Il·ltre. Sr. Daniel Masagué Pere

           CiU – Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras García
CiU- Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora
PSC – Il.ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon

           PSC – Il.ltre. Sra. Misericordia Dosaigu as Pérez
PSC –  Il.ltre. Sr. Francesc Josep Miró Melich
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa i Casanova

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau
CiU – Molt. Il.ltre. Sr. Josep Maria Cruset Domènech
CiU – Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual

           CiU – Il.ltre. Sra. Judit Fàbregas Gaya
PSC – Il·ltre. Sra. Maria José Beltran Piñol

          PSC – Il·ltre. Sr. Josep M. Santamaria Pu ig
PSC –  Il·ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté

           PP- Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

COMISSIÓ INFORMATIVA DEL SERVEI  D’ASSISTÉNCIA
MUNICIPAL

Composició:

President
CiU – Molt Il.ltre. Sr. Josep M. Cruset Domènech 

Vocals titulars



           CiU – Molt Il.ltre.Sr. Pere Panisello Chavarria
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU – Il·ltre. Sr. David Rovira Minguella
CiU – Il.ltre. Sra. Núria Crivillé Miró
CiU – Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau
PSC – Il.ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon

           PSC – Il.ltre. Sr. Josep M. Santamaria P uig
           PSC –  Il.ltre. Sr. Joan Antoni Brull Ca stell 

ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté
PP – Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sr. Daniel Masagué Pere
CiU – Il.ltre. Sr. Alvaro Gisbert Segarra
CiU – Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras Garcia
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora

          CiU – Il.ltre. Sra. Judit Fàbregas Gaya
           PSC – Il·ltre. Sra. Misericordia Dosaigu as Pérez 

PSC – Il·ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
          PSC –  Il·ltre. Sra. M. José Beltran Piño l

ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa Casanova
           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

COMISSIÓ  INFORMATIVA  D’ACTUACIONS  INTEGRALS
AL TERRITORI 

Composició:

President
CiU – Il·ltre. Sr. Daniel Masagué Pere

Vocals titulars
           CiU – Molt Il.ltre.Sr. Albert Vallvé Navarro 

CiU – Il.ltre. Sr. Àlvaro Gisbert Segarra
CiU – Il·ltre. Sra. Montserrat Carreras Garcia 
CiU - Il.ltre.Sr. Joan Piñol Mora
CiU – Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Fèlix Ballesteros Casanova

           PSC – Il.ltre. Sr.Josep M. Santamaria Pu ig
PSC –  Il.ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa i Casanova

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

Vocals suplents:
CiU - Molt. Il.ltre. Sr. Josep Maria Cruset Domènech
CiU – Molt. Il.ltre. Sr. Pere Panisello Chavarría
CiU – Il.ltre. Sra. Núria Crivillé Miró
CiU – Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual



PSC – Il·ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon
PSC – Il·ltre. Sr. Josep Masdeu Isern

           PSC –  Il·ltre. Sra. Misericordia Dosaig uas Pérez 
ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté

           PP- Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

COMISSIÓ  INFORMATIVA  DELS  SERVEIS
D’ASSISTÈNCIA AL TERRITORI

Composició:

President
CiU – Molt Il·ltre. Sr. Pere Panisello Chavarria

           
Vocals titulars

CiU – Molt Il.ltre.Sr. Albert Vallvé Navarro 
CiU – Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella
CiU – Il·ltre. Sr. Àlvaro Gisbert Segarra  
CiU – Il.ltre.Sr. Daniel Masagué Pere
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora 
PSC – Il.ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon

          PSC – Il.ltre. Sr. Josep M. Santamaria Pu ig
PSC –  Il.ltre. Sra. M. José Beltran Piñol
ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo
CiU – Il.ltre. Sra. Núria Crivillé Miró
CiU – Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras Garcia
CiU – Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau

           CiU – Il.ltre. Sra. Judit Fàbregas Gaya
PSC – Il·ltre. Sr. Francesc Josep Miró Melich
PSC – Il·ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
PSC –  Il·ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa Casanova

           PP- Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

B) COMISSIONS ESPECIALS

PRESIDÈNCIA

COMISSIÓ ESPECIAL DE PLANIFICACIÓ   

Composició:



President
CiU – Il·lm. Sr. Josep Poblet Tous 

Vocals titulars
           CiU – Molt Il.ltre.Sr. Albert Vallvé Navarro

CiU – Molt Il.ltre. Sr.Josep M. Cruset Domènech
CiU – Molt Il.ltre. Sr. Pere Panisello Chavarria
CiU -  Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau

          CiU.- Il.ltre. Sra. Judit Fàbregas Gaya
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Fèlix Ballesteros Casanova
PSC – Il.ltre. Sra. M. José Beltran Piñol
PSC –  Il.ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
ERC – Il.ltre. Sr. Tomas Bigorra i Munté

           PP- Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo
CiU – Il.ltre. Sra. Montserrat Carreras Garcia
CiU – Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
PSC – Il·ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon
PSC – Il·ltre.  Sr. Francesc Josep Miró Melich
PSC –  Il·ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa Casanova

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

INTERVENCIÓ

COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES

Composició:

President
CiU – Il·ltre. Sr. Benet Jané Palau

Vocals titulars
           CiU – Molt Il.ltre. Sr. Josep M. Cruset Domènech

CiU – Molt Il·ltre. Sr. Pere Panisello Chavarria 
CiU – Il.ltre.Sra. Núria Crivillé Miró
CiU – Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo

           CiU – Il.ltre. Sra. Judit Fàbregas Gaya
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Fèlix Ballesteros Casanova

           PSC – Il·ltre. Sr. Joan Antoni Brull Cas tell
PSC –  Il.ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa i Casanova

           PP- Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch



Vocals suplents:
CiU - Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella
CiU – Molt Il.ltre. Sr. Albert Vallvé Navarro
CiU – Il.ltre. Sr. Alvaro Gisbert Segarra
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Piñol Mora
PSC – Il·ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon

           PSC – Il.ltre. Sr. Josep M. Santamaria P uig
PSC –  Il·ltre. Sa. M. José Beltran Piñol
ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté

           PP –  Il.ltre. Sr. José Luís Martín Garcia

OO.AA. BASE-GESTIÓ D’INGRESSOS I PATRONAT DE TURISM E

EXPOSICIÓ DE FETS

Per acord del ple en sessió extraordinària del dia 29 de juliol de 2011,
es va nomenar els representants en els òrgans de govern i gestió dels
organismes autònoms de la Diputació.

El ple de la Diputació en sessió extraordinària celebrada el dia 6 de
setembre de 2013 va prendre coneixement de la renúncia al càrrec de
Diputat presentada pel Sr. Martí Carnicer Vidal del grup polític PSC.

El grup polític PSC ha presentat escrit proposant canvis en els òrgans
rectors   dels  OO.AA.  BASE-Gestió  d’Ingressos  i  en  el  Patronat  de
Turisme.

FONAMENTS DE DRET

De conformitat amb el  que estableixen els Estatuts dels Organismes
Autònoms  de  la  Diputació  de  Tarragona  BASE-Gestió  d’Ingressos  i
Patronat de Turisme,

El PLE per unanimitat ACORDA:

Modificar la  composició  dels  òrgans  rectors  del  OOAA BASE-Gestió
d’Ingressos i Patronat de Turisme quedant com segueix:

BASE-GESTIÓ D’INGRESSOS

Consell Rector
President:  C i U : Il.ltre. Sr. David Rovira Minguella

Vicepresident: C i U  Molt Il·ltre. Sr. Josep M. Cruset Domènech 
Vocals:



CiU – Il·ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU – Il·ltre. Sr. Daniel Masagué Pere 
CiU  -   Il·ltre. Sr. Joan Piñol Mora
CiU – Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Fèlix Ballesteros Casanova
PSC – Il.ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon
PSC – Il.ltre. Sr. Josep Masdeu Isern
ERC – Il.ltre. Tomàs Bigorra i Munté
PP- Il.ltre. Sr. Sebastià Domènech Bosch

PATRONAT DE TURISME

Consell Rector
President: Il.lm. Sr. Josep Poblet Tous 

Vicepresident  1r:  Il.ltre.  Sr.  Benet  Jané  Palau,  per  la  marca  Costa
Daurada

Vicepresident 2n.: Molt Il.ltre. Sr. Pere Panisello Chavarria, per la 
marca Terres de l’Ebre

Vocals:
CiU – Molt Il.ltre. Sr. Albert Vallvé Navarro 
CiU – Molt Il.ltre.Sr. Pere Panisello Chavarria
CiU – Il.ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU - Il·ltre. Sr. Benet Jané Palau
CiU – Il.ltre. Sr. Pere Granados Carrillo
PSC – Il.ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon
PSC – Il.ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
PSC – Il.ltre. Sr. Francesc Josep Miró Melich
ERC – Il.ltre.  Sr. Gervasi Aspa i Casanova
PP- Il.ltre. Sr. José Luís Martín García

Consell Marca Costa Daurada
           CiU – Il.lm. Sr. Josep Poblet Tous 

CiU –  Molt Il·ltre. Sr. Albert Vallvé Navarro 
 CiU –  Il·ltre. Sr. Pere Granados Carrillo

CiU – Il.ltre. Sr. Benet Jané Palau 
PSC – Il.ltre. Sra. Immaculada Costa Ramon 
PSC – Il.ltre. Sr. Joan Antoni Brull Castell
ERC – Il.ltre. Sr. Tomàs Bigorra i Munté
PP- Il.ltre. Sr. José Luís Martín García

Consell Marca Terres de l’Ebre
CiU - Il.lm. Sr. Josep Poblet Tous
CiU -  Molt Il·ltre.Sr. Pere Panisello Chavarria 
CiU – Il·ltre. Sr. Joan Josep Malràs Pascual
CiU  – Il·ltre.Sr. Joan Piñol Mora
PSC-  Il.ltre.Sr. M. José Beltran Piñol 



PSC – Il.ltre. Sr. Francesc Josep Miró Melich
ERC – Il.ltre. Sr. Gervasi Aspa i Casanova   
PP- Il.ltre. Sr. José Luís Martín García

PUNT 3.4.- PROPOSTA DE DEDICACIÓ I REGIM RETRIBUTIU DE LA
DIPUTADA  SRA.  MISERICORDIA  DOSAIGUAS  PEREZ  I  DEL  SR.
JOSEP MARIA SANTAMARIA PUIG. 

El Ple de la Diputació de Tarragona en sessió extraordinària de data 29
de juliol  de 2011 va aprovar  el  règim de dedicació i  establiment  del
règim retributiu dels membres electes de la Diputació de Tarragona.

El Ple de la Diputació de Tarragona en sessió extraordinària del dia 6
de setembre de 2013 va acceptar les renúncies al càrrec de Diputat
provincial  presentada  pels  Srs.  Martí  Carnicer  Vidal,  Antonio  López
López i la Sra. Montserrat Roca Navarro.

Tramitada la corresponent documentació a la Junta Electoral Central,
s’han rebut les credencials de Diputats Provincials a favor del Sr. Josep
Maria Santamaria Puig i la Sra. Misericòrdia Dosaiguas Pérez, per estar
inclosos  en  la  llista  de  candidats  presentats  pel  Grup  Socialista  de
Catalunya – PSC, a les eleccions locals de 22 de maig de 2011, pels
Partits judicials.

Per  tal  de  definir  els  paràmetres  de  dedicació  i  retribució  del  nous
diputats, que està previst que prenguin possessió en el Ple de dia 27 de
setembre, i de conformitat amb allò que es preveu en l’art. 75 de la Llei
7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local, el PLE per
unanimitat ACORDA:

1. Aprovar  el  règim  retributiu  i  de  dedicació  del  Sr.  Josep  Maria
Santamaria  Puig  i  la  Sra.  Misericòrdia  Dosaiguas  Pérez,  segons  el
següent detall i d'acord amb el que s'estableix en l'acord plenari de 29
de juliol de 2011:

Diputada   Grup PSC Règim de dedicació Retribucions anuals

Josep Maria Santamaria Puig Assistències -----

Misericòrdia Dosaiguas Pérez Parcial 28.799,00 €

2. Publicar  aquest  acord  en  el  Butlletí  Oficial  de  la  Província  de
Tarragona.

3. Determinar  que  aquest  acord  tindrà  efectes  a  partir  del  27  de
setembre de 2013.

4.- ASSUMPTES DICTAMINATS PER LA COMISSIÓ INFORMATI VA
D’ACTUACIONS INTEGRALS AL TERRITORI  



PUNT  4.1.-  PROPOSTA  DE  CONCESSIÓ  ANTICIPADA  I
PROVISIONAL DEL PROGRAMA DE DESPESES CORRENTS I DEL
PROGRAMA  D’INVERSIONS  DEL  PAM  2013,  CONDICIONADA  A
L’APROVACIÓ DEFINITIVA DEL PLA ANUAL DEL 2013 PER PART
DEL GOVERN DE LA GENERALITAT. 

El President, abans de sotmetre a l’aprovació aquest punt  manifesta,
que a més a més  del dictamen de la Comissió que ja coneixen  els dipu-
tats i diputades, també s’ha de prendre coneixement de la documentació
addicional que s’hi ha afegit, que perfecciona, completa  i millora el dicta-
men de la Comissió, tot en el mateix sentit de fer possible, amb la màxi-
ma agilitat, posar a disposició del conjunt dels municipis del nostre territo-
ri aquesta anualitat tant important, que tant bé els anirà per les seves
economies i naturalment amb l’estructura administrativa, econòmica que
garanteixi de  manera total la correcció d’aquest procediment que atípica-
ment s’ha hagut de resoldre de manera diferent a altres ocasions . 

Ha sigut un tema molt tractat pels diputats i diputades d’aquesta Casa,
agraeixo  la disponibilitat dels serveis jurídics, econòmics  i administratius
per a fer possible la resolució en un temps molt ràpid des de l’aprovació
del decret del govern de la Generalitat fins a portar-ho al plenari, com era
el nostre desig,  de tots i totes que aquest punt que hagi pogut ser així
amb aquesta  armadura de seguretat que l’acompanya. He fet aquest es-
ment perquè crec que el fet de que hagi anat a Comissió i s’hagin afegit
documents posteriorment  ha de quedar ben remarcat davant dels dipu-
tats i diputades, que tot té la mateixa finalitat, que és donar la màxima se-
guretat en aquest expedient. A partir d’ara, els nostres alcaldes i alcal-
desses, regidors i regidores ja podran començar a tramitar de manera
immediata a l’aprovació d’aquest plenari. 

Vist  el  dictamen de la Comissió informativa  d’Actuacions Integrals  al
Territori  i les propostes complementaries emeses amb posterioritat al
dictamen, que han estat sotmeses a la conformitat dels portaveus del
grups polítics, sotmès l’assumpte a votació,  el PLE resol  el següent:

  
EXPOSICIÓ DE FETS

1. El Ple de la Diputació de Tarragona de 27 de juliol de 2012 aprovà
inicialment  les  bases  del  PAM  2013-2016,  que  s’integren  com  a
programa específic al PUOSC.

2.  En el DOGC núm. 6263 es publicà el Decret 155/2012, de 20 de
novembre, pel qual  s’aproven les bases reguladores i  d’execució del
PUOSC per al període 2013-2016, i  s’obre la convocatòria única per
aquest període, tant del PUOSC com dels programes específics de les
diputacions.  La  base  tretzena  de  l’annex  1  determina  que  els



programes anuals  els  aprova  el  Govern de la  Generalitat  mitjançant
l’acord corresponent.

3. El termini per a presentar les sol·licituds del PUOSC i del programes
específics finalitzà el 27 de febrer del 2013.

4. En  el  DOGC núm.  6430  del  dia  1.08.2013  es  publicà  el  Decret
206/2013, de 30 de juliol, de modificació del termini d’execució de la
línia de subvencions per a inversions i  la línia de subvencions per a
despeses  de  reparació,  manteniment  i  conservació,  regulats  en  els
annexos  2  i  3  del  Decret  155/2012,  de  20  de  novembre,  pel  qual
s’aproven les bases reguladores i d’execució del PUOSC per al període
2013-2016, i s’obre la convocatòria única per aquest període. 

5. Aquest  decret  diu  que  ateses  les  restriccions  pressupostaries
derivades  de  l’endarreriment  en  l’aprovació  dels  pressupostos  de  la
Generalitat per a l’any 2013, s’amplia l’abast temporal del nou períodes
pel PUOSC que comprèn del 2013 al 2017.

6. Per  aquesta  raó,  i  pel  que  fa  als  programes  gestionats  per  la
Generalitat, el període d’execució serà el corresponent als anys 2014 a
2017,  mentre  que  els  programes  específics  gestionats  per  les
diputacions provincials mantenen inalterada la seva vigència inicial de
l’any 2013 al 2016.

7. La disposició addicional del decret esmentat diu que les diputacions
provincials queden habilitades, mitjançant acord de l’òrgan competent i
en relació amb els seus programes específics de l’anualitat 2013, per a
realitzar pagaments anticipats a càrrec de les subvencions que hagin
de rebre els ens locals.

8. La  base  tretzena  del  PAM  permet  que  els  beneficiaris  puguin
sol·licitar  el  lliurament  del  50% de  l’import  concedit  en  concepte  de
bestreta per les actuacions incloses al programa de despeses corrents.
També regula la possibilitat de pagament de bestretes del 50% de la
subvenció concedida, si el beneficiari de subvencions per a inversions,
les executa per administració i compleix les condicions determinades a
la base.

9. Els municipis que han sol·licitat subvenció per actuacions incloses al
programa de despeses  corrents,  han planificat  la  seva  tresoreria  en
funció de les previsions inicials d’aprovació del Pla i la possibilitat del
cobrament  de  bestretes  que  regulen  les  bases  del  PAM.
L’endarreriment en l’aprovació de la planificació general i de l’anualitat
2013, pot produir tensions en la seva tresoreria i  dificultats per pagar
als proveïdors.

10. En  el  cas  de  les  actuacions  subvencionades  pel  programa
d’inversions  del  PAM,  els  ens  locals  poden  haver  planificat  la
contractació i l’execució en funció de les previsions inicials d’aprovació



del Pla i a més, si  les obres es realitzen per administració la sol·licitud
de bestretes.

11. Com a conseqüència de l’habilitació efectuada pel Decret 206/2013
i per poder efectuar els pagaments anticipats del programa específic de
la Diputació de Tarragona és necessari que prèviament es concedeixi la
subvenció.

12.  A  la  partida  1010-942-46200  del  pressupost  de  2013,  hi  ha
consignada la quantitat total màxima de 8.000.000€ per finançar el pla
inicialment previst a l’any 2013  per despeses corrents i així facilitar als
ens  locals  el  correcte  funcionament  dels  serveis  municipals  i  el
pagament  als  proveïdors,  mentre  s’aprovi  definitivament  el  PAM de
l’any 2013 inclòs com a programa específic dins del PUOSC, d’acord
amb  la  habilitació  establerta  a  a  disposició  addicional  del  decret
206/2013.

13.  A  la  partida  1010-942-76212  del  pressupost  de  2013,  hi  ha
consignada la quantitat total màxima de 13.472.127,19 € per finançar el
pla inicialment previst a l’any 2013  per  a inversions,  mentre s’aprovi
definitivament el PAM de l’any 2013 inclòs com a programa específic
dins del PUOSC, d’acord amb la habilitació establerta a a disposició
addicional del decret 206/2013.

14. D’acord  amb  el  que  exposa  el  Decret  206/2013,  les  sol·licituds
presentades pels ens locals són la demanda que ha de servir de base
per a l’aprovació de la planificació total.

15. S’han revisat les sol·licituds i s’ha comprovat que la documentació
presentada   és  la  que  regulen  les  bases  del  PAM  2013-2016.
L’Ajuntament  de Reus no  ha presentat  la  documentació  correcta  en
relació a la titularitat municipal de l’actuació sol·licitada.

16. Els  representants  han  declarat  de  forma  expressa  que  els  ens
locals que representen es troben al  corrent de les seves obligacions
tributàries i amb la Seguretat Social. 

17.  S’ha  comprovat  que  l’Ajuntament  de  Tarragona  és  deutor  de  la
Diputació i no es pot adoptar l’acord de concessió de la subvenció que li
pogués correspondre per ser deutor de la Diputació. 

18. Els ens locals que siguin beneficiaris poden sol·licitar el lliurament
del 50% de l’import de la subvenció concedida en concepte de bestreta
per  les  actuacions  incloses  al  programa  de  despeses  corrents  i  el
mateix  percentatge  per  les  actuacions  del  programa  d’inversions
executades per administració amb les condicions determinades al punt
cinquè de la part resolutòria d’aquest acord.

19.  En  el  supòsit  de  les  actuacions  coofinançades,  la  concessió
anticipada i provisional s’entén únicament de la part subvencionada pel



PAM i en relació a la subvenció de la línia d’inversions del PUOSC s’ha
d’atendre a la seva normativa reguladora.

20. La  justificació  de  l’aplicació  de  la  subvenció  es  pot  presentar
únicament  quan el  Govern  de la  Generalitat  aprovi  definitivament  el
programa  específic  de  la  Diputació  de  Tarragona  juntament  amb  el
PUOSC  i  es  publiqui,  tal  con  indiquen  les  bases  reguladores  del
programes.

21. En data 17 de setembre de 2013 l’òrgan col·legiat integrat per tres
representants  de  la  Diputació  de  Tarragona  va  emetre  informe
favorable   de  les  sol·licituds  de  subvencions,  d’acord  amb  la  base
tretzena de les Bases Generals de la Diputació de Tarragona .

FONAMENTS DE DRET

1. Decret  206/2013,  de  30  de  juliol,  de  modificació  del  termini
d’execució  de  la  línia  de  subvencions  per  a  inversions  i  la  línia  de
subvencions per a despeses de reparació, manteniment i conservació,
regulats en els annexos 2 i 3 del Decret 155/2012, de 20 de novembre,
pel qual s’aproven les bases reguladores i d’execució del PUOSC per al
període 2013-2016, i s’obre la convocatòria única per aquest període.
En  especial  la  disposició  addicional  que  habilita  les  diputacions
provincials, mitjançant acord de l’òrgan competent i en relació amb els
seus  programes  específics  de  l’anualitat  2013,  per  a  realitzar
pagaments anticipats a càrrec de les subvencions que hagin de rebre
els ens locals.

2. Decret 155/2012, de 20 de novembre, pel qual s’aproven les bases
reguladores i d’execució del PUOSC per al període 2013-2016, i s’obre
la convocatòria única per aquest període, tant dels PUOSC com dels
programes específics de les diputacions.

3. Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.

4. Reial decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament
de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions. 

5. Bases generals de subvencions de la Diputació.

6. Article 36 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de
règim local i article 91 del Text refós de la Llei municipal i de règim local
de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2/2003, de 20 d’abril.

Per tant, el PLE per unanimitat ACORDA:

Primer.  Resoldre  el  programa específic  de  despeses  corrents  de  la
Diputació  de  Tarragona,  en  ús  de  l’habilitació  efectuada  per  la
disposició addicional del Decret 206/2013 de la forma següent:



- Concedir de forma anticipada, provisional i condicionada a l’aprovació
definitiva del pla anual del 2013 per part del govern de la Generalitat,
als beneficiaris que s’indiquen a continuació la subvenció, corresponent
al  programa  de  despeses  corrents  del  PAM anualitat  2013,  que  es
detalla en cada cas, amb càrrec a la partida 2013-1010-942-46200 del
pressupost: 

Beneficiari: Ajuntament d'Aiguamúrcia
Municipi: Aiguamúrcia
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 504,86 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 504,86 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Albinyana
Municipi: Albinyana
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 77.233,87 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 77.233,87 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Aldover
Municipi: Aldover
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 34.472,13 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 34.472,13 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Alforja
Municipi: Alforja
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 76.685,71 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 76.685,71 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Alió
Municipi: Alió
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.106,20 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.106,20 euros



Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Almoster
Municipi: Almoster
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 30.533,89 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 30.533,89 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Amposta
Municipi: Amposta
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 47.905,74 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 47.905,74 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Arbolí
Municipi: Arbolí
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 3.576,94 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 3.576,94 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Arnes
Municipi: Arnes
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.238,40 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.238,40 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Banyeres del Penedès
Municipi: Banyeres del Penedès
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 77.972,36 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 77.972,36 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Barberà de la Conca
Municipi: Barberà de la Conca



Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.787,23 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.787,23 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Batea
Municipi: Batea
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 77.009,37 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 77.009,37 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Bellmunt del Priorat
Municipi: Bellmunt del Priorat
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 15.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 15.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Bellvei
Municipi: Bellvei
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 76.931,87 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 76.931,87 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Benissanet
Municipi: Benissanet
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 38.832,55 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 38.832,55 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Blancafort
Municipi: Blancafort
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.146,09 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.146,09 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Bonastre
Municipi: Bonastre
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.903,48 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.903,48 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Botarell
Municipi: Botarell
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 75.823,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.823,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Bràfim
Municipi: Bràfim
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.935,39 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.935,39 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Emd de Bítem
Municipi: Bítem
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 21.250,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 21.250,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Cabacés
Municipi: Cabacés
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 27.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 27.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Cabra del Camp
Municipi: Cabra del Camp
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 75.872,01 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.872,01 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Camarles
Municipi: Camarles
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 21.233,11 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 21.233,11 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Cambrils
Municipi: Cambrils
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 54.494,56 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 54.494,56 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Emd de Campredó
Municipi: Campredó
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 75.995,09 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.995,09 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Capafonts
Municipi: Capafonts
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 18.337,31 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 18.337,31 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Capçanes
Municipi: Capçanes
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 35.551,53 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 35.551,53 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Castellvell del Camp
Municipi: Castellvell del Camp
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 77.741,01 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 77.741,01 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Colldejou
Municipi: Colldejou
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 25.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 25.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Constantí
Municipi: Constantí
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 93.453,09 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 93.453,09 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Corbera d'Ebre
Municipi: Corbera d'Ebre
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 75.903,91 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.903,91 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Cornudella del 
Montsant
Municipi: Cornudella de Montsant
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 75.728,41 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.728,41 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Creixell
Municipi: Creixell



Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 85.057,21 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 85.057,21 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Duesaigües
Municipi: Duesaigües
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.211,63 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.211,63 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Catllar
Municipi: El Catllar
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 85.925,55 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 85.925,55 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Lloar
Municipi: El Lloar
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 25.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 25.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Masroig
Municipi: El Masroig
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 22.500,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 22.500,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Milà
Municipi: El Milà
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.151,22 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.151,22 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Molar
Municipi: El Molar
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.020,73 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.020,73 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Montmell
Municipi: El Montmell
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 8.325,61 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 8.325,61 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Morell
Municipi: El Morell
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 85.124,45 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 85.124,45 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Pinell de Brai
Municipi: El Pinell de Brai
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 75.850,35 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.850,35 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Pla de Santa Maria
Municipi: El Pla de Santa Maria
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 77.277,18 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 77.277,18 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Pont d'Armentera
Municipi: El Pont d'Armentera
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 58.836,24 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.836,24 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Rourell
Municipi: El Rourell
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 39.114,80 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 39.114,80 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament del Vendrell
Municipi: El Vendrell
Concepte: Despeses corrent 2013
Pressupost Elegible: 56.457,59 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 56.457,59 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament dels Guiamets
Municipi: Els Guiamets
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 34.540,01 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 34.540,01 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Emd dels Muntells
Municipi: Els Muntells
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.749,63 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.749,63 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Falset
Municipi: Falset
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 77.923,36 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 77.923,36 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Figuerola del Camp
Municipi: Figuerola del Camp
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 22.040,25 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 22.040,25 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Flix
Municipi: Flix
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 85.721,62 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 85.721,62 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Gandesa
Municipi: Gandesa
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 3.156,38 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 3.156,38 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Ginestar
Municipi: Ginestar
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 55.110,42 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 55.110,42 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Gratallops
Municipi: Gratallops
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 8.901,83 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 8.901,83 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Horta de Sant Joan
Municipi: Horta de Sant Joan
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 76.034,97 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 76.034,97 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Emd de Jesús
Municipi: Jesús
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 80.453,55 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 80.453,55 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Albiol
Municipi: L'Albiol
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.187,12 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.187,12 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Aldea
Municipi: L'Aldea
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 86.341,58 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 86.341,58 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Aleixar
Municipi: L'Aleixar
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 25.829,64 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 25.829,64 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Ametlla de Mar
Municipi: L'Ametlla de Mar
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 94.657,81 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 94.657,81 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Arboç
Municipi: L'Arboç
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 46.131,71 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 46.131,71 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Argentera
Municipi: L'Argentera
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 9.623,87 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 9.623,87 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Espluga de Francolí
Municipi: L'Espluga de Francolí
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 85.669,19 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 85.669,19 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Bisbal de Falset
Municipi: La Bisbal de Falset
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.199,09 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.199,09 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Fatarella
Municipi: La Fatarella
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 21.075,28 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 21.075,28 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Figuera
Municipi: La Figuera
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 27.820,68 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 27.820,68 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Galera
Municipi: La Galera
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 50.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 50.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Masó
Municipi: La Masó
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.276,58 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.276,58 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Morera de Montsant
Municipi: La Morera de Montsant
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 15.270,50 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 15.270,50 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Nou de Gaià
Municipi: La Nou de Gaià
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.781,54 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.781,54 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Palma d'Ebre
Municipi: La Palma d'Ebre
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.148,37 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.148,37 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Massaluca
Municipi: La Pobla de Massaluca
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 14.644,23 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 14.644,23 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Montornès
Municipi: La Pobla de Montornès
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 39.228,25 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 39.228,25 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Riba
Municipi: La Riba
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.947,92 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.947,92 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Riera de Gaià
Municipi: La Riera de Gaià
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 18.158,49 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 18.158,49 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Selva del Camp
Municipi: La Selva del Camp
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 43.342,03 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 43.342,03 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Sénia
Municipi: La Sénia
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 92.829,83 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 92.829,83 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Torre de Fontaubella
Municipi: La Torre de Fontaubella
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 18.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 18.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Torre de l'Espanyol
Municipi: La Torre de l'Espanyol
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.967,30 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.967,30 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Vilella Alta
Municipi: La Vilella Alta
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.102,22 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.102,22 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de la Vilella Baixa
Municipi: La Vilella Baixa
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.181,99 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.181,99 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de les Borges del Camp
Municipi: Les Borges del Camp
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 20.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 20.000,00 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de les Piles
Municipi: Les Piles
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 7.276,49 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 7.276,49 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Margalef
Municipi: Margalef
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.073,73 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.073,73 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Marçà
Municipi: Marçà
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 33.282,04 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 33.282,04 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Mas de Barberans
Municipi: Mas de Barberans
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 38.006,39 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 38.006,39 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Masdenverge
Municipi: Masdenverge
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 33.270,10 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 33.270,10 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Masllorenç
Municipi: Masllorenç
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 58.784,95 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.784,95 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Maspujols
Municipi: Maspujols
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 26.985,49 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 26.985,49 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Miravet
Municipi: Miravet
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.478,91 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.478,91 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Mont-ral
Municipi: Mont-ral
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 20.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 20.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Montblanc
Municipi: Montblanc
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 23.071,62 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 23.071,62 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Montferri
Municipi: Montferri
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.134,69 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.134,69 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Nulles
Municipi: Nulles
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.198,51 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.198,51 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Passanant i Belltall
Municipi: Passanant i Belltall
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 15.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 15.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Perafort
Municipi: Perafort
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 75.960,90 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.960,90 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Emd de Picamoixons
Municipi: Picamoixons
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.175,72 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.175,72 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Pira
Municipi: Pira
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 25.492,96 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 25.492,96 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Poboleda
Municipi: Poboleda
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 19.072,73 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 19.072,73 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Porrera
Municipi: Porrera
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.206,49 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 42.206,49 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Pradell de la Teixeta
Municipi: Pradell de la Teixeta
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 7.843,77 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 7.843,77 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Prades
Municipi: Prades
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.926,27 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.926,27 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Prat de Comte
Municipi: Prat de Comte
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 9.720,84 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 9.720,84 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Pratdip
Municipi: Pratdip
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 25.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 25.000,00 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Puigpelat
Municipi: Puigpelat
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 75.723,85 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 75.723,85 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Querol
Municipi: Querol
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 1.987,11 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 1.987,11 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Rasquera
Municipi: Rasquera
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 59.268,16 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 59.268,16 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Renau
Municipi: Renau
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.099,94 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.099,94 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Reus
Municipi: Reus
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 96.727,93 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 96.727,93 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Riba-roja d'Ebre
Municipi: Riba-roja d'Ebre
Concepte: Despesa corrent 2013



Pressupost Elegible: 76.064,60 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 76.064,60 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Riudecanyes
Municipi: Riudecanyes
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 30.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 30.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Riudecols
Municipi: Riudecols
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 16.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 16.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Riudoms
Municipi: Riudoms
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 43.926,62 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 43.926,62 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Rocafort de Queralt
Municipi: Rocafort de Queralt
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 37.220,74 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 37.220,74 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Roda de Berà
Municipi: Roda de Berà
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 93.102,20 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 93.102,20 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Roquetes
Municipi: Roquetes
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 95.376,92 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 95.376,92 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Salomó
Municipi: Salomó
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.770,14 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.770,14 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Salou
Municipi: Salou
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 50.611,24 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 50.611,24 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Sant Carles de la 
Ràpita
Municipi: Sant Carles de la Ràpita
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 58.807,49 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 58.807,49 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Sant Jaume d'Enveja
Municipi: Sant Jaume d'Enveja
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 84.656,06 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 84.656,06 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01



Beneficiari: Ajuntament de Sant Jaume dels 
Domenys
Municipi: Sant Jaume dels Domenys
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 71.661,70 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 71.661,70 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Santa Bàrbara
Municipi: Santa Bàrbara
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 22.196,53 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 22.196,53 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Santa Oliva
Municipi: Santa Oliva
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 85.008,20 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 85.008,20 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Senan
Municipi: Senan
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 6.600,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 6.600,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Emd de la Serra d'Almos
Municipi: Serra d'Almos
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 12.230,14 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 12.230,14 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Solivella
Municipi: Solivella
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 16.000,00 euros



Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 16.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Tivenys
Municipi: Tivenys
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 59.208,90 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 59.208,90 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Tivissa
Municipi: Tivissa
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 76.335,84 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 76.335,84 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Torroja del Priorat
Municipi: Torroja del Priorat
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 12.137,55 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 12.137,55 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Tortosa
Municipi: Tortosa
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 51.793,05 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 51.793,05 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament d'Ulldecona
Municipi: Ulldecona
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 94.378,60 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 94.378,60 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01



Beneficiari: Ajuntament d'Ulldemolins
Municipi: Ulldemolins
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 20.695,85 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 20.695,85 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vallclara
Municipi: Vallclara
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 18.376,19 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 18.376,19 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vallfogona de Riucorb
Municipi: Vallfogona de Riucorb
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 18.411,82 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 18.411,82 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vallmoll
Municipi: Vallmoll
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 30.414,55 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 30.414,55 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vandellos i l'Hospitalet 
de l'Infant
Municipi: Vandellòs i l'Hospitalet de l'Infant
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 21.309,94 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 21.309,94 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vespella
Municipi: Vespella de Gaià
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 21.763,90 euros



Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 21.763,90 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vila-rodona
Municipi: Vila-rodona
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 76.016,74 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 76.016,74 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vila-seca
Municipi: Vila-seca
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 48.130,25 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 48.130,25 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilabella
Municipi: Vilabella
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 59.113,17 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 59.113,17 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilalba dels Arcs
Municipi: Vilalba dels Arcs
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 18.030,62 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 18.030,62 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilallonga del Camp
Municipi: Vilallonga del Camp
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 53.931,29 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 53.931,29 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01



Beneficiari: Ajuntament de Vilanova d'Escornalbou
Municipi: Vilanova d'Escornalbou
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 45.576,70 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 45.576,70 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilanova de Prades
Municipi: Vilanova de Prades
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 9.594,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 9.594,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilaplana
Municipi: Vilaplana
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 19.781,26 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 19.781,26 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilaverd
Municipi: Vilaverd
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 23.042,17 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 23.042,17 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vimbodi i Poblet
Municipi: Vimbodí
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 50.000,00 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 50.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vinebre
Municipi: Vinebre
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 42.197,37 euros
Percentatge concedit: 100,00%



Import concedit: 42.197,37 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Vinyols i els Arcs
Municipi: Vinyols i els Arcs
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 55.036,93 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 55.036,93 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

Beneficiari: Ajuntament de Xerta
Municipi: Xerta
Concepte: Despesa corrent 2013
Pressupost Elegible: 76.037,25 euros
Percentatge concedit: 100,00%
Import concedit: 76.037,25 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-46200-01

IMPORT TOTAL SUBVENCIONS: 6.842.375,02 euros

Segon.  Resoldre el programa específic d’inversions de la Diputació de
Tarragona, en ús de l’habilitació efectuada per la  disposició addicional
del Decret 206/2013 de la forma següent:

- Concedir de forma anticipada, provisional i condicionada a l’aprovació
definitiva del pla anual del 2013 per part del govern de la Generalitat,
als beneficiaris que s’indiquen a continuació la subvenció, corresponent
al  programa d’inversions  del  PAM anualitat  2013,  que es  detalla  en
cada  cas,  amb  càrrec  a  la  partida  2013-1010-942-76212  del
pressupost: 

Beneficiari: Ajuntament d'Aiguamúrcia
Municipi: Aiguamúrcia
Concepte: A.4.b.Adquisició terreny per bàscula
Pressupost Elegible: 12.000,00 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 11.400,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Alcanar
Municipi: Alcanar
Concepte: A.2.a.Reforma del mercat municipal 
d'Alcanar



Pressupost Elegible: 240.199,52 euros
Percentatge concedit: 47,50%
Import concedit: 114.094,77 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Alcover
Municipi: Alcover
Concepte: A.1.a.Projecte d'urbanització de 
diversos carrers
Pressupost Elegible: 851.929,47 euros
Percentatge concedit: 43,10%
Import concedit: 367.193,82 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Aldover
Municipi: Aldover
Concepte: A.1.a.Renovació i millora del c/Verge 
de La Fontcalda i c/Sant Josep
Pressupost Elegible: 171.225,08 euros
Percentatge concedit: 29,00%
Import concedit: 49.655,27 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Aldover
Municipi: Aldover
Concepte: A.3.d.Amortització extraordinària 
prèstec 2012 Catalunya Banc SA
Pressupost Elegible: 48.600,00 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 46.170,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Aldover
Municipi: Aldover
Concepte: A.2.c.Redacció del projecte de 
Renovació i millora del c/Verge de La Fontcalda i c/Sant Josep
Pressupost Elegible: 11.833,80 euros
Percentatge concedit: 29,00%
Import concedit: 3.431,80 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Alfara de Carles
Municipi: Alfara de Carles
Concepte: A.2a Espai urbà entre el carrer de Dalt
i Palmeral, 2a fase



Pressupost Elegible: 152.002,14 euros
Percentatge concedit: 84,22%
Import concedit: 128.015,97 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Alfara de Carles
Municipi: Alfara de Carles
Concepte: A.1a.Adequació accés gimnàs 1 fase
Pressupost Elegible: 42.926,41 euros
Percentatge concedit: 94,35%
Import concedit: 40.500,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Altafulla
Municipi: Altafulla
Concepte: A.1.c.Redacció del projecte 
construcció d'un dipòsit d'aigües pluvials
Pressupost Elegible: 9.014,50 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 8.563,77 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Amposta
Municipi: Amposta
Concepte: A.1.a Urbanització dels carrers Ataulf, 
Covadonga i Pelai
Pressupost Elegible: 142.106,87 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 135.001,53 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Arbolí
Municipi: Arbolí
Concepte: A.1.a Arranjament del carrer Trinquet
Pressupost Elegible: 45.028,55 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 42.777,12 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Ascó
Municipi: Ascó
Concepte: A.1.a Arranjament i substitució de 
serveis c/ Valero i Perill
Pressupost Elegible: 358.321,77 euros
Percentatge concedit: 70,00%



Import concedit: 250.825,24 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Benifallet
Municipi: Benifallet
Concepte: A.1.a Pavimentació i serveis al 
C/Marcel·lí Domingo
Pressupost Elegible: 319.519,79 euros
Percentatge concedit: 73,97%
Import concedit: 236.347,83 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Benissanet
Municipi: Benissanet
Concepte: A.2.b Adquisició d'un local per 
destinar-lo com magatzem
Pressupost Elegible: 54.000,00 euros
Percentatge concedit: 90,00%
Import concedit: 48.600,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Bot
Municipi: Bot
Concepte: A.1.a Pavimentació i serveis a 
diversos carrers de Bot, Fase 1,2 i 3
Pressupost Elegible: 336.038,25 euros
Percentatge concedit: 70,18%
Import concedit: 235.846,39 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Emd de Bítem
Municipi: Bítem
Concepte: A.1.a Pavimentació de diversos 
carrers de Bítem
Pressupost Elegible: 619.116,45 euros
Percentatge concedit: 35,29%
Import concedit: 218.497,13 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Calafell
Municipi: Calafell
Concepte: A.1.a Adequació de la Masia Vilarenc 
per a la creació d'un servei a la Emprenedoria i Foment de l'ocupació
Pressupost Elegible: 399.944,48 euros
Percentatge concedit: 95,00%



Import concedit: 379.944,48 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Camarles
Municipi: Camarles
Concepte: A.1.a Millores al pavelló esportiu de 
Camarles
Pressupost Elegible: 25.000,00 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 23.750,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Camarles
Municipi: Camarles
Concepte: A.2.d Amortització extraordinària ICO 
inversió Casal d'Avis 1a fase Camarles
Pressupost Elegible: 83.702,33 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 79.517,20 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Cambrils
Municipi: Cambrils
Concepte: A.1.a Millora i ampliació de les 
dependències de la policia local a l'ajuntament de Cambrils
Pressupost Elegible: 225.293,60 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 214.028,92 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Cambrils
Municipi: Cambrils
Concepte: A.2.a Projecte de senyalitazació 
d'orientació per a vianants i ciclistes pels barris de ponent
Pressupost Elegible: 16.572,29 euros
Percentatge concedit: 23,83%
Import concedit: 3.949,32 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Capafonts
Municipi: Capafonts
Concepte: A.1.d Amortització extraordinària i 
anticipada de préstec
Pressupost Elegible: 78.928,58 euros
Percentatge concedit: 95,00%



Import concedit: 74.982,14 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Capçanes
Municipi: Capçanes
Concepte: A.1.d Amortització de préstec
Pressupost Elegible: 27.790,57 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 26.401,04 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Caseres
Municipi: Caseres
Concepte: A.1.a Renovació de la pavimentació i 
serveis als carrers del municipi
Pressupost Elegible: 2.060.755,28 euros
Percentatge concedit: 7,24%
Import concedit: 149.101,77 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Colldejou
Municipi: Colldejou
Concepte: A.1.a Pavimentació d'un tram i 
construcció de mur al camí de l'hort
Pressupost Elegible: 30.910,20 euros
Percentatge concedit: 82,81%
Import concedit: 25.595,77 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Cunit
Municipi: Cunit
Concepte: A.1.a Adequació de la zona de 
lavabos de panta baixa de casal municipal de Cunit
Pressupost Elegible: 66.401,57 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 63.081,49 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Cunit
Municipi: Cunit
Concepte: A.2.a Construcció d'una passera de 
connexió del passeig marítim de Cunit amb Cubelles
Pressupost Elegible: 11.672,39 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 11.088,77 euros



Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Deltebre
Municipi: Deltebre
Concepte: A.1.a Construcció d'un pavelló 
esportiu polivalent
Pressupost Elegible: 423.513,17 euros
Percentatge concedit: 70,84%
Import concedit: 300.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament del Lloar
Municipi: El Lloar
Concepte: A.1.b Adquisió d'una finca per millorar 
l'entorn del Parc de l'Arenal
Pressupost Elegible: 21.500,00 euros
Percentatge concedit: 93,02%
Import concedit: 20.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament del Lloar
Municipi: El Lloar
Concepte: A.2.b Adequació, millora i 
pavimentació de l'entorn del Parc de l'Arenal
Pressupost Elegible: 30.000,00 euros
Percentatge concedit: 94,38%
Import concedit: 28.313,14 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament del Perelló
Municipi: El Perelló
Concepte: A.1.a Substitució de la canonada 
d'aigua potable FC-250 ''Dipòsit - Paracoll''
Pressupost Elegible: 245.701,45 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 233.416,37 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament del Rourell
Municipi: El Rourell
Concepte: A.1.a Climatització de diversos 
equipaments municipals.
Pressupost Elegible: 12.624,18 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 11.992,97 euros



Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament del Vendrell
Municipi: El Vendrell
Concepte: A.1.a Obres en la casa museu Àngel 
Guimerà
Pressupost Elegible: 237.720,35 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 225.830,35 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament dels Garidells
Municipi: Els Garidells
Concepte: A.1.a Consultori mèdic local
Pressupost Elegible: 215.601,99 euros
Percentatge concedit: 68,54%
Import concedit: 147.770,68 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament dels Guiamets
Municipi: Els Guiamets
Concepte: A.1.d Amortització extraordinària del 
préstec bankinter
Pressupost Elegible: 31.600,00 euros
Percentatge concedit: 94,94%
Import concedit: 30.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament dels Pallaresos
Municipi: Els Pallaresos
Concepte: A.2.a Condicionament sala per a 
bilioteca municipal al centre Jujol
Pressupost Elegible: 43.134,98 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 40.978,23 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Figuerola del Camp
Municipi: Figuerola del Camp
Concepte: A.1.a Pavimentació i serveis al carrer 
de Dalt
Pressupost Elegible: 401.263,83 euros
Percentatge concedit: 19,97%
Import concedit: 80.122,48 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Forés
Municipi: Forès
Concepte: A.1.a Arranjament del vial d'accès al 
nucli vell de Forès, 1a Fase
Pressupost Elegible: 126.705,31 euros
Percentatge concedit: 59,19%
Import concedit: 75.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Freginals
Municipi: Freginals
Concepte: A.1.a Construcció piscina municipal
Pressupost Elegible: 241.764,52 euros
Percentatge concedit: 69,82%
Import concedit: 168.807,72 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Gandesa
Municipi: Gandesa
Concepte: A.1.a Urbanització del tram final de 
l'Av. Franquet
Pressupost Elegible: 223.416,32 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 212.245,50 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Gandesa
Municipi: Gandesa
Concepte: A.3.a Enderroc edifici municipal 
bàscula per a fer-hi una plaça
Pressupost Elegible: 25.772,77 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 24.484,13 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Ginestar
Municipi: Ginestar
Concepte: A.1.d Amortització de préstec
Pressupost Elegible: 17.621,43 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 16.740,36 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01



Beneficiari: Ajuntament de Godall
Municipi: Godall
Concepte: A.1.a Pavimentació i serveis, 
senyalització i simulació urbana a Godall, 3ª Fase etapa A
Pressupost Elegible: 825.332,86 euros
Percentatge concedit: 28,65%
Import concedit: 236.434,44 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Gratallops
Municipi: Gratallops
Concepte: A.1.d Amorització ICO
Pressupost Elegible: 119.333,51 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 113.366,83 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Emd de Jesús
Municipi: Jesús
Concepte: A.1.a Substitució coberta de les 
escoles velles
Pressupost Elegible: 44.618,85 euros
Percentatge concedit: 45,00%
Import concedit: 20.078,48 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Ampolla
Municipi: L'Ampolla
Concepte: A.1.a Projecte de gespa artificial al 
camp de futbol de l'Ampolla
Pressupost Elegible: 457.707,15 euros
Percentatge concedit: 70,96%
Import concedit: 340.880,70 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Arboç
Municipi: L'Arboç
Concepte: A.1.d Amortització de préstec
Pressupost Elegible: 187.521,51 euros
Percentatge concedit: 49,41%
Import concedit: 92.645,43 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de l'Argentera
Municipi: L'Argentera



Concepte: A.1.b Adquisició casa del carrer porxet
Pressupost Elegible: 70.000,00 euros
Percentatge concedit: 85,71%
Import concedit: 60.000,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Figuera
Municipi: La Figuera
Concepte: A.1.a Renovació instal·lació elèctrica 
de l'enllumenat públic
Pressupost Elegible: 46.265,92 euros
Percentatge concedit: 80,18%
Import concedit: 37.094,24 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Morera de Montsant
Municipi: La Morera de Montsant
Concepte: A.1.d Amortització de préstec
Pressupost Elegible: 40.000,00 euros
Percentatge concedit: 67,09%
Import concedit: 26.835,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Mafumet
Municipi: La Pobla de Mafumet
Concepte: A.1a Renovació de la pavimentació i 
serveis urbanístics del casc antic
Pressupost Elegible: 1.289.055,83 euros
Percentatge concedit: 24,13%
Import concedit: 311.046,10 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Massaluca
Municipi: La Pobla de Massaluca
Concepte: A.2.a Instal·lació de bomba de calor al 
Casal Cultural
Pressupost Elegible: 15.148,11 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 14.390,70 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Massaluca
Municipi: La Pobla de Massaluca
Concepte: A.1.d Amortització de préstec
Pressupost Elegible: 56.000,00 euros



Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 53.200,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Massaluca
Municipi: La Pobla de Massaluca
Concepte: A.3.c Honoraris de redacció 
Adequació edifici municipal per a vestidors, 2a fase
Pressupost Elegible: 4.095,85 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 3.891,06 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Montornès
Municipi: La Pobla de Montornès
Concepte: A.1.b Adquisició vehicle brigada
Pressupost Elegible: 30.250,00 euros
Percentatge concedit: 82,59%
Import concedit: 24.983,56 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Pobla de Montornès
Municipi: La Pobla de Montornès
Concepte: A.2.c Honoraris redacció projecte 
''Millores pavelló esports''
Pressupost Elegible: 4.019,05 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 3.818,09 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Riera de Gaià
Municipi: La Riera de Gaià
Concepte: A.1.b Adquisició màquina 
escombradora
Pressupost Elegible: 93.775,00 euros
Percentatge concedit: 90,00%
Import concedit: 84.397,50 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de la Secuita
Municipi: La Secuita
Concepte: A.1.a Construcció d'escola bressol i 
accessos
Pressupost Elegible: 366.508,64 euros
Percentatge concedit: 56,06%



Import concedit: 205.448,20 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Llorac
Municipi: Llorac
Concepte: A.1.a Rehabilitació del ferm dels 
accessos als nuclis urbans del municipi de Llorac
Pressupost Elegible: 156.085,51 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 148.281,23 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Marçà
Municipi: Marçà
Concepte: A.1.d Amortització de préstec
Pressupost Elegible: 107.860,53 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 102.467,50 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Masdenverge
Municipi: Masdenverge
Concepte: A.1.a Adequació local per l'associació 
Mestresses de casa
Pressupost Elegible: 32.454,64 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 30.831,90 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Maspujols
Municipi: Maspujols
Concepte: A.2.a Millora xarxa clavegueram
Pressupost Elegible: 25.977,61 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 24.678,73 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Miravet
Municipi: Miravet
Concepte: A.1.b Canvi ordinadors secretaria, 
atenció al públic i serveis tècnics
Pressupost Elegible: 2.401,85 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 2.281,75 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Montblanc
Municipi: Montblanc
Concepte: A.2.b Adquisició de la parcel·la situada
a l'Arraval de St. Anna,16
Pressupost Elegible: 230.000,00 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 218.500,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Montblanc
Municipi: Montblanc
Concepte: A.1.b Adquisició de terreny per 
ampliació de l'arxiu
Pressupost Elegible: 70.000,00 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 66.500,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Móra d'Ebre
Municipi: Móra d'Ebre
Concepte: A.1.a Pavimentació i adequació de 
diferents carrers de Móra d'Ebre
Pressupost Elegible: 461.214,30 euros
Percentatge concedit: 80,17%
Import concedit: 369.742,05 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Passanant i Belltall
Municipi: Passanant i Belltall
Concepte: A.2.b Compra equip escampador de 
sal hidràulic i pala llevaneus
Pressupost Elegible: 15.225,43 euros
Percentatge concedit: 90,00%
Import concedit: 13.702,89 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Passanant i Belltall
Municipi: Passanant i Belltall
Concepte: A.3.b Compra de Dumper rígid i 
mecànic
Pressupost Elegible: 17.545,00 euros
Percentatge concedit: 90,00%
Import concedit: 15.790,50 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Paüls
Municipi: Paüls
Concepte: A.2.c Redacció de l'avantprojecte '' 
Renovació de la pavimentació i serveis a la Plaça Major''
Pressupost Elegible: 6.872,93 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 6.529,28 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Paüls
Municipi: Paüls
Concepte: A.1.a Renovació de la pavimentació i 
serveis a la plaça Major i carrers adjacents
Pressupost Elegible: 240.964,17 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 228.915,96 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Pontils
Municipi: Pontils
Concepte: A.1.a Nou pou d'abastament d'aigua a 
Pontils
Pressupost Elegible: 40.574,63 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 38.545,88 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Pradell de la Teixeta
Municipi: Pradell de la Teixeta
Concepte: A.1.a Renovació de la pavimentació i 
serveis a la Plaça de St. Isidre
Pressupost Elegible: 82.793,19 euros
Percentatge concedit: 47,24%
Import concedit: 39.108,52 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Prat de Comte
Municipi: Prat de Comte
Concepte: A.1.d Amortització de préstecs
Pressupost Elegible: 51.147,73 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 48.590,34 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Querol
Municipi: Querol
Concepte: A.1.a Senyalització viària del municipi 
de Querol
Pressupost Elegible: 27.436,60 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 26.064,77 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Riudecols
Municipi: Riudecols
Concepte: A.3.d Amortització de préstec 
n.9600002204
Pressupost Elegible: 53.661,88 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 50.978,78 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Riudecols
Municipi: Riudecols
Concepte: A.2.d Amortització de préstec 
n.9600003194
Pressupost Elegible: 75.126,58 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 71.370,25 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Riudoms
Municipi: Riudoms
Concepte: A.2.a Adequació carrers St. Pau, 
Raval de St. Francesc i Plaça d'Arnau de Palomar
Pressupost Elegible: 312.010,08 euros
Percentatge concedit: 20,00%
Import concedit: 62.401,52 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Rodonyà
Municipi: Rodonyà
Concepte: A.1.a Rehabilitació i reforma del 
castell, zona noble
Pressupost Elegible: 466.843,23 euros
Percentatge concedit: 36,19%
Import concedit: 168.971,83 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Salou
Municipi: Salou
Concepte: A.2.a Renovació substracte de 
plantació en espais verds públics
Pressupost Elegible: 28.048,24 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 26.645,83 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Salou
Municipi: Salou
Concepte: A.1.b Adquisició finca al camí de 
Ronda de Salou
Pressupost Elegible: 781.526,54 euros
Percentatge concedit: 17,67%
Import concedit: 138.124,27 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Salou
Municipi: Salou
Concepte: A.3.a Execució dels canals de sortida 
d'aigües pluvials a la platja de Ponent
Pressupost Elegible: 39.657,74 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 37.674,85 euros

Beneficiari: Ajuntament de Santa Bàrbara
Municipi: Santa Bàrbara
Concepte: A.1.a Remodelació d'un tram del 
carrer de la Victòria, Fase 2, etapa D
Pressupost Elegible: 267.570,03 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 254.191,52 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Torroja del Priorat
Municipi: Torroja del Priorat
Concepte: A.1.a Condicionament de l'accés al 
nucli urbà de Torroja del Priorat
Pressupost Elegible: 106.000,00 euros
Percentatge concedit: 94,34%
Import concedit: 100.000,00 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Tortosa
Municipi: Tortosa
Concepte: A.2.c Redacció de documents projecte
Urbanització del carrer Montcada, carrer Bonaire i plaça Montserrat
Pressupost Elegible: 20.418,26 euros
Percentatge concedit: 45,00%
Import concedit: 9.188,22 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Tortosa
Municipi: Tortosa
Concepte: A.1.a Urbanització del carrer 
Montcada, carrer Bonaire i plaça Montserrat
Pressupost Elegible: 514.782,38 euros
Percentatge concedit: 38,46%
Import concedit: 197.983,96 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament d'Ulldemolins
Municipi: Ulldemolins
Concepte: A.2.d Amortització de péstecs
Pressupost Elegible: 60.228,00 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 57.216,60 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Vallfogona de Riucorb
Municipi: Vallfogona de Riucorb
Concepte: A.1.a Millora del Cementiri Municipal
Pressupost Elegible: 82.941,81 euros
Percentatge concedit: 90,00%
Import concedit: 74.647,63 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Vandellos i l'Hospitalet 
de l'Infant
Municipi: Vandellòs i l'Hospitalet de l'Infant
Concepte: A.1.a Desplegament d'infraestructura 
per Xarxa de Telecomunicacions al polígon industrial Les Tàpies
Pressupost Elegible: 173.441,55 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 164.769,47 euros
Projecte: 201311003



Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Vespella
Municipi: Vespella de Gaià
Concepte: A.1.a Construcció de l'Estació 
Depuradora d'Aigües Residuals de Masos de Vespella
Pressupost Elegible: 61.450,52 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 58.377,99 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilalba dels Arcs
Municipi: Vilalba dels Arcs
Concepte: A.3.a Construcció magatzem 
municipal de Vilalba dels Arcs
Pressupost Elegible: 111.375,87 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 105.807,07 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilanova d'Escornalbou
Municipi: Vilanova d'Escornalbou
Concepte: A.1.b Adquisició edifici cooperativa
Pressupost Elegible: 30.000,00 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 28.500,00 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilaplana
Municipi: Vilaplana
Concepte: A.1.a Nou consultori mèdic local
Pressupost Elegible: 164.710,74 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 156.475,20 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01

Beneficiari: Ajuntament de Vilaverd
Municipi: Vilaverd
Concepte: A.2.a.Coberta antics rentadors
Pressupost Elegible: 46.753,86 euros
Percentatge concedit: 95,00%
Import concedit: 44.416,16 euros
Projecte: 201311003
Partida: 2013-1010-942-76212-01



IMPORT TOTAL SUBVENCIONS: 9.420.846,25  euros

Tercer. No concedir la subvenció anticipada, provisional i condicionada
a  l’Ajuntament  de  Tarragona  per  ser  deutor  de  la  Diputació  de
Tarragona.

Quart.  Desestimar la subvenció anticipada, provisional i condicionada
de   l’Ajuntament  de  Reus  per  l’actuació  d’inversió:  “Reforma  de  la
planta  –1  del  Centre  Cívic  del  Carme”,  per  no  haver  acreditat  la
titularitat municipal de l’actuació. 

Cinquè.  Establir  que  el  lliurament  de  la  bestreta  i  del  pagament
anticipat del programa d’inversions i del programa de despeses corrents
del PAM 2013, d’acord amb la base tretzena del PAM, resta condicionat
a que l’ens local que els sol·liciti es comprometi al següent:

-  No modificar,  en el  període d’informació pública del  PUOSC i  dels
programes  específics  de  les  diputacions,  la  sol·licitud  presentada  al
PAM, en relació a les actuacions del programa de despeses corrents i
d’inversions de l’any 2013.

- Reintegrar l’import avançat o, si és el cas, autoritzar a la Diputació a
compensar el deute pel qualsevol concepte, si es produeix qualsevol
causa que impedeixi la concessió definitiva de la subvenció.

Sisè. Fer avinent  als beneficiaris que la subvenció s’entén acceptada si
no manifesten el contrari en el termini d’un mes, comptat a partir del dia
següent al de la publicació de la resolució de la seva concessió . 

Setè. Determinar que les justificacions presentades per als pagaments
anticipats establerts en el punt cinquè, s’entendran com a justificacions
de l’aplicació de les subvencions en el moment de l’aprovació definitiva
del pla anual del 2013 per part del govern de la Generalitat.

Vuitè.  Publicar aquest  acord a la seu electrònica de la Diputació de
Tarragona, comunicar-ho a la Intervenció General  de la Diputació de
Tarragona,  als  serveis  territorials  del  Departament  de  Governació  i
Relacions Institucionals al Camp de Tarragona i a les Terres de l’Ebre i
a la Direcció General d’Administració Local.

Règim de recursos:

- Recurs contenciós administratiu, en el termini màxim de dos
mesos  des  de  l’endemà  de  la  publicació,  davant  el  Jutjat
Contenciós Administratiu de Tarragona.

- De manera alternativa i potestativa, recurs de reposició, en el
termini  màxim d’un mes des de l’endemà de la  publicació,
davant el president de la Diputació de Tarragona.



 
5.-ASSUMPTES DICTAMINATS PER LA COMISSIÓ INFORMATIV A
DE RECURSOS HUMANS I POLITIQUES ACTIVES D’OCUPACIÓ 
 
PUNT 5.1.- DACIÓ DE COMPTE DE L’APROVACIÓ DEFINITIVA DE
LA  MODIFICACIÓ  DE  LA  FITXA  DESCRIPTIVA  (FUNCIONS
GENERALS I  ESPECÍFIQUES)  DEL LLOC TIPUS DE DIRECTOR/A
D'ÀREA I  DE LA MODIFICACIÓ NÚM. 2/2013 DE LA RELACIÓ DE
LLOCS DE TREBALL DE LA DIPUTACIÓ DE TARRAGONA APROVAT
INICIALMENT EN  DATA 26 DE JULIOL DE 2013 

Es  dóna  compte  que  no  s'han  presentat  al·legacions  a  l'acord
d'aprovació  inicial  de  la  fitxa  descriptiva  (funcions  generals  i
específiques) del lloc tipus de director/a d'àrea i de la modificació núm.
2/2013 de la relació de llocs de treball de la Diputació de Tarragona,
consistent  en  la  definició  de  les  funcions  específiques  dels  llocs  de
treball de director/a de les àrees Recursos Humans i Polítiques Actives
d'Ocupació,  Serveis  Interns,  Coneixement  i  Qualitat,  Servei
d'Assistència  Municipal,  Servei  d'Assistència  al  Territori  i  Servei
d'Assistència  al  Ciutadà,  per  la  qual  cosa  l'aprovació  ha  esdevingut
definitiva.

El Ple en queda assabentat.

 
PUNT  5.2.-  PROPOSTA  DE  MODIFICACIÓ  DEL  REGLAMENT
GENERAL  DE  PROVISIÓ  DE  LLOCS  DE  TREBALL  I  PROMOCIÓ
PROFESSIONAL DELS EMPLEATS PÚBLICS DE LA DIPUTACIÓ DE
TARRAGONA

1. ANTECEDENTS

1.1. La Diputació de Tarragona, mitjançant acord del Ple de data 30 de
setembre  de  2011,  va  aprovar  inicialment  el  Reglament  general  de
provisió de llocs de treball i promoció professional dels empleats públics
de  la  Diputació  de  Tarragona.  Aquest  Reglament  es  va  declarar
definitivament  aprovat  per  Decret  de  la  Presidència,  de  data  16  de
desembre  de 2011,  com sigui  que no es van  presentar  al·legacions
durant el tràmit d’informació pública.

1.2.  Per a l’aprovació  d’aquest  Reglament es va seguir  la  tramitació
prevista a l’article 49 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les
bases del règim local; als articles 178 i 235 del Decret legislatiu 2/2003,
de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya; i als articles 58 i ss del Decret 179/1995, de
13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’obres, activitats i serveis
dels ens locals; atès el seu contingut així com el seu àmbit d’aplicació i
la  seva vocació  d’aplicació  general,  permanència  i  atemporalitat  que
s’assimila a les disposicions de caràcter general.



1.3. Aquest Reglament s'ha aplicat als processos de provisió convocats
per la Diputació de Tarragona des de la seva aprovació. 

L’aplicació  del  mateix  ha  comportat  a  la  pràctica  algunes  dificultats,
alguns errors i algunes mancances que cal corregir i esmenar.  Alhora
és necessari adaptar la denominació en diferents articles del Reglament
del  Servei  de  Recursos  Humans  a  la  nova  denominació  d’Àrea  de
Recursos Humans i Polítiques Actives d’Ocupació.

Concretament els canvis són els següents:

a) Modificar els articles 8.1.d), 10.1, 13.5, 19.4, 24.1 d), 26.1, 26.2 34.1,
37.1 i  45.2 en el  sentit  que on diu “Servei  de Recursos Humans” o
“Departament  de  Recursos  Humans”  ha  de  dir  “Àrea  de  Recursos
Humans  i  Polítiques  Actives  d’Ocupació”  com  sigui  que  és  la
denominació  que  se  li  va  atribuir  en  l’acord  plenari  de  data  30  de
setembre de 2011.

b) D’ofici l’Àrea de Recursos Humans i Polítiques Actives d’Ocupació
estendrà el certificat  relatiu al grau personal consolidat en el  cas de
personal funcionari. Per això, és necessari modificar l’últim paràgraf de
l’art. 8.1. d) el qual quedarà redactat de la següent manera: “L’Àrea de
Recursos  Humans  i  Polítiques  Actives  d’Ocupació  inclourà  d’ofici  el
certificat acreditatiu del grau personal consolidat (en el cas de personal
funcionari)  i  el  certificat acreditatiu de l’antiguitat del/s aspirant/s a la
Diputació de Tarragona.

c) En els articles 10.3 i 34.4, referents a l’elaboració i aprovació de les
bases i de les convocatòries del processos de provisió per concurs de
mèrits i lliure designació, respectivament, s’estableix que en el cas de
no presentar-se al·legacions a l’aprovació inicial de les bases, aquestes
es  declararan  definitivament  aprovades  mitjançant  resolució  de  la
presidència.

Per donar una major celeritat al procediment es considera convenient
modificar-ne el redactat en el següent sentit:

“En l’acord d’aprovació inicial es farà constar que en el cas que no hi
hagi  al·legacions,  aquestes esdevindran definitivament aprovades, no
essent necessari adoptar una resolució en aquest sentit. Serà suficient
fer constar aquesta circumstància mitjançant la corresponent diligència.
No  obstant,  en el  cas  que  es presentin  al·legacions,  serà  necessari
adoptar  un  nou  acord  d’estimació  o  desestimació  de  les  mateixes  i
d’aprovació definitiva de les bases.
 
d) En els articles 12 i 36, en relació a la resolució definitiva de persones
admeses i excloses del processos de provisió per concurs de mèrits i
lliure  designació,  respectivament,  es  disposa  que  en  el  cas  de  no
presentar-se al·legacions a la llista provisional de persones admeses i



excloses,  es dictarà una resolució declarant definitivament aprovada
aquesta llista provisional.

Per  agilitar  aquest  tràmit  es  creu convenient,  també, modificar-ne el
redactat en el següent sentit:

“En  la  resolució  d’aprovació  provisional  de  persones  admeses  i
excloses es farà constar que si no es presenten al·legacions aquesta
esdevindrà definitivament aprovada, no essent necessari adoptar una
nova  resolució  en  aquest  sentit.  Serà  suficient  fer  constar  aquesta
circumstància mitjançant la corresponent diligència.
 
En el cas que es presentin al·legacions, serà necessari dictar una nova
resolució de persones admeses i excloses.

e)  S’ha  elaborat  una  nova  sol·licitud  normalitzada  que  conté  una
declaració  responsable  conforme es reuneix  tots  els  requisits  exigits
tant en les respectives convocatòries com en el Reglament general de
provisió de llocs de treball i promoció professional dels empleats públics
de la Diputació de Tarragona. 

És per aquest motiu que es proposa donar una nova redacció a l’article
11.3 i 35.3 en el següent sentit:

e-1) article 11.3: La sol·licitud, conforme amb el model normalitzat que
s’adjunta com a annex a aquest Reglament, contindrà una declaració
responsable  conforme  es  reuneixen  els  requisits  exigits  i
s’acompanyarà  d’una  relació  dels  mèrits  al·legats  i fotocòpia  simple
acreditativa dels mateixos.

e-2) article 35.3: La sol·licitud, conforme amb el model normalitzat que
s’adjunta com a annex a aquest Reglament, contindrà una declaració
responsable  conforme  es  reuneixen  els  requisits  exigits  i
s’acompanyarà  d’una  relació  de  les  dades  professionals  que  tinguin
relació  amb  el  lloc  de  treball  a  proveir,  degudament  especificada,
essent  necessari  a  més a  més acreditar  documentalment  les  dades
professionals al·legades mitjançant fotocòpia simple.

f) Per error en l’art. 13.6 parla de “Tribunal” hi ha de dir “Comissió de
Valoració”. Per error també l’article 10.6 f) parla només de funcionaris i
ha de dir “personal funcionari i personal laboral”

g)  Els articles 23.5 últim paràgraf  i  39.5 últim paràgraf,  referent  a la
modificació de la categoria laboral i novació del contracte en el cas de
personal laboral en el cas de concurs de mèrits i de lliure designació,
respectivament,  fa  referència  per  error  a  la  presa  de  possessió.
Evidentment, en tractar-se de personal laboral ha de fer referència a la
novació del contracte i no a la presa de possessió.

Aquests articles queden doncs redactats de la següent manera:



g-1) article 23.5 últim paràgraf:  A l’efecte de còmput de terminis per a la
novació del contracte, els termes de localitat i municipi són sinònims.
No obstant això, també es consideren la mateixa localitat els municipis
els nuclis urbans dels quals estiguin units sense solució de continuïtat
per  raons  urbanístiques  o  similars  i  que  disposin  de  serveis  de
transports urbans col·lectius comuns.

g-2) article 39.5 últim paràgraf: Quan l’esmentada resolució comporti el
reingrés al servei actiu, el termini per a la novació del contracte en la
nova categoria s’ha de comptar des de la data de publicació

h)  L’article  9.2  referent  als  sistemes  de  valoració  de  coneixements,
habilitats i aptituds concretes per al desenvolupament del lloc de treball
estableix per als llocs amb comandament la presentació d’un estudi o
projecte de millora, organitzativa o funcional, relacionat amb la unitat a
què pertany el lloc objecte de provisió.

Aquesta  redacció  ha  induït  a  error  a  l’hora  de  confeccionar  les
memòries per la qual cosa es considera necessari determinar que la la
memòria consistirà en un estudi que contindrà un projecte de millora
organitzativa o funcional relacionat amb la unitat a què pertany el lloc
objecte de provisió.

Així l’article 9.2 tindrà la següent redacció: En el cas de llocs de treball
amb comandament i amb la finalitat d’avaluar els mèrits i capacitats, les
convocatòries  de  provisió  establiran  com  a  sistema  d’acreditació  la
presentació d’una memòria que consistirà en que els candidats elaborin
un estudi relacionat amb el contingut funcional del lloc de treball que
contindrà un projecte de millora organitzativa o funcional relacionat amb
la unitat a què pertany el lloc objecte de provisió.

i) Afegir en l’art. 37.1 el següent redactat: “En el cas de la provisió per
lliure designació del lloc de director/a de l’àrea de Recursos Humans i
Polítiques Actives d’Ocupació  l’informe l’emetrà Secretaria general.”

2. FONAMENTS DE DRET

2.1.  De  conformitat  amb  l’art.  33  de  la  Llei  7/1985,  de  2  d’abril,
reguladora de les bases de règim local, la competència per aprovar els
reglaments per  assimilació a les ordenances locals és del  Ple de la
corporació. 

2.2.  De  conformitat  amb  l’art.  49  de  la  Llei  7/1985,  de  2  d’abril,
reguladora de les bases de règim local, l’aprovació de les ordenances
locals s’ha d’ajustar al procediment següent: aprovació inicial pel ple;
informació pública i audiència a les persones interessades pel termini
mínim de 30 dies perquè es presentin al·legacions i suggeriments,  i
aprovació  definitiva  amb  la  resolució  de  totes  les  reclamacions  i



suggeriments presentats. En cas que no se n’hagin presentat, l’acord
d’aprovació inicial s’entén adoptat definitivament.

El procediment esmentat és el que de tenir-se en compte també en el
cas de modificacions.

2.3. D’acord amb l’art. 107.3 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de
règim  jurídic  de  les  administracions  públiques  i  del  procediment
administratiu comú, contra les disposicions administratives de caràcter
general  no es pot  interposar recurs en via administrativa per la qual
cosa, si es vol impugnar l’acord d’aprovació d’aquest Reglament, que
posa fi a la via administrativa, procedeix interposar recurs contenciós
administratiu  davant  la  Sala  contenciosa  administrativa  del  Tribunal
Superior de Justícia de Catalunya en el termini de dos mesos a comptar
des del dia següent al de la seva publicació.

2.4. S’ha sol·licitat el corresponent informe a la Secretaria general el
qual consta a l’expedient i té caràcter favorable i s’han negociat amb la
Mesa general de negociació en data 12 de setembre de 2013 els canvis
enumerats.
 
El PLE per unanimitat ACORDA:

Primer.- Aprovar inicialment la modificació dels articles i paràgrafs del
Reglament  general  de  provisió  de  llocs  de  treball  i  promoció
professional dels empleats públics de la Diputació de Tarragona que tot
seguit s’especifiquen, els quals queden redactats de la manera que en
cada cas s’indica:

a) Modificar els articles 8.1.d), 10.1, 13.5, 19.4, 24.1 d), 26.1, 26.2 34.1,
37.1 i  45.2 en el  sentit  que on diu “Servei  de Recursos Humans” o
“Departament  de  Recursos  Humans”  ha  de  dir  “Àrea  de  Recursos
Humans  i  Polítiques  Actives  d’Ocupació”  com  sigui  que  és  la
denominació  que  se  li  va  atribuir  en  l’acord  plenari  de  data  30  de
setembre de 2011.

b) Modificar l’últim paràgraf de l’art. 8.1. d) el qual quedarà redactat de
la següent manera: “L’Àrea de Recursos Humans i Polítiques Actives
d’Ocupació  inclourà  d’ofici  el  certificat  acreditatiu  del  grau  personal
consolidat (en el cas de personal funcionari) i el certificat acreditatiu de
l’antiguitat del/s aspirant/s a la Diputació de Tarragona.”

c) Modificar el redactat dels articles 10.3 i 34.4 en el següent sentit:
 
“En l’acord d’aprovació inicial es farà constar que en el cas que no hi
hagi  al·legacions,  aquestes esdevindran definitivament aprovades, no
essent necessari adoptar una resolució en aquest sentit. Serà suficient
fer constar aquesta circumstància mitjançant la corresponent diligència.



No obstant,  en el  cas  que  es presentin  al·legacions,  serà  necessari
adoptar  un  nou  acord  d’estimació  o  desestimació  de  les  mateixes  i
d’aprovació definitiva de les bases.”
 
d) Modificar el redactat dels articles 12 i 36 en el següent sentit:

“En  la  resolució  d’aprovació  provisional  de  persones  admeses  i
excloses es farà constar que si no es presenten al·legacions aquesta
esdevindrà definitivament aprovada, no essent necessari adoptar una
nova  resolució  en  aquest  sentit.  Serà  suficient  fer  constar  aquesta
circumstància mitjançant la corresponent diligència.
En el cas que es presentin al·legacions, serà necessari dictar una nova
resolució de persones admeses i excloses.”

e) Modificar el redactat dels articles 11.3 i 35.3 en el següent sentit:

e-1) article 11.3: La sol·licitud, conforme amb el model normalitzat que
s’adjunta com a annex a aquest Reglament, contindrà una declaració
responsable  conforme  es  reuneixen  els  requisits  exigits  i
s’acompanyarà  d’una  relació  dels  mèrits  al·legats  i fotocòpia  simple
acreditativa dels mateixos.

e-2) article 35.3: La sol·licitud, conforme amb el model normalitzat que
s’adjunta com a annex a aquest Reglament, contindrà una declaració
responsable  conforme  es  reuneixen  els  requisits  exigits  i
s’acompanyarà  d’una  relació  de  les  dades  professionals  que  tinguin
relació  amb  el  lloc  de  treball  a  proveir,  degudament  especificada,
essent  necessari  a  més a  més acreditar  documentalment  les  dades
professionals al·legades mitjançant fotocòpia simple.

f) Per error en l’art. 13.6 parla de “Tribunal” hi ha de dir “Comissió de
Valoració”. Per error també l’article 10.6 f) parla només de funcionaris i
ha de dir “personal funcionari i personal laboral”

g)  Modificar  el  redactat  dels  articles 23.5  últim paràgraf  i  39.5  últim
paràgraf en el següent sentit:
 
g-1) article 23.5 últim paràgraf:  A l’efecte de còmput de terminis per a la
novació del contracte, els termes de localitat i municipi són sinònims.
No obstant això, també es consideren la mateixa localitat els municipis
els nuclis urbans dels quals estiguin units sense solució de continuïtat
per  raons  urbanístiques  o  similars  i  que  disposin  de  serveis  de
transports urbans col·lectius comuns.

g-2) article 39.5 últim paràgraf: Quan l’esmentada resolució comporti el
reingrés al servei actiu, el termini per a la novació del contracte en la
nova categoria s’ha de comptar des de la data de publicació

h) Modificar el redactat de l’article 9.2 en el següent sentit: “En el cas de
llocs de treball amb comandament i amb la finalitat d’avaluar els mèrits i



capacitats,  les  convocatòries  de  provisió  establiran  com  a  sistema
d’acreditació la presentació d’una memòria que consistirà en que els
candidats elaborin un estudi relacionat amb el contingut funcional del
lloc  de  treball  que  contindrà  un  projecte  de  millora  organitzativa  o
funcional  relacionat  amb  la  unitat  a  què  pertany  el  lloc  objecte  de
provisió.”

i) Afegir en l’art. 37.1 el següent redactat: “En el cas de la provisió per
lliure designació del lloc de director/a de l’àrea de Recursos Humans i
Polítiques Actives d’Ocupació  l’informe l’emetrà Secretaria general.”

Segon.- Aprovar el model normalitzat de sol·licitud per prendre part en
una convocatòria de concurs  i per prendre part en una convocatòria de
lliure designació, que consten com a annex a l’expedient.

Tercer.- Exposar al públic la modificació aprovada per un termini de 30
dies a comptar des de l’endemà de la seva publicació al Butlletí Oficial
de la Província de Tarragona, als efectes de presentar, si escau, les
al·legacions que es considerin adients.

Quart.-  Declarar  que  si  durant  el  termini  d’exposició  pública  de  la
modificació aprovada no es presenten al·legacions, la modificació del
Reglament  general  de  provisió  de  llocs  de  treball  i  promoció
professional  dels  empleats  públics  de  la  Diputació  de  Tarragona  es
considerarà  definitivament  aprovada  i  es  procedirà  a  la  publicació
d’aquesta  modificació  en  el  Butlletí  Oficial  de  la  Província  i  d’una
referència d’aquesta publicació en el Diari Oficial de la Generalitat de
Catalunya.

Cinquè.- Comunicar l’acord d’aprovació a la Secció Sindical d’UGT, a la
Secció  Sindical  de  CCOO,  a  la  Junta  de  funcionaris  i  al  Comitè
Intercentres de la Diputació de Tarragona.

Règim de recursos:

Recurs  contenciós  administratiu  davant  la  Sala  Contenciosa  del
Tribunal Superior de Justícia de Catalunya en el termini de 2 mesos a
comptar des del dia següent al de la seva publicació.

PUNT  5.3.-  PROPOSTA  DE  RESOLUCIÓ  DE  PETICIONS  DE
COMPATIBILITAT  DE  PROFESSORS  DE   LES  ESCOLES  I
CONSERVATORIS DE MÚSICA DE LA DIPUTACIÓ DE TARRAGONA.

- Escola i Conservatori de Música de Tarragona

1. FETS

1.1.  En  data  30  de  juliol  de  2013  ha  tingut  entrada  en  el  Registre
General la sol·licitud del senyor Sergi Costes Ferré mitjançant la qual



demana  la  compatibilitat  com  a  director  de  banda  a  una  societat
musical (Banda de Música Santa Cecília de Sant Mateu de Castelló).
Segons manifesta a la sol·licitud, aquesta segona feina es realitza els
caps de setmana.  La jornada a l’activitat privada és del 23,5%.

1.2.  El  Sr.  Costes  Ferré  és  professor  de  l’Escola  i  Conservatori  de
Música  de  Tarragona  d’aquesta  Diputació,  mitjançant  un  contracte
laboral temporal a temps parcial. La jornada laboral és del 50%, amb
una ampliació fins al 82,5% per al curs 2013-2014. El lloc de treball que
desenvolupa és en règim de prestació a temps parcial.

2. FONAMENTS DE DRET

2.1.  La  normativa  aplicable  és  la  Llei  53/1984,  de  26  de  desembre
d’incompatibilitats  del  personal  al  servei  de  les  administracions
públiques (en endavant, LI) que, de conformitat amb la seva disposició
final  primera té  la  consideració  de  “bases del  règim estatutari  de  la
funció pública”.

En desenvolupament d’aquesta Llei ha de tenir-se en compte també el
Reial  decret  598/1985,  de  30  d’abril,  del  personal  al  servei  de  les
Administracions  Públiques  que  desenvolupa  parcialment  la  LIA  (en
endavant, RDI).

2.2.  D’acord amb l’art.  2.1.c)  de la  LI,  aquesta  Llei  és d’aplicació  al
personal al servei de les corporacions locals i dels organismes que en
depenen.

2.3. De conformitat amb l’art. 11 de la LI, el personal comprés en el seu
àmbit d’aplicació no podrà exercir  activitats privades,  incloses les de
caràcter professional, siguin per compte propi o sota la dependència o
al servei d’entitats o particulars que es relacionin directament amb les
que desenvolupi el departament, organisme o entitat on estigui destinat.

2.4. Amb caràcter general, la LI no fa distinció en l’aplicació d’aquest
règim  d’incompatibilitats  entre  el  personal  al  servei  de  les
Administracions  públiques  en  règim  de  jornada  complerta,  d’aquells
altres que desenvolupen jornades inferiors. 

Tal i com es desprèn de l’exposició de motius de la LI. el règim establert
parteix de la realitat social existent en el moment de la seva aprovació
al  1984,  amb  una  clara  voluntat  que  el  personal  al  servei  de  les
Administracions Públiques estigués destinat a un sol lloc de treball i, per
tant, de forma majoritària en l’àmbit laboral, amb contractes a jornada
complerta.  

Malgrat  l’anterior,  s’ha de considerar  en aquest  cas la finalitat  de la
norma juntament  amb la  realitat  actualment  existent  en  el  règim  de
dedicació  del  personal  contractat  i  al  servei  de  les  Administracions
Públiques, tenint en compte: les funcions com a professor de música



que desenvolupa el Sr. Costes Ferré en el seu lloc de treball a l'Escola i
Conservatori  de  Música  de  Tarragona;  la  jornada  per  la  qual  està
contractat;  que  la  dedicació  com  a  director  de  banda  a  la  societat
musical  és  de  caps  de  setmana  amb  una  dedicació  del  23,5%  de
jornada,  així  com  que  l’exercici  d’aquesta  activitat  no  impedirà  o
menyscabarà  el  compliment  dels  seus  deures  ni  perjudicarà  els
interessos  generals,  al  no  existir  contraposició  d’interessos  entre  el
treball privat i el públic. 

2.5.  De  conformitat  amb  l’art.  14  de  la  LI  l’exercici  d’activitats
professionals laborals fora de les administracions públiques requerirà el
previ  reconeixement  de  compatibilitat.   Els  reconeixements  de
compatibilitat  no  podran  modificar  la  jornada  de  treball  i  l’horari  de
l’interessat i quedaran automàticament sense efecte en cas de canvi de
lloc en el sector públic.

2.6.  L’article  12.2  de  la  LI  disposa  que  les  activitats  privades  que
corresponguin a llocs de treball que requereixin la presència efectiva de
l’interessat durant un horari igual o superior a la meitat de la jornada
setmanal ordinària de treball en les administracions públiques, com és
el cas, només podrà autoritzar-se quan l’activitat pública sigui alguna de
les enunciades en aquesta Llei com de prestació a temps parcial. 

L’article 8.1 de la Llei 21/1987, de 26 de novembre, d’incompatibilitats
de personal al servei de l’Administració de la Generalitat de Catalunya
(en endavant, LIC) estableix que correspon al ple de la Corporació local
determinar amb caràcter general els llocs de treball  del sector públic
que  es  poden  desenvolupar  en  règim  de  prestació  a  temps parcial,
essent el lloc de treball que desenvolupa el Sr. Costes Ferré d’aquesta
tipologia.

2.7. D’acord amb l’article 12.2 de la LIC en cap cas la suma de les
jornades de l’activitat pública principal i l’activitat privada no pot superar
la jornada ordinària de l’Administració incrementada d’un 50%.

El PLE per unanimitat ACORDA:

1r.  Concedir  al  senyor  Sergi  Costas  Ferré  la  compatibilitat  per  tal
d'exercir com a director de la Banda de Música Santa Cecília de Sant
Mateu (Castelló),  pels motius esmentats a l’apartat  de fonaments de
dret.

2n. L’activitat autoritzada haurà de desenvolupar-se fora de la jornada
de treball, en el benentès que s’haurà també de notificar quan finalitzi la
mateixa o existeixi modificació.

3r. El reconeixement de compatibilitat quedarà automàticament sense
efecte en cas de canvi de lloc de treball, així com, si la suma de les
jornades  de  l’activitat  pública  principal  i  l’activitat  privada  supera  la
jornada ordinària de l’Administració incrementada d’un 50%.



4t. L’incompliment de les normes sobre incompatibilitats es considera
falta molt greu, d’acord amb l’article 42.6.1.n) del vigent  Conveni del
personal laboral de la Diputació de Tarragona, així com d’acord amb
l’art.  95.2.n)  de  la  Llei  7/2007,  de  12  d’abril,  per  la  qual  s’aprova
l’Estatut bàsic de l’empleat públic.

Règim de recursos:

Reclamació administrativa prèvia a la via judicial laboral.

- Escola i Conservatori de Música a Tortosa

1. FETS

1.1. En data 3 de juliol de 2013 ha tingut entrada en el Registre general
un escrit del Sr. Albert Rodríguez Sánchez mitjançant el qual sol·licita la
compatibilitat  com  a  docent  en  l'esplai-taller  "Toca"  que  organitza
l'AMPA de l’Escola Guillem Fortuny de Cambrils, entre els dies 15 a 26
de  juliol  de  2013.  L'horari  del  Sr.  Rodríguez  Sánchez  en  aquesta
activitat és de 20 h setmanals (de dilluns a divendres, de 9.00 a 13.00),
segons manifesta en la sol·licitud.

1.2. El Sr. Rodríguez Sánchez és personal laboral fix i ocupa una plaça
de prestació a temps parcial de professor a l'Escola i Conservatori de
Música de Tortosa d’aquesta Diputació. La jornada laboral és del 50%,
amb una ampliació fins al 80% per al curs 2012-2013, que no supera
les trenta hores setmanals.

2. FONAMENTS DE DRET

2.1.  La  normativa  aplicable  és  la  Llei  53/1984,  de  26  de  desembre
d’incompatibilitats  del  personal  al  servei  de  les  administracions
públiques (en endavant, LI) que, de conformitat amb la seva disposició
final  primera té  la  consideració  de  “bases del  règim estatutari  de  la
funció pública”.

En desenvolupament d’aquesta Llei ha de tenir-se en compte també el
Reial  decret  598/1985,  de  30  d’abril,  del  personal  al  servei  de  les
Administracions  Públiques  que  desenvolupa  parcialment  la  LI  (en
endavant, RDI).

2.2.  D’acord amb l’art.  2.1.c)  de la  LI,  aquesta  Llei  és d’aplicació  al
personal al servei de les corporacions locals i dels organismes que en
depenen.

2.3. Les AMPES són Associacions de Mares i Pares d’alumnes, sense
ànim de  lucre,  que  es  regeixen  per  les  lleis  reguladores  del  dret  a
l’educació,  per  les normes reguladores del  dret  d’associació,  per  les



disposicions establertes en la Llei 12/2009, de 10 de juliol, d’educació i
normativa  de  desenvolupament  i  pels  seus  Estatuts  (art.  26  Llei
12/2009). Per tant, l’exercici com a docent per a un activitat organitzada
per l’AMPA és una activitat privada als efectes de la LI.

2.4. De conformitat amb l’art. 11 de la LI, el personal comprés en el seu
àmbit d’aplicació no podrà exercir  activitats privades,  incloses les de
caràcter professional, siguin per compte propi o sota la dependència o
al servei d’entitats o particulars que es relacionin directament amb les
que desenvolupi el departament, organisme o entitat on estigui destinat.

2.5. Amb caràcter general, la LI no fa distinció en l’aplicació d’aquest
règim  d’incompatibilitats  entre  el  personal  al  servei  de  les
Administracions  públiques  en  règim  de  jornada  complerta,  d’aquells
altres que desenvolupen jornades inferiors. 

Tal i com es desprèn de l’Exposició de Motius de la LI el règim establert
parteix de la realitat social existent en el moment de la seva aprovació
al  1984,  amb  una  clara  voluntat  que  el  personal  al  servei  de  les
Administracions Públiques estigués destinat a un sol lloc de treball i, per
tant, de forma majoritària en l’àmbit laboral, amb contractes a jornada
complerta.  

Malgrat  l’anterior,  s’ha de considerar  en aquest  cas la finalitat  de la
norma juntament  amb la  realitat  actualment  existent  en  el  règim  de
dedicació  del  personal  contractat  i  al  servei  de  les  Administracions
Públiques, tenint en compte: les funcions com a professor de música
que desenvolupa el Sr. Rodríguez Sánchez en el seu lloc de treball a
l'Escola i Conservatori de Música de Tortosa; la jornada per la qual està
contractat; l’assignació econòmica que percebrà per la seva tasca com
a docent en l'esplai-taller "Toca" entre els dies 15 a 26 de juliol de 2013,
així com; que l’exercici d’aquesta activitat no impedirà o menyscabarà el
compliment dels seus deures ni perjudicarà els interessos generals, al
no existir contraposició d’interessos entre el treball privat i el públic.

2.6.  De  conformitat  amb  l’art.  14  de  la  LI  l’exercici  d’activitats
professionals laborals fora de les administracions públiques requerirà el
previ  reconeixement  de  compatibilitat.   Els  reconeixements  de
compatibilitat  no  podran  modificar  la  jornada  de  treball  i  l’horari  de
l’interessat i quedaran automàticament sense efecte en cas de canvi de
lloc en el sector públic.

2.7.  L’article  12.2  de  la  LI  disposa  que  les  activitats  privades  que
corresponguin a llocs de treball que requereixin la presència efectiva de
l’interessat durant un horari igual o superior a la meitat de la jornada
setmanal ordinària de treball en les administracions públiques, com és
el cas, només podrà autoritzar-se quan l’activitat pública sigui alguna de
les enunciades en aquesta Llei com de prestació a temps parcial. 



L’article 8.1 de la Llei 21/1987, de 26 de novembre, d’incompatibilitats
de personal al servei de l’Administració de la Generalitat de Catalunya
(en endavant, LIC) estableix que correspon al ple de la Corporació local
determinar amb caràcter general els llocs de treball  del sector públic
que  es  poden  desenvolupar  en  règim  de  prestació  a  temps parcial,
essent la plaça ocupada pel Sr. Rodríguez Sànchez d’aquesta tipologia.

2.8. D’acord amb l’article 12.2 de la LIC en cap cas la suma de les
jornades de l’activitat pública principal i l’activitat privada no pot superar
la jornada ordinària de l’Administració incrementada d’un 50%.

El PLE per unanimitat ACORDA:

1r.  Concedir  al  Sr.  Albert  Rodríguez  Sánchez  la  compatibilitat
sol·licitada pels motius esmentats a l’apartat de fonaments de dret. 

2n.  L’activitat autoritzada haurà de desenvolupar-se fora de la jornada
de treball, en el benentès que s’haurà també de notificar quan finalitzi la
mateixa o existeixi modificació.

3r. El reconeixement de compatibilitat quedarà automàticament sense
efecte en cas de canvi de lloc de treball, així com, si la suma de les
jornades de l’activitat pública principal i l’activitat priva supera la jornada
ordinària de l’Administració incrementada d’un 50%.

4t. L’incompliment de les normes sobre incompatibilitats es considera
falta molt greu, d’acord amb l’article 42.6.1.n) del vigent  Conveni del
personal laboral de la Diputació de Tarragona, així com d’acord amb
l’art.  95.2.n)  de  la  Llei  7/2007,  de  12  d’abril,  per  la  qual  s’aprova
l’Estatut bàsic de l’empleat públic.

Règim de recursos:

Reclamació administrativa prèvia a la via judicial laboral.

- Escola i Conservatori de Música a Reus

1. FETS

1.1.  En  data  19  de  juliol  de  2013  ha  tingut  entrada  en  el  Registre
general un escrit de la Sra. Ma Fontcalda Vidal Fuster mitjançant el qual
sol·licita  la  compatibilitat  com  a  professora  de  l'especialitat  Creació
Musical dins del Taller de Joves Músics que organitza el Conservatori
de Música de Vila-seca, entre els dies 15 i 21 de juliol de 2013. L'horari
de la Sra. Vidal Fuster en aquesta activitat és de 21 h setmanals (3 h
diàries, de dilluns a diumenge), segons acredita amb la documentació
que acompanya la sol·licitud.

1.2. En el moment que la Sra. Vidal Fuster va sol·licitar la compatibilitat,
era professora de l’Escola i Conservatori de Música de Reus d’aquesta



Diputació, mitjançant un contracte laboral temporal a temps parcial (14
hores i 15 minuts setmanals que representa el 47,5% de la jornada).

2. FONAMENTS DE DRET

2.1.  La  normativa  aplicable  és  la  Llei  53/1984,  de  26  de  desembre
d’incompatibilitats  del  personal  al  servei  de  les  administracions
públiques (en endavant, LI) que, de conformitat amb la seva disposició
final  primera té  la  consideració  de  “bases del  règim estatutari  de  la
funció pública”.

En desenvolupament d’aquesta Llei ha de tenir-se en compte també el
Reial  decret  598/1985,  de  30  d’abril,  del  personal  al  servei  de  les
Administracions  Públiques  que  desenvolupa  parcialment  la  LIA  (en
endavant, RDI).

2.2.  D’acord amb l’art.  2.1.c)  de la  LI,  aquesta  Llei  és d’aplicació  al
personal al servei de les corporacions locals i dels organismes que en
depenen.

2.3. De conformitat amb l’art. 3 de la LI, el personal comprés en l’àmbit
d’aplicació d’aquesta Llei pot desenvolupar un segon lloc de treball o
activitat en el sector públic en els supòsits previstos en aquesta per a
les funcions docents.

Per  a  l’exercici  de  la  segona  activitat  és  indispensable  la  prèvia  i
expressa autorització de compatibilitat.

2.4. El darrer paràgraf de l’art. 4, apartat 2, de la LI disposa que pot
autoritzar-se la compatibilitat per al desenvolupament d’un segon lloc
de treball  en el  sector  públic  cultural  als  catedràtics  i  professors de
música que prestin serveis en els conservatoris superiors de música i
en els conservatoris professionals de música, amb les condicions que
preveu  el  mateix  article  en  els  paràgrafs  anteriors  (que  es  tracti  de
contractes a temps parcial i de durada determinada). 

2.5. L’art. 7.1 LI estableix que serà requisit necessari per autoritzar la
compatibilitat d’activitats públiques que la quantitat total percebuda pels
dos  llocs  o  activitats  no  superi  la  remuneració  prevista  en  els
pressupostos generals de l’Estat  per al  càrrec de director general  ni
superi  la  corresponent  al  principal,  estimada  en  règim  de  dedicació
ordinària, incrementat en un 30% en el cas de funcionaris del grup A1 o
personal de nivell equivalent.  

El PLE per unanimitat ACORDA:

1r.  Concedir  a  la  Sra.  Ma  Fontcalda  Vidal  Fuster  la  compatibilitat
sol·licitada pels motius esmentats a l’apartat de fonaments de dret. 



2n. L’activitat autoritzada haurà de desenvolupar-se fora de la jornada
de treball, en el benentès que s’haurà també de notificar quan finalitzi la
mateixa o existeixi modificació.

3r. L’incompliment de les normes sobre incompatibilitats es considera
falta molt greu, d’acord amb l’article 42.6.1.n) del vigent  Conveni del
personal laboral de la Diputació de Tarragona, així com d’acord amb
l’art.  95.2.n)  de  la  Llei  7/2007,  de  12  d’abril,  per  la  qual  s’aprova
l’Estatut bàsic de l’empleat públic.

Règim de recursos:

Reclamació administrativa prèvia a la via judicial laboral.

PUNT 5.4.- PROPOSTA D'APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ NÚM.
2/2013 DE LA PLANTILLA DE PERSONAL PER A L'EXERCICI 2013

1. FETS

En data 14 de desembre de 2012, el Ple de la Diputació de Tarragona
va  aprovar  inicialment  la  plantilla  de  personal  funcionari,  laboral  i
eventual per a l’any 2013. Atès que contra l’acord d’aprovació inicial no
es  van  presentar  al·legacions,  la  plantilla  va  quedar  definitivament
aprovada.

La directora de l’Àrea del Servei d’Assistència al Ciutadà ha informat a
l’Àrea de Recursos Humans i Polítiques Actives d’Ocupació que en els
darrers  dos  anys  s’ha  produït  un  increment  en  la  demanda  de
l’instrument de violoncel a l’Escola i Conservatori de Música de Tortosa,
tot i la contenció de les hores totals del centre, i per tant és necessària
la creació d’una plaça de professor/a de violoncel al 25% per atendre
les  necessitats  actuals  de  docència,  sens  perjudici  que  si  aquestes
varien  com  a  conseqüència  de  la  implantació  del  nou  decret
d’ensenyaments d’escoles de música, se’n pugui acordar l'amortització.

Per altra banda, també ha manifestat la necessitat de crear una plaça
de mestre/a,  grup A2L,  per  al  Col·legi  d’Ensenyament Especial  Sant
Rafael per tal de no deixar desatesos els alumnes com sigui que s’ha
jubilat la mestra col·laboradora provinent de la Generalitat i adscrita a
l’escola esmentada.

En  últim  terme,  és  necessari  modificar  la  denominació  de  la  plaça
número  L104014,  de  professor/a  titulat/ada  de  modelat,  vacant
definitiva,  com  a  conseqüència  de  la  jubilació  del  seu  titular,  per
“Professor/a d’escola  d’art  i  disseny”,  ja  que es busca un perfil  més
genèric.

2. FONAMENTS DE DRET



2.1. L’art. 27 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s’aprova el
Reglament de personal al servei de les entitats locals, estableix que la
plantilla es pot modificar amb posterioritat a l’aprovació del pressupost
durant l’any de la seva vigència, per respondre a l’establiment de nous
serveis,  per  a  l’ampliació,  supressió  o  millora  dels  existents  que  no
admetin  demora  per  a  l’exercici  següent,  i  també  si  la  modificació
respon a criteris d’organització administrativa interna.

2.2. Quan la despesa de la modificació per ampliació no es pugui com-
pensar amb la despesa de la modificació per reducció, o per la disponi-
bilitat de consignacions destinades a llocs vacants que no es pretenguin
proveir en l’exercici, la modificació de la plantilla requerirà que s’aprovi
l’expedient de modificació de crèdits del pressupost.

2.3. Les creacions i els canvis de denominació proposats responen a
criteris d’organització administrativa interna. 

2.4. S’ha sol·licitat el corresponent informe a Intervenció.

El PLE per unanimitat ACORDA:

1r.  Aprovar  inicialment  la  modificació  núm. 2/2013  de  la  plantilla  de
personal de la Diputació de Tarragona i dels seus organismes autònoms
corresponent a l’exercici 2013, en el sentit següent:

-  Crear  una  plaça  al  25%  de  professor/a  de  violoncel  de  personal
laboral, grup A1L a cobrir pel torn lliure. 

- Crear una plaça de mestre/a, de personal laboral, grup A2L.

- Modificar la denominació de la plaça número L104014 de professor
titulat de modelat, vacant definitiva com a conseqüència de la jubilació
del seu titular, per “Professor d’escola d’art i disseny”

2n. Exposar al públic aquesta modificació de la plantilla de personal per
termini  de 15 dies als efectes de presentar,  si  escau,  reclamacions,
mitjançant anunci que es publicarà en el Butlletí Oficial de la Província
de Tarragona en els termes que estableix l’art.  169 del  Reial  decret
legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refòs de la Llei
reguladora de les hisendes locals.

Si no es presenten reclamacions, l’acord esdevindrà definitiu.

Una vegada esdevingui definitiu, publicar les modificacions de la planti-
lla de personal en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona i en el
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, i trametre’n còpia a l’Admi-
nistració de l’Estat i al Departament de Governació de la Generalitat.

3r.  Traslladar  aquest  acord  a  la  Junta  de  Personal,  al  Comitè
Intercentres i a les seccions sindicals de CCOO i d’UGT.



Règim de recursos:

Contra l’acord definitiu d’aprovació de la modificació de la plantilla de
personal es podrà interposar recurs contenciós administratiu davant la
Sala Contenciosa Administrativa  del  Tribunal Superior de Justícia de
Catalunya, en el termini de 2 mesos, a comptar del dia següent al de la
publicació.

PUNT 5.5.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DE LA
FITXA  DESCRIPTIVA  (FUNCIONS  GENERALS  I  ESPECÍFIQUES)
DELS LLOCS TIPUS DE COMANDAMENT I D'APROVACIÓ INICIAL
DE LA MODIFICACIÓ NÚM. 3/2013 DE LA RELACIÓ DE LLOCS DE
TREBALL  DE  LA  DIPUTACIÓ  DE  TARRAGONA  I  DELS  SEUS
ORGANISMES AUTÒNOMS CORRESPONENT A L'EXERCICI 2013

1. FETS

1.1.  El  Ple  de  la  Diputació  de  Tarragona  en  sessió  de  data  30  de
setembre de 2011 va aprovar la nova estructura organitzativa tècnica
de la Diputació de Tarragona integrada per unitats de primer i segon
nivell. 

Concretament,  la  Diputació  passa  a  estructurar-se  en  10  àrees  de
primer nivell i 2 organismes autònoms: 

Àrees:  Secretaria;  Intervenció;  Tresoreria;  Gabinet  de  Presidència  i
Planificació; Recursos Humans i Polítiques Actives d’Ocupació; Serveis
Interns; Coneixement i Qualitat, Servei d’Assistència Municipal; Servei
d’Assistència al Ciutadà i Servei d’Assistència al Territori.

Organismes Autònoms: BASE Gestió d’Ingressos i Patronat de Turisme

L’Àrea  de  Recursos  Humans  i  Polítiques  Actives  d’Ocupació  està
elaborant  un  estudi  destinat  a  redefinir  la  fitxa  descriptiva  dels  llocs
tipus de l’organització, en ser-ne necessària una actualització, així com
la fitxa descriptiva dels diferents llocs de treball amb una descripció, si
escau, de les funcions específiques dels llocs de treball creats a partir
dels llocs de treball tipus.

En una primera fase, i per acord plenari de data 26 de juliol de 2013,
s’ha  modificat  la  fitxa  descriptiva  quant  a  funcions  generals  i
específiques del lloc tipus de director/a d’àrea (antic coordinador d’àrea)
i s’ha aprovat inicialment la modificació número 2 de la relació de llocs
de treball en el sentit d’aprovar les funcions específiques dels llocs de
treball  de  director/a  de  les  àrees  de  Recursos  Humans  i  Polítiques
Actives  d’Ocupació,  Serveis  Interns,  Coneixement  i  Qualitat,  Servei
d’Assistència  Municipal,  Servei  d’Assistència  al  Territori,  i  Servei



d’Assistència al Ciutadà. Com sigui que no s’han presentat al·legacions,
l’esmentat acord ha esdevingut definitiu.

En  una  segona  fase  és  necessari,  per  les  seves  funcions  de
comandament, actualitzar la fitxa descriptiva dels llocs de treball tipus
amb funcions de comandament i que són:
 
a) Llocs tipus de personal funcionari: cap de servei, cap de secció i cap
d’unitat.

b)  Llocs  tipus  de  personal  laboral:  caps  de  secció  (antics  caps  de
departament de gestió), director/a tècnic/a, responsable d’unitat gestora
(antic responsable d’àrea/unitat)  i cap d’unitat administrativa/operativa. 

Alhora,  cal  aprovar  les  fitxes  descriptives  dels  llocs  de  treball  de
comandament de l’organització i definir-ne les funcions específiques.

Les  fitxes  descriptives  dels  llocs  de  treball  tipus  de  comandament
consten com a annex I en l’expedient i són les següents:
 
Lloc de treball tipus de cap de servei 

Lloc de treball tipus de cap de secció/director/a tècnic/a 

Lloc de treball tipus de responsable d’unitat gestora 

Lloc de treball tipus de cap d’unitat. En el cas de personal funcionari, és
necessari modificar la denominació del lloc tipus de cap d’unitat per la
de cap d’unitat  administrativa/operativa.  La diferència entre un i  altre
està en l’àmbit d’actuació de la unitat, en el sentit de tractar-se d’un
àmbit d’actuació administratiu, en el primer cas, o tècnic, en el segon.

1.2.  També,  en  una  primera  fase,  i  per  tal  de  no  endarrerir  els
processos  de  provisió  del  llocs  de  treball,  cal  aprovar  les  fitxes
descriptives  dels  llocs  de  treball  específics  de  comandament  de  les
àrees de Recursos Humans i Polítiques Actives d’Ocupació; Tresoreria;
SAM; SAT i SAC, que consten com a annex II en l’expedient.

En una següent fase s’aprovaran les fitxes descriptives dels llocs de
treball específics de comandament de la resta d’àrees. 

1.3.   En  data  14  de  desembre  de  2012,  el  Ple  de  la  Diputació  de
Tarragona  va  aprovar  inicialment  la  relació  de  llocs  de  treball  de
personal  per  a  l’any   2013,  la  qual  ha  esdevingut  definitivament
aprovada per acord plenari de data 1 de març de 2013.

Amb aquest acord es modifica l’estructura organitzativa  de l’Àrea de
Coneixement i Qualitat aprovada pel Ple de la corporació en sessió de
data 30 de setembre de 2011. 



Per acord plenari  de data 31 de maig de 2013 es torna a modificar
l’estructura organitzativa de l’Àrea de Coneixement i Qualitat en el sentit
de modificar  la  denominació  de la  unitat  de tercer  nivell  “Sistemes”,
adscrita  a  Infrastructures  Informàtiques,  de  l’Àrea  de  Coneixement  i
Qualitat, que va passar a denominar-se “Centre d’Atenció a l’Usuari”.

La direcció d’aquesta Àrea ha manifestat que no era aquest l’objectiu
de la  modificació,  sinó que es tractava de crear  una unitat  de quart
nivell,  a denominar “Centre d’Atenció a l’Usuari”,  per la qual cosa és
necessari tornar a modificar la denominació de la unitat de tercer nivell
“Centre d’Atenció a l’Usuari”, que tornarà  a ser “Sistemes”, adscrita a
Infraestructures  Informàtiques,  i  per  altra  banda  crear  una  unitat  de
quart nivell que es denomini “Centre d’Atenció a l’Usuari”, adscrita dins
la redenominada unitat de Sistemes.

1.4. Per altra banda, en el context actual, on no és possible reposar la
pràctica totalitat dels efectius que es jubilen, és necessari adequar els
llocs de treball existents per tal de mantenir la prestació dels serveis
amb eficàcia i eficiència. És per això que la gran majoria dels canvis
que es plantegen ho són en clau interna, responen fonamentalment a
raons d’organització administrativa, i són els següents:

a) Canvis de denominacions:

-  Modificar  la  denominació  del  lloc  de  treball  número  507,  de  cap
d'unitat de Sistemes, ocupat pel Sr. Josep Ma Ribes Serra, que passa a
ser “cap d’unitat de Centre d’Atenció a l’Usuari”.

- Modificar la denominació del lloc de treball número 1, de cap d’unitat,
ocupat  per  la  Sra.  Carme  Anglès  Vallverdú,  que  passa  a  ser  "cap
d’unitat de Cultura".

- L’art. 16 del 7è Conveni col·lectiu de personal laboral de la Diputació
de  Tarragona  regula  la  relació  de  grups  professionals  del  personal
laboral de la Diputació de Tarragona. Cal adequar la denominació de
llocs de treball de personal laboral a les noves denominacions fixades
en el Conveni, segons consta en l'annex III de l’expedient.

b) Adscripcions definitives:

Adscriure definitivament a la unitat de quart nivell “Centre d’Atenció a
l’Usuari” que es crea dins la unitat de tercer nivell “Sistemes”, ubicada
dins  a  Infrastructures  Informàtiques,  de  l’Àrea  de  Coneixement  i
Qualitat, els llocs de treball següents i les persones que els ocupen:

- Lloc número 507 i el Sr. Josep Maria Ribes Serra.
- Lloc número L303035 i el Sr. Joan Plazas Borràs.
- Lloc número L303013 i el Sr. Alfred Icarán López.

c) Creacions:



-   Crear  un  lloc  de  treball,  personal  laboral,  no  singularitzat,  de
professor/a,  categoria  A1L,  complement  personal  22  i  50  punts  a
efectes  de  complement  del  lloc,  al  25%,  vinculat  a  una  plaça  de
personal laboral  de professor/a de violoncel,  al  25%, que es crea,  a
proveir per adscripció directa.

La raó de ser de creació d’aquest lloc de treball és que en els darrers
dos anys s’ha produït un increment en la demanda de l’instrument de
violoncel  a  l’Escola  i  Conservatori  de  Música  de  Tortosa,  tot  i  la
contenció  de les hores totals  del  centre,  i  per  tant  és necessària  la
creació de l’esmentat lloc de treball per atendre les necessitats actuals
de  docència,  sense  perjudici  que  si  aquestes  varien  com  a
conseqüència  de  la  implantació  del  nou  decret  d’ensenyaments
d’escoles de música, se’n pugui acordar la seva amortització,

-  Crear  una  lloc  de  treball,  personal  laboral,  no  singularitzat,  de
mestre/a, categoria A2L, complement personal 22 i 50 punts a efectes
de complement del lloc, per al Col·legi d’Ensenyament Especial Sant
Rafael,  a  proveir  per  adscripció  directa,  vinculat  a  una  plaça  de
mestre/a que es crea,  per tal de no deixar desatesos els alumnes com
sigui  que  s’ha  jubilat  la  mestre  col·laboradora  provinent  de  la
Generalitat adscrita a l’esmentada escola.

-  Crear  quatre llocs de treball,  personal laboral,  no singularitzats,  de
tècnic/a auxiliar especialista, categoria C1L, amb complement personal
20 i 40 punts a efectes de complement del lloc, a proveir per concurs de
mèrits. Adscriure’ls a Projectes i Obres I (un lloc), Projectes i Obres II
(dos llocs), i Topografía (un lloc), d'Enginyeria Municipal, Àrea SAM, i
dotar-los  pressupostàriament  al  25%  de  les  retribucions
complementàries.

- Crear un lloc de treball, personal funcionari, singularitzat, de director/a
d’àrea,  amb  adscripció  a  l’Organisme  Autònom  BASE  Gestió
d’Ingressos, grup A, subgrup A1, amb complement de destí 30 i 127
punts a efectes de complement específic, a proveir pel sistema de lliure
designació,  atès  el  seu  caràcter  directiu  i  d’especial  responsabilitat.
Pressupostàriament es dota al 25%.

1.5.  El  7è Conveni  col·lectiu  de personal  laboral  de la  Diputació  de
Tarragona, ratificat pel Ple de data 26 de juliol de 2013, preveu en el
seu article 16 els nous grups professionals que integren els diferents
llocs tipus d’entre els quals es troba dins el grup professional A1L el lloc
tipus de director/a d’organisme autònom.

S’han modificat els complements retributius del lloc tipus de director/a
d’organisme autònom, que han passat a ser 30 quant al complement
personal i  127 punts quant al complement del lloc, atès que té unes
funcions  idèntiques  al  lloc  tipus  de  director/a  d’àrea  de  personal
funcionari.



Per això, és necessari adequar els complements retributius del lloc de
treball número L521001 de director/a d’organisme adscrit a l’Organisme
Autònom  Patronat  de  Turisme,  que  passaran  a  ser  30  quant  al
complement personal i 127 punts quant al complement del lloc.

2. FONAMENTS DE DRET

2.1. Per acord plenari de la Diputació de Tarragona de data 31 de març
de  2000  s’aprova  el  catàleg  de  llocs  de  treball  tipus  del  personal
funcionari  primera  fase,  el  pla  d’ocupació  del  personal  funcionari  i
laboral,  les  normes  retributives  i  el  pla  de  carrera  del  personal
funcionari.

La creació dels diferents llocs de treball  s’ha fet en aplicació  de les
taules retributives dels llocs de treball  tipus d’acord amb la valoració
efectuada  l’any  2000,  vigent  a  l’actualitat,  sens  perjudici  que  pugui
esdevenir una nova valoració conforme amb el nou contingut funcional
que  ara  s’aprova,  i  de  conformitat  amb els  llocs  de  treball  tipus  de
personal  laboral  derivats  de  les  categories  laborals  aprovades  per
conveni col·lectiu.

2.2. L’art. 29.2 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s’aprova el
Reglament de personal al  servei  de les entitats locals (en endavant,
RPEL) disposa que mitjançant la relació de llocs de treball s’assignen
funcions, atribucions i  comeses que han de realitzar el personal que
ocupa els respectius llocs de treball.

2.3. L’art. 30 del RPEL determina el contingut mínim de cada lloc de
treball d’entre el qual hi ha les funcions específiques atribuïdes.

En qualsevol  cas,  la  definició  dels  llocs  de treball  requereix  l’anàlisi
prèvia i la descripció de cada lloc de treball.

2.4. De conformitat amb l’art. 32 del RPEL, la competència per aprovar
la relació de llocs de treball i per analogia la seva modificació és del Ple
de la corporació.

El PLE per unanimitat ACORDA:

1r. Modificar la fitxa descriptiva quant a funcions generals i específiques
dels llocs de treball  tipus de cap de servei,  cap de secció/director/a
tècnic/a,  responsable  d’unitat  gestora  i  cap  d’unitat
administrativa/operativa,  segons  consta  a  l'annex  I  que  figura  en
l’expedient.

2n. Aprovar inicialment la modificació núm. 3/2013 de la relació de llocs
de  treball  de  la  Diputació  de  Tarragona  i  dels  seus  organismes
autònoms per a l'exercici 2013 en el sentit següent:



a)  Aprovar  les  funcions  específiques  dels  llocs  de  treball  de
comandament de les àrees de Recursos Humans i Politiques Actives
d’Ocupació; SAM; SAT; SAC i Tresoreria en els termes que consten a
l'annex II que figura en l’expedient.

b) Dins l’Àrea de Coneixement i Qualitat, modificar la denominació de la
unitat  de  tercer  nivell  “Centre  d’Atenció  a  l’Usuari”,  que  tornarà  a
denominar-se “Sistemes” adscrita dins Infraestructures informàtiques i
per altra banda, crear una unitat de quart nivell que es denomini “Centre
d’Atenció a l’Usuari” adscrita dins la redenominada Unitat de Sistemes.

c) Canvis de denominacions:

-  Modificar  la  denominació  del  lloc  de  treball  número  507,  de  cap
d'unitat de Sistemes, ocupat pel Sr. Josep Ma Ribes Serra, que passa a
ser “Cap d’unitat de Centre d’Atenció a l’Usuari”.

- Modificar la denominació del lloc de treball número 1, de cap d’unitat,
ocupat per la Sra. Carme Anglès Vallverdú, que passa a ser de cap
d’unitat de Cultura.

- Adequar la denominació dels llocs de treball de personal laboral a les
noves denominacions fixades en el 7è Conveni col·lectiu de personal
laboral, segons consta en l'annex III de l’expedient.

d) Adscripcions definitives:

Adscriure definitivament a la unitat de quart nivell “Centre d’Atenció a
l’Usuari”, que es crea dins la unitat de tercer nivell “Sistemes”, ubicada
dins a Infrastructures Informàtiques, de l’Àrea de Coneixement i Quali-
tat, els llocs de treball següents i les persones que els ocupen:

- Lloc número 507 i el Sr. Josep Maria Ribes Serra.
- Lloc número L303035 i el Sr. Joan Plazas Borràs
- Lloc número L303013 i el Sr. Alfred Icarán López

e) Creacions:

-   Crear  un  lloc  de  treball,  personal  laboral,  no  singularitzat,  de
professor/a,  categoria  A1L,  complement  personal  22  i  50  punts  a
efectes  de  complement  del  lloc,  al  25%,  vinculat  a  una  plaça  de
personal laboral  de professor/a de violoncel,  al  25%, que es crea,  a
proveir per adscripció directa.

-  Crear  una  lloc  de  treball,  personal  laboral,  no  singularitzat,  de
mestre/a, categoria A2L, complement personal 22 i 50 punts a efectes
de complement del lloc, per al Col·legi d’Ensenyament Especial Sant
Rafael,  a  proveir  per  adscripció  directa,  vinculat  a  una  plaça  de
mestre/a que es crea,  per tal de no deixar desatesos els alumnes com



sigui  que  s’ha  jubilat  la  mestre  col·laboradora  provinent  de  la
Generalitat adscrita a l’esmentada escola.

-  Crear  quatre llocs de treball,  personal laboral,  no singularitzats,  de
tècnic/a auxiliar especialista, categoria C1L, amb complement personal
20 i 40 punts a efectes de complement del lloc, a proveir per concurs de
mèrits. Adscriure’ls a Projectes i Obres I (un lloc), Projectes i Obres II
(dos llocs), i Topografía (un lloc), d'Enginyeria Municipal, Àrea SAM, i
dotar-los  pressupostàriament  al  25%  de  les  retribucions
complementàries.

- Crear un lloc de treball, personal funcionari, singularitzat, de director/a
d’àrea,  amb  adscripció  a  l’Organisme  Autònom  BASE  Gestió
d’Ingressos, grup A, subgrup A1, amb complement de destí 30 i 127
punts a efectes de complement específic, a proveir pel sistema de lliure
designació,  atès  el  seu  caràcter  directiu  i  d’especial  responsabilitat.
Pressupostàriament  es  dota  al  25%  de  les  retribucions
complementàries.

f)  Adequar  els  complements  retributius  del  lloc  de  treball  número
L521001,  de  director/a  d’organisme  autònom,  adscrit  a  l’Organisme
Autònom  Patronat  de  Turisme,  que  passen  a  ser  30  quant  al
complement personal i 127 punts quant al complement del lloc.

3r. Exposar al públic la modificació núm. 3/2013 de la relació de llocs de
treball  prevista  a  l’apartat  2n  per  termini  de  15  dies  als  efectes  de
presentar, si escau, reclamacions, mitjançant anunci que es publicarà
en  el  BOP  en  els  termes  que  estableix  l’art.  169  del  Reial  decret
legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refòs de la Llei
reguladora de les hisendes locals.

Si no es presenten reclamacions, l’acord esdevindrà definitiu.

Una vegada esdevingui definitiu, publicar les modificacions de la relació
de llocs de treball en el Butlletí Oficial de la Província i en el Diari Oficial
de la Generalitat de Catalunya.

4t.  Notificar  aquest  acord  a  la  Junta  de  Personal  Funcionari,  a  les
seccions sindicals de CCOO i d’UGT, i a les persones interessades si
escau.

Règim de recursos:

Contra l’acord de modificació de les funcions generals i  especifiques
dels llocs tipus de comandament i contra l’acord definitiu d’aprovació de
la modificació de la relació de llocs de treball es podrà interposar recurs
contenciós administratiu davant la Sala Contenciosa Administrativa del
Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, en el termini de 2 mesos, a
comptar del dia següent al de la publicació.



 
PUNT 5.6.- PROPOSTA DE REGULACIÓ COMPLEMENTÀRIA DELS
SUPÒSITS  DE  CONTRACTACIÓ  TEMPORAL  O  NOMENAMENTS
INTERINS DE CONFORMITAT AMB L'RDL 20/2011

1. FETS

L’1 de gener de 2012 va entrar en vigor el Reial decret llei 20/2011, de
30  de  desembre,  de  mesures  urgents  en  matèria  pressupostària,
tributària i financera per a la correcció del dèficit públic, publicat en el
BOE de 31 de desembre de 2011 (en endavant, RDL 20/2011).

L'RDL 20/2011 enumera tot un seguit de mesures, entre les quals la
d’impossibilitat de procedir a la contractació de personal temporal i al
nomenament de funcionaris interins, llevat de casos excepcionals i per
a cobrir necessitats urgents i inajornables.

La Diputació de Tarragona, mitjançant acords plenaris de data 27 de
gener,  25  de  maig  i  30  de  novembre  de  2012,  va  determinar  els
supòsits  en  què  de  forma  degudament  motivada  és  possible  la
contractació temporal i el nomenament de funcionaris interins.

En un moment en què està força limitada la contractació externa i com
sigui que disposem de places vacants tant de personal funcionari com
de personal laboral, és necessari contemplar la possibilitat de poder fer
contractacions interines o nomenament de personal interí en aquestes
places  vacants  a  persones  que  tenen  un  contracte  temporal  o  un
nomenament  de funcionari  interí  per  acumulació  de tasques  amb la
Diputació, atès que es manté la necessitat i existeix vacant en plantilla.

Per  altra  banda,  a  l’organització  tenim  persones  amb  un  contracte
laboral interí que fan funcions pròpies de personal funcionari. Com sigui
que  existeixen  places  de  personal  funcionari  degudament
pressupostades,  caldria  possibilitar  el  nomenament  interí  d'aquestes
persones i procedir a l’amortització de la plaça laboral.

2. FONAMENTS DE DRET

2.1. L’art. 3.2 Dos de l'RDL 20/2011, que té caràcter bàsic, determina
que durant  l’any 2012 no es procedirà a la contractació de personal
temporal  ni  al  nomenament de funcionaris  interins excepte en casos
excepcionals i per a fer front a necessitats urgents i inajornables que es
restringiran  als  sectors,  funcions  i  categories  professionals  que  es
considerin prioritàries o que afectin al funcionament dels serveis públics
essencials.

2.2.  Tal  i  com  ja  s’ha  acordat,  la  Diputació  de  Tarragona  només
procedirà  a  la  contractació  de  personal  laboral  temporal  o  al



nomenament  de  personal  interí  en  els  casos  següents,  motivats
degudament:

a) Per a cobrir necessitats urgents i inajornables referides als sectors
següents  que  es  consideren  prioritaris:  Centres  d’ensenyament  i
Assistència als municipis.

b) Per a fer front a situacions excepcionals.

c) Els que derivin de projectes de foment de l’ocupació aprovats per la
Diputació de Tarragona.
d)  Quan  de  forma  degudament  motivada  sigui  imprescindible  per
garantir-ne  la  continuïtat  de  la  prestació  del  servei.  S’entendrà
degudament  motivada  quan la  unitat  tingui  una disminució  real  dels
seus  efectius  en  un  50%,  o  quan  es  tracti  d’un  lloc  singular  que
requereixi  una  titulació  específica  i  no  existeixi  dins  la  pròpia
organització ningú que el pugui desenvolupar amb caràcter transitori.
En  qualsevol  cas,  es  tracta  de  substituir  baixes  de  llarga  durada  o
vacants.

2.3. Amb l’objectiu de no incrementar efectius i en la mesura que hi ha
hagi places vacants a la plantilla, és necessari establir una regulació
complementària  dels  supòsits  de  contractació  temporal  interina  o
nomenament interí en el sentit següent:

- Possibilitar el nomenament interí o la contractació laboral interina de
persones que ja tenen una vinculació temporal amb la Diputació si es
manté la necessitat i existeix plaça vacant dotada pressupostàriament,
atès que no es produeix un increment d’efectius.

-  Possibilitar  el  nomenament  interí  de  persones  que  tinguin  amb  la
Diputació  un  contracte  laboral  interí  i  realitzin  funcions  pròpies  de
personal  funcionari,  si  existeix  plaça  vacant  de  personal  funcionari
dotada  pressupostàriament  i  sempre  i  quan  s’amortitzi  la  plaça  de
personal laboral.

El PLE per unanimitat ACORDA:

Establir  una  regulació  complementària  dels  supòsits  de  contractació
establerts  per  acords  plenaris  de 27  de  gener,  25  de maig  i  30 de
novembre de 2012, dictats a l’empara del RDL 20/2011, en els termes
següents:

 - Possibilitar el nomenament interí o la contractació laboral interina de
persones que ja tenen una vinculació temporal amb la Diputació si es
manté la necessitat i aquesta esdevé estructural, i existeix plaça vacant
dotada pressupostàriament, com sigui que no es produeix un increment
d’efectius.



-  Possibilitar  el  nomenament  interí  de  persones  que  tinguin  amb  la
Diputació un contracte laboral interí i facin funcions pròpies de personal
funcionari,  si  existeix  plaça  vacant  de  personal  funcionari  dotada
pressupostàriament  i  sempre i  quan s’amortitzi  la  plaça  de personal
laboral.

PUNT  5.7.-  PROPOSTA  D’APROVACIÓ  DE  L’ADHESIÓ  DE  LA
DIPUTACIÓ  DE  TARRAGONA  AL  PACTE  D’ALCALDES  I
ALCALDESSES, COM A ENTITAT COORDINADORA TERRITORIAL,
PER AL FOMENT DE POLÍTIQUES D’ENERGIA SOSTENIBLE A LA
DEMARCACIÓ DE TARRAGONA.

FETS

El  Pacte  d’Alcaldes  i  Alcaldesses  és  una  iniciativa  de  la  Comissió
Europea que té com a finalitat recolzar i donar suport a l’esforç de les
autoritats locals en l’aplicació de polítiques d’energia sostenible, per tal
d’aconseguir els objectius comunitaris de reducció de les emissions de
CO2  en un 20% fins l'any 2020, incrementant en un 20% l'eficiència
energètica  i  aconseguint  que  un  20% del  subministrament  energètic
procedeixi de fonts renovables. 

El Pacte dels Alcaldes i Alcaldesses preveu la participació de totes les
autoritats locals públiques com a Entitats Signants del Pacte, així com
de les diputacions i  altres entitats  d’àmbit  supralocal  com a Entitats
Coordinadores  Territorials  que  proporcionen  orientació  estratègica  i
recolzament tècnic i financer als signants del Pacte. 

Les  Entitats  Coordinadores  Territorials  del  Pacte  dels  Alcaldes  i
Alcaldesses adquireixen els següents compromisos:

1.
2. Promoure l’adhesió al Pacte dels Alcaldes i Alcaldesses entre les

municipalitats del seu territori.
3. Oferir assistència tècnica i  estratègica a les municipalitats que

desitgin entrar a formar part  del Pacte,  però no disposen dels
recursos  necessaris  per  a  l’elaboració  d’un  Pla  d’Acció  per  a
l’Energia Sostenible.

4. Oferir  recolzament  i  oportunitats  d’índole  econòmica  per  al
desenvolupament  i  execució  del  Pla  d’Acció  per  a  l’energia
Sostenible.

5. Oferir assistència en l’organització de “Dies de l’Energia Local”,
amb    l’objectiu de  sensibilitzar al conjunt de la ciutadania.

6. Informar periòdicament a la Comissió dels resultats obtinguts i
participar en l’execució estratègica del Pacte

Aquestes  entitats  són  reconegudes  oficialment  per  la  Comissió
Europea. 

La Diputació de Tarragona, des de la Unitat de Medi Ambient, fomenta
les actuacions municipals orientades a l’estalvi, l’eficiència energètica i



les  energies  renovables,  per  tal  de  contribuir  a  la  mitigació  i  a
l’adaptació al canvi climàtic.

El  rol  de  la  Diputació  de  Tarragona  com  a  Entitat  Coordinadora
Territorial del Pacte d’Alcaldes i Alcaldesses encaixa en la tasca que la
Corporació duu a terme en polítiques d’energia sostenible a la vegada
que les reforça i permetrà fer-ne una major sensibilització pel territori.

La  Diputació  de  Tarragona,  des  de  la  Unitat  de  Polítiques  Actives
d’Ocupació, gestiona els assumptes europeus de la Corporació en el
marc del conveni de col·laboració de les quatre diputacions catalanes
per impulsar una Estratègia Europea i Internacional conjunta, signat el
26 de maig d’enguany.

FONAMENTS DE DRET: 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local

Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de
la Llei municipal i de règim local de Catalunya

El PLE per unanimitat ACORDA:

1r. Aprovar l’adhesió de la Diputació de Tarragona al Pacte d’Alcaldes i
Alcaldesses com a Entitat Coordinadora Territorial.

2n. Encarregar a la unitat de Polítiques Actives d’Ocupació l’assumpció
del procés d’adhesió de la Diputació al Pacte d’Alcaldes i Alcaldesses.

3r. Encarregar a la unitat de Medi Ambient, Salut Pública i Territori la
gestió tècnica del projecte, amb el suport necessari per part de la unitat
de Polítiques Actives d'Ocupació. 

4t. Notificar-ho al Comissionat per al Pacte d’Alcaldes i Alcaldesses de
la Xarxa de Ciutats i Pobles cap a la Sostenibilitat i a la Unitat de Medi
Ambient, Salut Pública i Territori.  

Règim de recursos: 

- Recurs  contenciós  administratiu,  en  el  termini  màxim  de  2
mesos  des  de  l’endemà  de  la  notificació,  davant  el  Jutjat
Contenciós Administratiu de Tarragona. 

- De manera alternativa i potestativa, recurs de reposició, en el
termini  màxim  d’1  mes  des  de  l’endemà  de  la  notificació,
davant del president de la Diputació. 

6.-ASSUMPTES DICTAMINATS  PER LA COMISSIÓ ESPECIAL  D E
COMPTES 



PUNT 6.1.- PROPOSTA D'APROVACIÓ DEL COMPTE GENERAL DE
LA  CORPORACIÓ  I  ELS  SEUS  ORGANISMES  AUTÒNOMS  DE
L’EXERCICI DE 2012.
 
En data 22 de maig de 2013 es presenta a la Comissió Especial de
Comptes i es dictamina favorablement el compte general de l'exercici
de  2012,  corresponent  al  Pressupost  de  la  Corporació  i  dels  seus
organismes  autònoms  Patronat  de  Turisme  i  BASE  -  Gestió
d’Ingressos, confeccionat bàsicament d'acord amb el següent conjunt
normatiu:

- RDL 2/2004 de 5 de març, pel que s’aprova el text refós de la
Llei Reguladora de les Hisendes Locals.

- Reial Decret 500 de 20 d'abril, de desenvolupament del títol VI
de la Llei reguladora d'hisendes locals en matèria de pressupostos.

- Instrucció  de  comptabilitat,  Ordre  EHA/4041/2004  de  23  de
novembre.

D’acord  amb  aquesta  nova  normativa,  el  compte  general  de  la
Corporació i dels seus Organismes Autònoms, està format per:

1) Comptes anuals.

1. Balanç de situació.
2. Compte de resultats.
3. Liquidació del Pressupost
4. Memòria.

2) Documentació complementària.

2.1. Als Comptes anuals s’hi ha d’unir la següent documentació:

a)  Actes  d’Arqueig  de  les  existències  de  Caixa  referides  a  final  de
l’exercici.
b) Certificacions de cada entitat bancària dels saldos existents a final
d’exercici  i  en  cas  de  discrepància  entre  els  saldos  comptables  i
bancaris, s’aportarà l’estat de conciliació , autoritzat per l’Interventor o
per l’òrgan que tingui atribuïda la funció de comptabilitat.
c)  Comptes  anuals  de  les  societats  mercantil  amb  participació
majoritària de l’entitat local.

2.2. Estats consolidats:

Estat de liquidació del pressupost a nivell de capítols.
Resultat pressupostari.
Balanç de situació.
Compte de resultats.



2.3.  Memòria justificativa  del cost i  rendiment dels serveis i  del grau
d’acompliment dels objectius programats.

2.4. Memòria de gestió de Tresoreria de l’exercici 2012.

Vist   l'informe  de  l'Interventor,  relatiu  al  Compte  General  de  la
Corporació i dels seus Organismes Autònoms corresponents a l'exercici
2012, i d'acord amb el que disposa el RDL 2/2004 de 5 de març, pel
que  s’aprova  el  text  Refós  de  la  Llei  Reguladora  de  les  Hisendes
Locals, i d’acord amb l'informe de registre general de data 2 de juny de
2013 on  informa que no s’han  presentat  al·legacions dins  el  termini
establert, 

 El PLE per unanimitat ACORDA:

Aprovar el Compte General de la Diputació de Tarragona de l’exercici
2012, integrat pels estats i documents comptables dels ens següents:

- Corporació.
- Organisme Autònom Patronat de Turisme.
- Organisme Autònom de BASE - Gestió d’Ingressos.

PUNT  6.2.-  DACIÓ  DE  COMPTE  DE  L'AUDITORIA  FINANCERA
SOBRE ELS COMPTES ANUALS DEL CONSORCI  DEL CAMP DE
TARRAGONA I LA SEVA ÀREA D'INFLUÈNCIA CORRESPONENTS A
L'EXERCICI 2011.

Es dóna compte de l’informe d’Intervenció relatiu als  comptes anuals
del  Consorci  del  Camp  de  Tarragona  i  la  seva  àrea  d’influència
corresponents  a  l’exercici  2011,  elaborat  per  l’empresa  d’auditors  i
consultors “Balañá Eguía”:

“1.  Antecedents

• La  Diputació  de  Tarragona,  en  sessió  plenària  de  28 de febrer  de
2002, va aprovar definitivament la creació del Consorci del Camp de
Tarragona  i  la  seva  àrea  d’influència,  així  com els  estatuts  que  el
regeixen, que es van publicar en el butlletí oficial de la província de
Tarragona el 20 de maig de 2002.

• El  Consorci  és  una  entitat  pública  de  caràcter  associatiu  que  es
constitueix  a  fi  i  efecte  de  col·laborar  i  cooperar  en  el  disseny,
planificació  i  control  d’un  model  de  desenvolupament  del  Camp de
Tarragona i la seva àrea d’influència, útil, sostenible i adaptable a les
necessitats dels seus ciutadans. 

• El seu objecte és coordinar esforços i recursos, per tal de donar suport
i  obtenir  la  màxima  eficàcia  en  l’execució  d’actuacions  de  caràcter
supralocal i d’interés prioritari per a l’àrea del Camp de Tarragona en



diferents  àmbits.  En general,  correspon  al  Consorci  potenciar  totes
aquelles  mesures  orientades  a  flexibilitzar  i  prevenir  disfuncions
derivades del sistema de distribució de competències, sense alterar en
cap cas la titularitat i exercici de competències de les administracions
que en formen part.

• La principal font de finançament per atendre les despeses derivades
del  funcionament  del Consorci son les aportacions efectuades pels
noranta-tres  ens  consorciats  en  la  proporció  fixada  a  través  del
corresponent barem aprovat pel Consell Rector.

2. Marc normatiu i fets

1. La Llei 26/2009, de 23 de desembre, de mesures fiscals, financeres i
administratives  que  acompanyava  la  Llei  de  pressupostos  de  la
Generalitat  de  Catalunya  per  a  l’exercici  2010  va  introduir
determinades modificacions en els articles de la Llei 6/1984, de 5 de
març, de creació de la Sindicatura de Comptes de Catalunya. 

2. L’apartat primer de la disposició addicional sisena de la Llei 26/2009,
estableix que: 

1. “Els  informes  que  emet  la  Sindicatura  de  Comptes  en  la  seva
funció  de  fiscalització,  un  cop  rebuts  pels  ens  locals,  s'han  de
sotmetre al  coneixement  dels  òrgans de govern d'aquests ens i
n'han de fer publicitat  a llur  seu electrònica corporativa. Els  ens
locals  que  en  llur  àmbit  territorial  d'actuació  tenen  un  nombre
superior  a cinquanta mil  habitants,  o quan llur  pressupost  global
anual ultrapassa els cinquanta milions d'euros, han de sotmetre a
auditories  financeres,  en  els  termes  previstos  per  la  normativa
d'hisendes locals, els comptes de les entitats del seu sector públic;
en concret, dels organismes autònoms, les societats mercantils, les
fundacions,  els consorcis i,  en general,  qualsevol entitat  que
estigui  participada majoritàriament per aquells ens  i  que no
estigui sotmesa a fiscalització prèvia . Les dites auditories s'han
de portar a terme sota la direcció o la supervisió dels interventors
respectius.”

3. Els  criteris  habituals  de  determinació  del  caràcter  majoritari  de  la
participació solen ser: 

1.1. la majoria de drets de decisió en els òrgans de govern dels ens 

1.2. la participació en el capital de l’ens

Cap d’aquestos dos criteris resulta decisori en el Consorci referit ja que:

a) Tots els membres disposen d’un vot en l’assemblea del Consorci

b) No hi ha capital fundacional

4. La  Diputació  de  Tarragona  és  membre  del  Consorci  del  Camp  de
Tarragona i  la seva àrea d’influència,  amb una aportació que és la
majoritària de tots els membres, per import de 17.000 euros, d’acord
amb  el  que  es  va  establir  en  els  Estatuts  de  constitució.  Aquesta



aportació fa que la Diputació sigui la majoritària respecte a la resta
d’aportacions dels ens que formen part del Consorci. És per aquest
criteri que la Diputació de Tarragona assumeix la responsabilitat en la
direcció i encàrrec de la funció d’auditoria.

5. És  per  a  donar  compliment  al  precepte  legal  que  s’ha  indicat
anteriorment, que es va col·laborar amb la Intervenció del Consorci,
per tal d’encarregar els treballs de l’auditoria corresponent a l’exercici
2011  a  una  empresa  externa.  Aquest  servei  es  va  adjudicar  a
l’empresa Balañá Eguía. Els exercicis 2009 i 2010 ja es van realitzar
auditories del Consorci i el resultat va ser favorable.

6. Actualment  ja  s’està  treballant  amb  l’auditoria  de  l’exercici  2012;
aquesta s’ha tornat a encarregar a l’empresa Balañá Eguía. 

3. Resultat de l’informe d’auditoria

En  l’informe  d’auditoria  emès  per  l’empresa  Balañá  Eguía  és  favorable  i
l’opinió que en donen és la següent:

“Els Comptes Anuals de l’exercici 2011 expressen, en tots el seus aspectes
significatius, la imatge fidel del patrimoni i de la situació financer del Consorci
del Camp de Tarragona i la seva àrea d’influència a 31 de desembre de 2011
així  com dels  resultats  de  les  seves operacions  corresponents  a  l’exercici
anual  finalitzat  en  l’esmentada data,  de conformitat  amb el  marc  normatiu
d’informació financera que resulta d’aplicació i, en particular, amb els principis
i criteris comptables continguts al mateix”

4. Conclusions

Un  cop  revisat  l’informe  d’auditoria  sobre  els  comptes  de  l’exercici  2011
elaborat per l’empresa Balañá Eguía, poso de manifest la conformitat amb el
resultat  favorable,  i  trasllada  a  la  Comissió  Especial  de  Comptes  les
conclusions,  a  efectes  de  donar  compliment  les  obligacions   legals  que
estableix la Sindicatura de Comptes de Catalunya. “

Vist el dictamen favorable de la Comissió Especial de Comptes, el Ple
en queda assabentat.

PUNT  6.3.-  DACIÓ  DE  COMPTE  DE  L'AUDITORIA  FINANCERA
SOBRE ELS COMPTES ANUALS DEL CONSORCI  DEL CAMP DE
TARRAGONA I LA SEVA ÀREA D'INFLUÈNCIA CORRESPONENTS A
L'EXERCICI 2012.

Es dóna compte de l’informe d’Intervenció relatiu als  comptes anuals
del  Consorci  del  Camp  de  Tarragona  i  la  seva  àrea  d’influència
corresponents  a  l’exercici  2012,  elaborat  per  l’empresa  d’auditors  i
consultors “Balañá Eguía”:

 “1.  Antecedents



• La  Diputació  de  Tarragona,  en  sessió  plenària  de  28 de febrer  de
2002, va aprovar definitivament la creació del Consorci del Camp de
Tarragona  i  la  seva  àrea  d’influència,  així  com els  estatuts  que  el
regeixen, que es van publicar en el butlletí oficial de la província de
Tarragona el 20 de maig de 2002.

• El  Consorci  és  una  entitat  pública  de  caràcter  associatiu  que  es
constitueix  a  fi  i  efecte  de  col·laborar  i  cooperar  en  el  disseny,
planificació  i  control  d’un  model  de  desenvolupament  del  Camp de
Tarragona i la seva àrea d’influència, útil, sostenible i adaptable a les
necessitats dels seus ciutadans. 

• El seu objecte és coordinar esforços i recursos, per tal de donar suport
i  obtenir  la  màxima  eficàcia  en  l’execució  d’actuacions  de  caràcter
supralocal i d’interés prioritari per a l’àrea del Camp de Tarragona en
diferents  àmbits.  En general,  correspon  al  Consorci  potenciar  totes
aquelles  mesures  orientades  a  flexibilitzar  i  prevenir  disfuncions
derivades del sistema de distribució de competències, sense alterar en
cap cas la titularitat i exercici de competències de les administracions
que en formen part.

• La principal font de finançament per atendre les despeses derivades
del  funcionament  del Consorci son les aportacions efectuades pels
noranta-tres  ens  consorciats  en  la  proporció  fixada  a  través  del
corresponent barem aprovat pel Consell Rector.

2. Marc normatiu i fets

• La Llei 26/2009, de 23 de desembre, de mesures fiscals, financeres i
administratives  que  acompanyava  la  Llei  de  pressupostos  de  la
Generalitat  de  Catalunya  per  a  l’exercici  2010  va  introduir
determinades modificacions en els articles de la Llei 6/1984, de 5 de
març, de creació de la Sindicatura de Comptes de Catalunya. 

• L’apartat primer de la disposició addicional sisena de la Llei 26/2009,
estableix que: 

◦ “Els  informes  que  emet  la  Sindicatura  de  Comptes  en  la  seva
funció  de  fiscalització,  un  cop  rebuts  pels  ens  locals,  s'han  de
sotmetre al  coneixement  dels  òrgans de govern d'aquests ens i
n'han de fer publicitat  a llur  seu electrònica corporativa. Els  ens
locals  que  en  llur  àmbit  territorial  d'actuació  tenen  un  nombre
superior  a cinquanta mil  habitants,  o quan llur  pressupost  global
anual ultrapassa els cinquanta milions d'euros, han de sotmetre a
auditories  financeres,  en  els  termes  previstos  per  la  normativa
d'hisendes locals, els comptes de les entitats del seu sector públic;
en concret, dels organismes autònoms, les societats mercantils, les
fundacions,  els consorcis i,  en general,  qualsevol entitat  que
estigui  participada majoritàriament per aquells ens  i  que no
estigui sotmesa a fiscalització prèvia . Les dites auditories s'han
de portar a terme sota la direcció o la supervisió dels interventors
respectius.”

• Els  criteris  habituals  de  determinació  del  caràcter  majoritari  de  la
participació solen ser: 



• la majoria de drets de decisió en els òrgans de govern dels ens 

• la participació en el capital de l’ens

• Cap d’aquestos dos criteris resulta decisori  en el Consorci referit  ja
que:

a)Tots els membres disposen d’un vot en l’assemblea del Consorci

b)No hi ha capital fundacional

• La  Diputació  de  Tarragona  és  membre  del  Consorci  del  Camp  de
Tarragona i  la seva àrea d’influència,  amb una aportació que és la
majoritària de tots els membres, per import de 17.000 euros, d’acord
amb  el  que  es  va  establir  en  els  Estatuts  de  constitució.  Aquesta
aportació fa que la Diputació sigui la majoritària respecte a la resta
d’aportacions dels ens que formen part del Consorci. És per aquest
criteri que la Diputació de Tarragona assumeix la responsabilitat en la
direcció i encàrrec de la funció d’auditoria.

• És  per  a  donar  compliment  al  precepte  legal  que  s’ha  indicat
anteriorment, que es va col·laborar amb la Intervenció del Consorci,
per tal d’encarregar els treballs de l’auditoria corresponent a l’exercici
2012  a  una  empresa  externa.  Aquest  servei  es  va  adjudicar  a
l’empresa Balañá Eguía.  Els  exercicis  2009, 2010 i  2011 ja es van
realitzar auditories del Consorci i el resultat va ser favorable.

3. Resultat de l’informe d’auditoria

En  l’informe  d’auditoria  emès  per  l’empresa  Balañá  Eguía  és  favorable  i
l’opinió que en donen és la següent:

“Els Comptes Anuals de l’exercici 2012 expressen, en tots el seus aspectes
significatius, la imatge fidel del patrimoni i de la situació financera del Consorci
del Camp de Tarragona i la seva àrea d’influència a 31 de desembre de 2012
així  com dels  resultats  de  les  seves operacions  corresponents  a  l’exercici
anual  finalitzat  en  l’esmentada data,  de conformitat  amb el  marc  normatiu
d’informació financera que resulta d’aplicació i, en particular, amb els principis
i criteris comptables continguts al mateix”

4. Conclusions

Un  cop  revisat  l’informe  d’auditoria  sobre  els  comptes  de  l’exercici  2012
elaborat per l’empresa Balañá Eguía, poso de manifest la conformitat amb el
resultat  favorable,  i  trasllada  a  la  Comissió  Especial  de  Comptes  les
conclusions,  a  efectes  de  donar  compliment  les  obligacions   legals  que
estableix la Sindicatura de Comptes de Catalunya. “

Vist el dictamen favorable de la Comissió Especial de Comptes, el Ple
en queda assabentat.

PUNT 6.4.- DACIÓ DE COMPTE DELS INFORMES PROVISIONALS
DE  CONTROL  FINANCER  I  FISCALITZACIÓ  A  POSTERIORI  DE



L’EXERCICI 2012 DE LA DIPUTACIÓ DE TARRAGONA I DELS SEUS
ORGANISMES AUTÒNOMS.

Es dóna compte de l’informe-proposta d’Intervenció relatiu als informes
provisionals de control financer i fiscalització a posteriori  de l’exercici
2012 de la Diputació de Tarragona i dels seus organismes autònoms:

“1. Antecedents

L’Interventor  General  de  la  Diputació  de  Tarragona  va  aprovar  el  Pla
d’Auditories i Control Financer per a l’exercici 2012, el qual incloïa la totalitat
de les actuacions de control financer i fiscalització a posteriori que es preveien
realitzar durant l’exercici  2013 sobre tots els ens que integren la Diputació.
Entre  les  actuacions  previstes  estava  la  realització  del  control  financer  i
fiscalització  a  posteriori  de  tots  els  ens  de  la  Corporació  corresponent  a
l’exercici 2012.

2. Resultat dels treballs

Com a norma general, el resultat dels treballs ha estat satisfactori i no s’han
detectat  incidències  representatives  de  procediments  o  tramitacions
incorrectes per part dels òrgans gestors. 

El total de programes de revisió realitzats sobre tots els ens ha estat d’uns
200. Pel que fa referència a les incidències detectades, a tall de resum, són
les que s’enumeren en el següent quadre; la gran majoria tenen assignat el
nivell de repercussió “lleu” i tenen caràcter d’incidències menors de legalitat:

Projecte
# 

incidències

Corporació 65

BASE 21

Patronat de Turisme 14

Els programes de treball inclouen proves en que la revisió es fa sobre el total
de l’univers d’expedients  i  altres en que la  revisió es fa per mostreig.  Les
dades quantitatives de les proves que es fan per mostreig són les que es
mostren en el quadre següent:



Programa Prova

Àrea: Balanç de situació Univers Mostra % exp Univers Mostra % I

Immob. No financer Revisió despeses inversió 715 58 8% 10.167.758,28 3.869.669,98 38%

Tresoreria Creuament transferències bancàries - - - 1.807.273.985,25 457.588.104,23 25%

Creditors c/t Circularització creditors 1181 52 4% 85.377.217,02 15.632.800,65 18%

Àrea: Compte de resultats Univers Mostra % exp Univers Mostra % I

Vendes, tributs i pp Revisió taxes i preus públics - - - 6.547.097,32 2.204.243,94 34%

Revisió despeses corrents generals 14.988 93 0,62% 20.355.453,48 3.322.827,16 16%

Revisió tall d'operacions 2.171 68 3% 3.340.792,42 1.504.775,25 45%

Revisió comptabilització nòmina 14 4 29% - - -

Revisió legalitat altes de personal 371 40 11% - - -

Revisió legalitat baixes de personal 365 40 11% - - -

Univers Mostra % exp Univers Mostra % I

Revisió expedients formalitzats 129 19 15% - - -

Revisió contractes vigents 225 21 9% - - -
Contractació

Àrea: Contractació

Expedients Imports

Despeses corrents

Despeses personal

Els  informes  provisionals  han  estat  traslladats  als  directors  d’àrea,
d’organisme i  als  responsables  de la  Secretaria,  Tresoreria,  Contractació  i
Presidència per a que, abans del 2 d’octubre presentin les al·legacions que
creguin oportunes. De no rebre contestació en el termini indicat, es donaran
per definitives les incidències, salvetats, limitacions i conclusions incloses en
els informes provisionals. De rebre’s al·legacions, aquestes seran resoltes en
el  termini  màxim  de  15 dies  i  s’efectuaran  les  esmenes  o  precisions  que
corresponguin, donat el cas, en els informes.

Les conclusions sobre el control financer i fiscalització a posteriori realitzats
sobre cada organisme és el que es mostra en el quadre següent:

Projecte
Opinió sobre comptes 

anuals
Conclusions sobre 

compliment de la legalitat

Corporació Favorable Favorable amb incidències

BASE Favorable Favorable amb incidències

Patronat de Turisme Favorable Favorable amb incidències

3. Proposo

Donar compte a la Comissió Especial de Comptes del resultat dels informes
provisionals  de control  financer i  fiscalització a posteriori  de l’exercici  2012
corresponents a la Diputació de Tarragona i als seus organismes autònoms.”

Vist el dictamen favorable de la Comissió Especial de Comptes, el Ple
en queda assabentat.



7.-  ASSUMPTES  DEL  CONSELL  RECTOR  DE  BASE-GESTIÓ
D’INGRESSOS 
 
PUNT  7.1.-  DACIÓ  DE  COMPTE  DE  L’ACORD  DEL  CONSELL
RECTOR DE BASE-GESTIÓ D’INGRESSOS D’APROVACIÓ DEL NOU
CONVENI  DE  DESENVOLUPAMENT  DE  LA  COL·LABORACIÓ  EN
MATÈRIA  TRIBUTÀRIA  ENTRE  L’AGÈNCIA  TRIBUTÀRIA  DE
CATALUNYA I LES DIPUTACIONS PROVINCIALS DE BARCELONA,
TARRAGONA,  GIRONA  I  LLEIDA,  DE  CONFORMITAT  AMB  EL
CONVENI MARC PREVI DE COL·LABORACIÓ SIGNAT EN DATA 19
DE SETEMBRE DE 2012.

Es dóna compte de l’acord del Consell Rector de BASE-Gestió d’Ingres-
sos  de data 6 de setembre de 2013 que es com segueix:

“El Consell Rector de BASE, en la sessió ordinària que va tenir lloc el dia 17
de setembre de 2012, va adoptar per majoria dels membres assistents, l'acord
relatiu a l'aprovació del Conveni Marc entre l'Agència Tributària de Catalunya i
les  Diputacions  provincials  de  Barcelona,  Tarragona,  Girona  i  Lleida,  en
relació a la col·laboració en matèria tributària, constant en l'expedient i donant-
se per reproduït en el propi acord. El Conveni Marc va ser subscrit en data 19
de setembre de 2012.

El Consell Rector de BASE, en la sessió ordinària que va tenir lloc el dia 21 de
juny de 2013, va aprovar per majoria dels membres assistents l’acord relatiu al
Conveni de desplegament i desenvolupament de l’esmentat Conveni Marc, en
el qual s’estableixen les primeres actuacions en l'àmbit de la col•laboració en
matèria tributària, i es recullen detalladament les primeres actuacions.

Aquest  conveni  ha estat  modificat,  per  l'interès  que l’anomenat  Comitè  de
Seguiment, actualment Comissió de Seguiment, sigui més operatiu i amb un
redactat més tècnic al que inicialment es va establir, i es detallen les diferents
actuacions  i  forma  d'operar  en  matèria  de  col·laboració,  amb  especial
insistència  en  matèria  de  frau  fiscal,  bases  fiscals  i  utilització  i
desenvolupament  d'aplicatius  en  els  diferents  sistemes d'informació  de  les
Administracions signatàries.

Els apartats modificats són els relatius a:

a) En  l'article  5,  en  matèria  de  canalització  d'actuacions  amb  l’ATC
s'incorporen les relatives a l'assistència mútua en l'àmbit de la Unió
Europea;  s’haurà  d'estar  al  desplegament  que  a  aquest  efecte  es
realitzi.

b) En  l'article  10,  s'elimina  la  possibilitat  de  subscriure  de  forma
individualitzada addendes amb cadascuna de les Diputacions en funció
del  grau  de  desenvolupament  dels  aplicatius  informàtics  atès  que
aquesta possibilitat ja està contemplada en la regulació de la Comissió
de Seguiment, evitant duplicitats.

c) Es modifica totalment l'article 8, regulador de l'anteriorment anomenat
Comitè  de  Seguiment  per  l'actual  Comissió  de  Seguiment,



denominació  correcta  ja  que és  la  que contempla  el  Conveni  Marc
objecte de desenvolupament, destacant:

El  funcionament  de  la  Comissió  de  Seguiment  en  el  règim  de
convocatòries, constitució, desenvolupament de les sessions, adopció
d'acords, etc., és l'establert en la Llei 26/2010, de 3 d'agost, de règim
jurídic  i  procediment de les administracions públiques de Catalunya.
S'estableix com a particularitat que els acords s'adopten per unanimitat
entre els seus membres.

La Comissió de Seguiment està formada pel president, nomenat pel
Departament  d'Economia  i  Finances  de  la  Generalitat,  pel
vicepresident, designat de comú acord per les Diputacions participants,
quatre vocals de la Generalitat, nomenats per l’esmentat Departament,
quatre  vocals  designats  per  les  Diputacions,  cadascun  per  cada
Diputació i un secretari sense la condició de membre de la Comissió
que es triarà entre un funcionari que presti serveis a l’ATC o en alguna
Diputació,  amb  veu  però  sense  vot.  Es  preveu,  així  mateix,  la
possibilitat de la participació d'assessors amb dret a veu.

Les facultats de la Comissió de Seguiment, entre unes altres, són les
corresponents al contingut competencial del Conveni Marc, destacant
les  relatives  al  desenvolupament  i  ampliació  de  les  actuacions  a
realitzar  mitjançant  la  finestreta  única  i  les  propostes  tendents  a
realitzar actuacions que minimitzin i intensifiquin la lluita contra el frau
fiscal;  addendes i  protocols  individualitzats  amb cada  Diputació,  en
funció  del  desenvolupament  i  funcionalitats  de  cada  sistema
d'informació i interès concret de les parts signatàries; creació de grups
de  treball  que  permetin  assignar  tasques  o  projectes  a  nivell  de
sistemes  d'informació  en  millora  de  la  col·laboració  prevista  en  el
Conveni  Marc;  establir  calendaris  d'implantació  dels  serveis  de
col·laboració  i  les  propostes  de  contraprestació  econòmica  que  es
poguessin originar i, finalment, es considera a la Comissió com l'òrgan
de discussió  i  resolutiu  de  quantes  qüestions  es  plantegin sobre  el
compliment i la interpretació de les disposicions del Conveni.

En  data  2  de  setembre  de  2013  el  director  de  BASE  ha  emès  informe
favorable  en  relació  a  la  redacció  del  Conveni  de  desenvolupament  del
Conveni  Marc  esmentat  en  l'encapçalament  i  la  conveniència  de  la  seva
signatura.

No s'ha sol·licitat informe de fiscalització prèvia a la Intervenció General per no
donar-se els supòsits de l'article 214 del text refós de la Llei reguladora de les
Hisendes Locals, aprovat pel Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març.

De conformitat a tot l'exposat, S’ACORDA:

Primer:  Aprovar el Conveni de desenvolupament del Conveni Marc subscrit
entre  l'Agència  Tributària  de  Catalunya  i  les  Diputacions  provincials  de
Barcelona, Tarragona, Girona i Lleida, en relació a la col·laboració en matèria
tributària, que consta en l'expedient i que es dóna íntegrament per reproduït.

Segon:  Facultar  a l'Il·lm.  Sr.  Josep María  Cruset  Domènech,  vicepresident
segon de la Diputació i president accidental de BASE-Gestió d'Ingressos, per
signar l’esmentat Conveni de desenvolupament.



Tercer:  Donar compte del que s’acordi al Ple de la Diputació.”

El Ple en queda assabentat.
 

PUNT 7.2.- PROPOSTA D’APROVACIÓ, DEL MODEL D’ADDENDA AL
CONVENI  REGULADOR DE LA DELEGACIÓ DE LES FACULTATS
EN MATÈRIA DE GESTIÓ, ENCÀRREC DE GESTIÓ, I RECAPTACIÓ
VOLUNTÀRIA I  EXECUTIVA DE LES SANCIONS ESTABLERTES A
LA  LLEI  DE  TRÀNSIT,  CIRCULACIÓ  DE  VEHICLES  A  MOTOR  I
SEGURETAT VIAL.
 
La Diputació de Tarragona en exercici de les funcions de cooperació i
assistència tècnica que la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de Bases de règim
local,  (en  endavant  LBRL),  li  atribueix,  realitza  la  gestió,  liquidació,
inspecció i recaptació dels ingressos municipals quan els Ajuntaments
de la província deleguen en la mateixa les seves facultats.

La  delegació  de  competències  s'acorda  en  virtut  del  que  preveuen,
entre d'altres normes, l'article 106 de la LBRL i l'article 7 del text refós
de la Llei  reguladora de les hisendes locals aprovat pel  Reial  decret
legislatiu 2/2004, de 5 de març (en endavant TRLRHL).

Amb  l'objectiu  principal  de  realitzar  les  facultats  delegades  pels
municipis,  la  Diputació  de  Tarragona  va  crear  l'organisme  autònom,
BASE-Gestió d'Ingressos, dotat de personalitat jurídica. 

En l’actualitat, BASE-Gestió d’Ingressos té encarregada la gestió dels
expedients sancionadors i delegada la recaptació voluntària i executiva
de l’import de les sancions regulades al Text articulat de la Llei sobre
trànsit, circulació de vehicles a motor i seguretat vial, aprovat pel Reial
decret legislatiu 339/1990, de 2 de març, de diversos municipis de la
província  que  han  delegat  aquestes  funcions  en  la  Diputació  de
Tarragona.

Per acord del Ple de la Diputació de Tarragona, de data 6 d’octubre de
2006,  es  va  aprovar  un  model  de  conveni  a  signar  entre  els
ajuntaments que deleguin les facultats en matèria de gestió, encàrrec
de gestió, i recaptació voluntària i executiva de les sancions establertes
a la Llei de Trànsit, Circulació de Vehicles a Motor i Seguretat Vial i la
Diputació de Tarragona que reguli aquesta delegació.

El text del model de conveni anterior es va modificar per adaptar-lo a
les  possibles  modificacions  de  les  compensacions  econòmiques
indicades en l’apartat cinquè de l’esmentat model i aquesta modificació
es va aprovar pel Ple de la Diputació del 21 de desembre de 2007.

S’hauria d’incloure en l’esmentat model de conveni una addenda que
reguli la relació jurídica existent entre els ajuntaments i la Diputació de



Tarragona, quan aquesta actuï mitjançant el seu organisme autònom
BASE-Gestió d’Ingressos, com encarregat del tractament tal com està
previst a l'article 12 de Llei organica 15/ 1999, de 13 de desembre, de
protecció de dades de caracter personal.

Per tot l’exposat, vist l’acord del Consell Rector de BASE, el  PLE per
unanimitat ACORDA:

Primer:  Aprovar el model d’addenda, que consta com annex al present
acord, al conveni en matèria de gestió, encàrrec de gestió, i recaptació
voluntària i executiva de les sancions establertes a la Llei de Trànsit,
Circulació  de  Vehicles  a  Motor  i  Seguretat  Vial  signat  entre  els
ajuntaments i la Diputació de Tarragona, per tal de regular la protecció
de dades de caràcter personal. 

PUNT  7.3.-  PROPOSTA  D’ACCEPTACIÓ  DE  LA  DELEGACIÓ  DE
FACULTATS  EN  MATÈRIA  DE  RECAPTACIÓ  EN  PERÍODE
EXECUTIU  D’ALTRES  INGRESSOS  DE  DRET  PÚBLIC DE
L’AJUNTAMENT D’ALCANAR .
 
L’Ajuntament  d’Alcanar  ha tramès un  certificat  de l’acord  del  Ple  de
l’Ajuntament que va tenir lloc el 4 de juliol de 2013, relatiu a la delegació
de  facultats  en  matèria  de  recaptació  en  període  executiu  d’altres
ingressos  de  dret  públic,  a  favor  de  la  Diputació  de  Tarragona,  de
conformitat amb els articles 4 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre,
de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment
Administratiu  Comú,  (en  endavant  LRJAP-PAC),  106.3  de  la  Llei
7/1985,  de  2  d’abril,  reguladora  de  les  bases  de  règim  local,  (en
endavant LRBRL), i article 7 del text refós de la Llei reguladora de les
Hisendes Locals,  aprovat  pel  Reial  decret  legislatiu  2/2004,  de 5  de
març, (en endavant TRLRHL).

La Diputació de Tarragona i l’Ajuntament d’Alcanar varen formalitzar, en
data 15 de juliol de 2004, conveni de delegació de facultats.

L’informe emès pel secretari, p.d. de BASE, de data 2 de setembre de
2013,  és  favorable  a  l’acceptació  de  la  delegació  de  facultats  de
l’esmentat Ajuntament.

Per  tot  això,  vist  l’acord  del  Consell  Rector  de  BASE,  el  PLE  per
unanimitat ACORDA:

Primer: Acceptar la delegació de les següents facultats de l’Ajuntament
d’Alcanar a favor de la Diputació de Tarragona, acordades pel seu Ple
en la sessió del dia 4 de juliol de 2013, tal com consta al certificat de
l’acord indicat en la part expositiva:

- Delegació  de  facultats  en  matèria  de  recaptació  en  període
executiu d’altres ingressos de dret públic. 



Segon: Aprovar, i incorporar al present acord, com annex 1, l’annex del
conveni  esmentat  a  la  part  expositiva,  on  consten  les  delegacions
vigents. 

Tercer: La durada per la qual s’acorda la present delegació s’estableix
fins al 31 de desembre de 2016 prorrogable per reconducció tàcita, per
períodes consecutius de quatre anys,  la  qual  es produirà, llevat  que
qualsevol  d’ambdues  administracions  acordin  deixar  sense  efecte
l’esmentada delegació, el que haurà de notificar-se amb una antelació
mínima de tres mesos.

Quart:  La prestació dels serveis  que es derivin  de la delegació que
contempla el present acord, comportarà una compensació econòmica
que consistirà en el pagament dels imports especificats a l’article 5 de
l’Ordenança Fiscal reguladora de les taxes per la prestació de serveis i
la  realització  d’activitats  administratives  delegades  o  encomanats  a
BASE-Gestió d’Ingressos.

Cinquè:  Publicar el present acord al Butlletí Oficial de la Província de
Tarragona i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, per a general
coneixement, d’acord amb el previst a l’article 7.2 del TRLRHL.

Sisè:  Facultar a l’Il·lm. Sr. President de la Diputació de Tarragona per a
signar l’Annex I del conveni de delegació.

“ANNEX 1

ANNEX 1 DEL CONVENI REGULADOR DE LA DELEGACIÓ DE FA CULTATS DE
GESTIÓ,  LIQUIDACIÓ,  INSPECCIÓ  I  RECAPTACIÓ  D’INGRES SOS  DE
L’AJUNTAMENT D’ALCANAR A FAVOR DE LA DIPUTACIÓ DE T ARRAGONA

APARTAT 1

Delegació de la gestió dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació del deute tributari que comporta l’elaboració de les llistes
cobratòries  en  els  tributs  de  caràcter  periòdic  i  la  seva  aprovació  i
exposició pública, així com la pràctica de liquidacions d’ingrés directe.

b) La resolució de sol·licituds en matèria d’exempcions i bonificacions.
c) La resolució dels recursos interposats contra els actes dictats en matèria

de gestió dels ingressos delegats.
d) La revisió dels actes dictats en matèria de gestió d’ingressos delegats.
e) La liquidació de recàrrecs per presentació extemporània de declaracions.
f) La pràctica de prorratejos en els supòsits legalment previstos, si s’escau.
g) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la gestió

dels ingressos de dret públic.



APARTAT 2

Delegació  de  la  recaptació  en  període  voluntari  dels  ingressos  de  dret  públic
següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE

NATURALESA URBANA
- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES I PREUS PÚBLICS
- TAXES PER LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació dels períodes de pagament voluntari.
b) L’emissió de documents cobratoris, rebuts o liquidacions, i acreditacions

de pagament.
c) La  recaptació  dels  mateixos  en  període  voluntari  i  la  concessió  o

denegació d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
d) La recaptació de les altes en l’impost, si s’escau.
e) La resolució dels recursos que s’interposin contra els actes realitzats en

l’exercici de les facultats delegades.
f) La resolució d’expedients en matèria de devolució d’ingressos indeguts
g) La liquidació d’interessos de demora, si s’escau.
h) Aquelles  altres  actuacions  que  coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la

recaptació en període voluntari dels ingressos de dret públic.

APARTAT 3

Delegació  de  la  recaptació  en  període  executiu  dels  següents  ingressos  de  dret
públic:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE

NATURALESA URBANA
- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES I PREUS PÚBLICS
- TAXA PER LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ
- MULTES I SANCIONS
- EXECUCIONS SUBSIDIÀRIES
- ALTRES INGRESSOS DE DRET PÚBLIC

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) L’expedició de la provisió de constrenyiment en relació als ingressos que
resultin impagats en període voluntari, així com l’exercici de les funcions
pròpies del procediment administratiu de constreyiment.

b) L’emissió de documents cobratoris, rebuts o liquidacions, i acreditacions
de pagament.



c) La liquidació i cobraments dels imports principals, recàrrecs, interessos
de demora i costes.

d) La concessió o denegació d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
e) La resolució dels recursos que s’interposin contra els actes realitzats en

l’exercici de les facultats delegades.
f) La resolució d’expedients en matèria de devolució d’ingressos indeguts.
g) Aquelles  altres  actuacions  que  coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la

recaptació executiva dels ingressos de dret públic.

APARTAT 4

Delegació de la inspecció dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL.LACIONS I OBRES
- TAXES PER LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La  comprovació  i  investigació,  consistents  en  la  confecció  de
comunicacions, diligències i actes, emissió de propostes de regularització
de la situació tributària, pràctica de liquidacions i resolució dels expedients
de regularització.

b) L’obtenció  d’informació  de  caràcter  tributari,  per  pròpia  iniciativa  o  a
petició motivada dels altres departaments de BASE-Gestió d’Ingressos o
òrgans municipals competents.

c) La valoració o quantificació dels valors declarats pels interessats.
d) L’informe i assessorament, en el cas que per part dels òrgans de BASE-

Gestió  d’Ingressos,  altres  departaments  de  l’organisme  o  els  òrgans
municipals es sol·licitin aquestes actuacions.

e) La  instrucció  i  resolució  dels  expedients  sancionadors  en  matèria
tributària.

f) La  resolució  de  recursos  de  reposició  i  revisió  que  s’interposin  contra
actes dictats per l’Inspector-cap de BASE-Gestió d’Ingressos.

g)  La  recaptació  en  període  voluntari  i  en  període  executiu  de  les
liquidacions que es derivin de les actuacions inspectores, així com de les
multes que s’imposin en els procediments sancionadors que s’iniciïn com
a conseqüència del procediment d’inspecció.

h) Aquelles  altres  actuacions  que  coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la
inspecció dels ingressos de dret públic.

PUNT  7.4.-  PROPOSTA  D’ACCEPTACIÓ  DE  LA  DELEGACIÓ  DE
FACULTATS  EN  MATÈRIA  DE  RECAPTACIÓ  EN  PERÍODE
EXECUTIU  D’ALTRES  INGRESSOS  DE  DRET  PÚBLIC  DE
L’AJUNTAMENT DE BANYERES DEL PENEDÈS.
 
L’Ajuntament  de  Banyeres  del  Penedès  ha  tramès  un  certificat  de
l’acord del Ple de l’Ajuntament que va tenir lloc el 25 de juliol de 2013,
relatiu a la delegació de facultats en matèria de recaptació en període
executiu d’altres ingressos de dret públic,  a favor de la Diputació de
Tarragona, de conformitat amb els articles 4 de la Llei 30/1992, de 26
de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del
Procediment Administratiu Comú, (en endavant LRJAP-PAC), 106.3 de
la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, (en
endavant LRBRL), i article 7 del text refós de la Llei reguladora de les



Hisendes Locals,  aprovat  pel  Reial  decret  legislatiu  2/2004,  de 5  de
març, (en endavant TRLRHL).

La Diputació  de Tarragona i  l’Ajuntament  de  Banyeres  del  Penedès
varen formalitzar, en data 15 de juny de 2004, conveni de delegació de
facultats.

L’informe emès pel secretari, p.d. de BASE, de data 2 de setembre de
2013,  és  favorable  a  l’acceptació  de  la  delegació  de  facultats  de
l’esmentat Ajuntament.

Per  tot  això,  vist  l’acord  del  Consell  Rector  de  BASE  el  PLE  per
unanimitat  ACORDA:

Primer: Acceptar la delegació de les següents facultats de l’Ajuntament
de  Banyeres  del  Penedès  a  favor  de  la  Diputació  de  Tarragona,
acordades pel seu Ple en la sessió del dia 25 de juliol de 2013, tal com
consta al certificat de l’acord indicat en la part expositiva:

- Delegació  de  facultats  en  matèria  de  recaptació  en  període
executiu d’altres ingressos de dret públic. 

Segon: Aprovar, i incorporar al present acord, com annex 1, l’annex del
conveni  esmentat  a  la  part  expositiva,  on  consten  les  delegacions
vigents. 

Tercer: La durada per la qual s’acorda la present delegació s’estableix
fins al 31 de desembre de 2016 prorrogable per reconducció tàcita, per
períodes consecutius de quatre anys,  la  qual  es produirà, llevat  que
qualsevol  d’ambdues  administracions  acordin  deixar  sense  efecte
l’esmentada delegació, el que haurà de notificar-se amb una antelació
mínima de tres mesos.

Quart:  La prestació dels serveis  que es derivin  de la delegació que
contempla el present acord, comportarà una compensació econòmica
que consistirà en el pagament dels imports especificats a l’article 5 de
l’Ordenança Fiscal reguladora de les taxes per la prestació de serveis i
la  realització  d’activitats  administratives  delegades  o  encomanats  a
BASE-Gestió d’Ingressos.

Cinquè:  Publicar el present acord al Butlletí Oficial de la Província de
Tarragona i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, per a general
coneixement, d’acord amb el previst a l’article 7.2 del TRLRHL.

Sisè:  Facultar a l’Il·lm. Sr. President de la Diputació de Tarragona per a
signar l’Annex I del conveni de delegació.



“ANNEX 1

ANNEX 1 DEL CONVENI REGULADOR DE LA DELEGACIÓ DE FA CULTATS DE
GESTIÓ,  LIQUIDACIÓ,  INSPECCIÓ  I  RECAPTACIÓ  D’INGRES SOS  DE
L’AJUNTAMENT DE BANYERES DEL PENEDÈS A FAVOR DE LA DIPUTACIÓ DE
TARRAGONA

APARTAT 1

Delegació de la gestió dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació  del  deute  tributari  que comporta  l’elaboració  de les llistes
cobratòries en els tributs de caràcter periòdic i la seva aprovació i exposició
pública, així com la pràctica de liquidacions d’ingrés directe.

b) La resolució de sol·licituds en matèria d’exempcions i bonificacions.
c) La resolució dels recursos interposats contra els actes dictats en matèria de

gestió dels ingressos delegats.
d) La revisió dels actes dictats en matèria de gestió d’ingressos delegats.
e) La liquidació de recàrrecs per presentació extemporània de declaracions.
f) La pràctica de prorratejos en els supòsits legalment previstos, si s’escau.
g) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la gestió dels

ingressos de dret públic.

APARTAT 2

Delegació  de  la  recaptació  en  període  voluntari  dels  ingressos  de  dret  públic
següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE

NATURALESA URBANA
- TAXES I PREUS PÚBLICS
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació dels períodes de pagament voluntari.
b) L’emissió de documents cobratoris, rebuts o liquidacions, i acreditacions

de pagament.
c) La  recaptació  dels  mateixos  en  període  voluntari  i  la  concessió  o

denegació d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
d) La recaptació de les altes en l’impost, si s’escau.
e) La resolució dels recursos que s’interposin contra els actes realitzats en

l’exercici de les facultats delegades.
f) La resolució d’expedients en matèria de devolució d’ingressos indeguts
g) La liquidació d’interessos de demora, si s’escau.
h) Aquelles  altres  actuacions  que  coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la

recaptació en període voluntari dels ingressos de dret públic.



APARTAT 3

Delegació  de  la  recaptació  en  període  executiu  dels  següents  ingressos  de  dret
públic:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE

NATURALESA URBANA
- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRESTAXES I

PREUS PÚBLICS
- TAXES I PREUS PÚBLICS
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ
- MULTES I SANCIONS
- EXECUCIONS SUBSIDIÀRIES
- ALTRES INGRESSOS DE DRET PÚBLIC

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) L’expedició de la provisió de constrenyiment en relació als ingressos que
resultin impagats en període voluntari, així com l’exercici de les funcions
pròpies del procediment administratiu de constreyiment.

b) L’emissió de documents cobratoris, rebuts o liquidacions, i acreditacions
de pagament.

c) La liquidació i cobraments dels imports principals, recàrrecs, interessos de
demora i costes.

d) La concessió o denegació d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
e) La resolució dels recursos que s’interposin contra els actes realitzats en

l’exercici de les facultats delegades.
f) La resolució d’expedients en matèria de devolució d’ingressos indeguts.
g) Aquelles  altres  actuacions  que  coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la

recaptació executiva dels ingressos de dret públic.

APARTAT 4

Delegació de la inspecció dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL.LACIONS I OBRES

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La comprovació i investigació, consistents en la confecció de comunicacions,
diligències i actes, emissió de propostes de regularització de la situació tributària,
pràctica de liquidacions i resolució dels expedients de regularització.
b) L’obtenció d’informació de caràcter tributari,  per pròpia iniciativa o a petició
motivada  dels  altres  departaments  de  BASE-Gestió  d’Ingressos  o  òrgans
municipals competents.
c) La valoració o quantificació dels valors declarats pels interessats.
d) L’informe i  assessorament,  en  el  cas que per  part  dels  òrgans  de BASE-
Gestió d’Ingressos, altres departaments de l’organisme o els òrgans municipals es
sol·licitin aquestes actuacions.
e) La instrucció i resolució dels expedients sancionadors en matèria tributària.
f) La resolució de recursos de reposició i revisió que s’interposin contra actes
dictats per l’Inspector-cap de BASE-Gestió d’Ingressos.
g)  La recaptació en període voluntari i en període executiu de les liquidacions
que es derivin de les actuacions inspectores, així com de les multes que s’imposin



en  els  procediments  sancionadors  que  s’iniciïn  com  a  conseqüència  del
procediment d’inspecció.
h) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la inspecció
dels ingressos de dret públic.

APARTAT 5

Delegació de les actuacions de declaració i liquidació davant de l’Agència Catalana de
l’aigua de les quotes corresponents al cànon de l’agua.

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) Confecció de les corresponents declaracions a presentar davant l’Agència
Catalana de l’Aigua. 

b) Presentació davant  l’Agencia  Catalana de l’Aigua de les  corresponents
declaracions.

c) Liquidació a l’Agència Catalana de l’Aigua de les quantitats resultants de
les declaracions.

d) Representació  davant  l’Agència  Catalana  de  l’Aigua  en  la  revisió  dels
actes administratius resultants de les declaracions del cànon de l’aigua.

PUNT  7.5.-  PROPOSTA  D’ACCEPTACIÓ  DE  LA  DELEGACIÓ  DE
FACULTATS  EN  MATÈRIA  DE  RECAPTACIÓ  EN  PERÍODE
EXECUTIU  D’ALTRES  INGRESSOS  DE  DRET  PÚBLIC  DE
L’AJUNTAMENT DE SANT JAUME D’ENVEJA.

L’Ajuntament de Sant Jaume d’Enveja ha tramès un certificat de l’acord
del Ple de l’Ajuntament que va tenir lloc el 16 de juliol de 2013, relatiu a
la delegació de facultats en matèria de recaptació en període executiu
d’altres ingressos de dret públic, a favor de la Diputació de Tarragona,
de  conformitat  amb  els  articles  4  de  la  Llei  30/1992,  de  26  de
novembre,  de  Règim  Jurídic  de  les  Administracions  Públiques  i  del
Procediment Administratiu Comú, (en endavant LRJAP-PAC), 106.3 de
la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, (en
endavant LRBRL), i article 7 del text refós de la Llei reguladora de les
Hisendes Locals,  aprovat  pel  Reial  decret  legislatiu  2/2004,  de 5  de
març, (en endavant TRLRHL).

La  Diputació  de  Tarragona  i  l’Ajuntament  de  Sant  Jaume  d’Enveja
varen formalitzar, en data 15 de juny de 2004, conveni de delegació de
facultats.

L’informe emès pel secretari, p.d. de BASE, de data 2 de setembre de
2013,  és  favorable  a  l’acceptació  de  la  delegació  de  facultats  de
l’esmentat Ajuntament.

Per  tot  això,   vist  l’acord  del  Consell  Rector  de  BASE el  PLE  per
unanimitat ACORDA:

Primer: Acceptar la delegació de les següents facultats de l’Ajuntament
de  Sant  Jaume  d’Enveja  a  favor  de  la  Diputació  de  Tarragona,
acordades pel seu Ple en la sessió del dia 16 de juliol de 2013, tal com
consta al certificat de l’acord indicat en la part expositiva:



- Delegació  de  facultats  en  matèria  de  recaptació  en  període
executiu d’altres ingressos de dret públic. 

Segon: Aprovar, i incorporar al present acord, com annex 1, l’annex del
conveni  esmentat  a  la  part  expositiva,  on  consten  les  delegacions
vigents. 

Tercer: La durada per la qual s’acorda la present delegació s’estableix
fins al 31 de desembre de 2016 prorrogable per reconducció tàcita, per
períodes consecutius de quatre anys,  la  qual  es produirà, llevat  que
qualsevol  d’ambdues  administracions  acordin  deixar  sense  efecte
l’esmentada delegació, el que haurà de notificar-se amb una antelació
mínima de tres mesos.

Quart:  La prestació dels serveis  que es derivin  de la delegació que
contempla el present acord, comportarà una compensació econòmica
que consistirà en el pagament dels imports especificats a l’article 5 de
l’Ordenança Fiscal reguladora de les taxes per la prestació de serveis i
la  realització  d’activitats  administratives  delegades  o  encomanats  a
BASE-Gestió d’Ingressos.

Cinquè:  Publicar el present acord al Butlletí Oficial de la Província de
Tarragona i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, per a general
coneixement, d’acord amb el previst a l’article 7.2 del TRLRHL.

Sisè:  Facultar a l’Il·lm. Sr. President de la Diputació de Tarragona per a
signar l’Annex I del conveni de delegació.

“ANNEX 1

ANNEX 1 DEL CONVENI REGULADOR DE LA DELEGACIÓ DE FA CULTATS DE
GESTIÓ,  LIQUIDACIÓ,  INSPECCIÓ  I  RECAPTACIÓ  D’INGRES SOS  DE
L’AJUNTAMENT DE SANT JAUME D’ENVEJA A FAVOR DE LA D IPUTACIÓ DE
TARRAGONA

APARTAT 1

Delegació de la gestió dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÓMQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació del deute tributari que comporta l’elaboració de les llistes
cobratòries en els tributs de caràcter periòdic i la seva aprovació i exposició
pública, així com la pràctica de liquidacions d’ingrés directe.

b) La resolució de sol·licituds en matèria d’exempcions i bonificacions.
c) La resolució dels recursos interposats contra els actes dictats en matèria

de gestió dels ingressos delegats.
d) La revisió dels actes dictats en matèria de gestió d’ingressos delegats.
e) La liquidació de recàrrecs per presentació extemporània de declaracions.



f) La pràctica de prorratejos en els supòsits legalment previstos, si s’escau.
g) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la gestió

dels ingressos de dret públic.

APARTAT 2

Delegació  de  la  recaptació  en  període  voluntari  dels  ingressos  de  dret  públic
següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÓMQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE

NATURALESA URBANA
- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES I PREUS PÚBLICS:
1. Cementiri municipal
2. Clavegueram
3. Recollida i tractament d’escombraries
4. Quioscs en la via pública
5. Us privatiu o aprofitament especial constituït en el sól, subsól o vol de les vies

públiques de titularitat municipal per empreses de serveis públics
6. Entrada de vehicles a través de les voreres
7. Llicències urbanístiques
8. Obertura d’establiments  i  la  prestació  dels  serveis  d’intervenció integral  de

l’administració municipal en les activitats i instal·lacions
9. Obertura de rases i sondatges
10. Ocupació de la via pública amb materials
11. Ocupació de la via pública amb taules i cadires amb finalitat lucrativa
12. Ocupació de la via pública amb parades
13. Utilització del sòl, subsòl i vol
14. Serveis assistencials
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ
- EXECUCIONS SUBSIDIÀRIES
- MULTES I SANCIONS

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació dels períodes de pagament voluntari.
b)  L’emissió  de  documents  cobratoris,  rebuts  o  liquidacions,  i

acreditacions de pagament.
c)  La recaptació dels  mateixos en període voluntari  i  la concessió o

denegació d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
d)La recaptació de les altes en l’impost, si s’escau.
e) La resolució dels recursos que s’interposin contra els actes realitzats

en l’exercici de les facultats delegades.
f)  La  resolució  d’expedients  en  matèria  de  devolució  d’ingressos

indeguts
g) La liquidació d’interessos de demora, si s’escau.
h) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la

recaptació en període voluntari dels ingressos de dret públic.

APARTAT 3

Delegació  de  la  recaptació  en  període  executiu  dels  següents  ingressos  de  dret
públic:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÓMQUES



- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE

NATURALESA URBANA
- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES I PREUS I PREUS PÚBLICS:
1. Cementiri municipal
2. Clavegueram
3. Recollida i tractament d’escombraries
4. Quioscs en la via pública
5. Us privatiu o aprofitament especial constituït en el sól, subsól o vol de les vies

públiques de titularitat municipal per empreses de serveis públics
6. Entrada de vehicles a través de les voreres
7. Llicències urbanístiques
8. Obertura d’establiments  i  la  prestació  dels  serveis  d’intervenció integral  de

l’administració municipal en les activitats i instal·lacions
9. Obertura de rases i sondatges
10. Ocupació de la via pública amb materials
11. Ocupació de la via pública amb taules i cadires amb finalitat lucrativa
12. Ocupació de la via pública amb parades
13. Utilització del sòl, subsòl i vol
14. Serveis assistencials
15. Anuncis situats en domini públic municipal
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ
- EXECUCIONS SUBSIDIÀRIES
- MULTES I SANCIONS
- ALTRES INGRESSOS DE DRET PÚBLIC

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) L’expedició de la provisió de constrenyiment en relació als ingressos
que resultin impagats en període voluntari,  així com l’exercici  de les
funcions pròpies del procediment administratiu de constrenyiment.

b) L’expedició de diligències d’embargament.
c) L’emissió  de  documents  cobratoris,  rebuts  o  liquidacions,  i

acreditacions de pagament.
d) La liquidació i cobraments dels imports principals, recàrrecs, interessos

de demora i costes.
e) La  concessió  o  denegació  d’ajornaments  i  fraccionaments  de

pagament.
f) La resolució dels recursos que s’interposin contra els actes realitzats

en l’exercici de les facultats delegades.
g) La  resolució  d’expedients  en  matèria  de  devolució  d’ingressos

indeguts.
h) Aquelles  altres  actuacions  que  coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la

recaptació en període executiu dels ingressos de dret públic.

APARTAT 4

Delegació de la inspecció, si s’escau, dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES I PREUS PÚBLICS:

1. Us privatiu o aprofitament especial constituït en el sól,
subsól  o  vol  de  les  vies  públiques  de  titularitat
municipal per empreses de serveis públics

2. Llicències urbanístiques

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:



a) La comprovació i investigació, consistents en la confecció de comunicacions,
diligències  i  actes,  emissió  de  propostes  de  regularització  de  la  situació
tributària,  pràctica  de  liquidacions  i  resolució  dels  expedients  de
regularització.

b) L’obtenció d’informació de caràcter tributari,  per pròpia iniciativa o a petició
motivada  dels  altres  departaments  de  BASE-Gestió  d’Ingressos  o  òrgans
municipals competents.

c) La valoració o quantificació dels valors declarats pels interessats.
d) L’informe i  assessorament,  en  el  cas que per  part  dels  òrgans  de BASE-

Gestió  d’Ingressos,  altres  departaments  de  l’organisme  o  els  òrgans
municipals es sol.licitin aquestes actuacions.

e) La instrucció i resolució dels expedients sancionadors en matèria tributària.
f) La resolució de recursos de reposició i revisió que s’interposin contra actes

dictats per l’Inspector-cap de BASE-Gestió d’Ingressos.
g) La recaptació en període voluntari i en període executiu de les liquidacions

que  es derivin  de  les  actuacions  inspectores,  així  com de les  multes  que
s’imposin en els procediments sancionadors que s’iniciïn com a conseqüència
del procediment d’inspecció.

h) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la inspecció
dels ingressos de dret públic.

 
PUNT  7.6.-  PROPOSTA  D’APROVACIÓ  DE  L’ACORD
D’ESPECIFICACIÓ DE LES TAXES DELEGADES DE L’AJUNTAMENT
DE XERTA.
 
L’Ajuntament  de Xerta ha tramès un certificat  de  l’acord  del  Ple  de
l’Ajuntament, que va tenir lloc el dia 17 de juliol de 2013, en relació amb
l’especificació de les taxes i preus públics delegats de forma general a
l’anterior  acord  del  6  d’abril  de  2001.  L’especificació  efectuada  fa
referència a la recaptació en període voluntari i en període executiu de
les  següents  taxes  i  preus  públics:  Taxa  d’escombraries,  Taxa  de
clavegueram, Taxa de cementiri, Taxa d’ocupació del domini públic per
taules i cadires, Taxa d’ocupació del domini públic per guals i Taxa per
llicències urbanístiques, i  a la revocació de la recaptació en període
voluntari  de  Taxa  per  utilització  privativa  o  aprofitament  especial
constituït  en  el  sól,  subsól  o  vol  de  les  vies  públiques,  a  favor
d’empreses explotadores, tant les que afectin a la generalitat o una part
important del veïnat, com les que no, i la revocació de la recaptació en
període voluntari de les Execucions subsidiàries, a favor de la Diputació
de Tarragona, de conformitat amb els articles 4 de la Llei 30/1992, de
26 de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i
del Procediment Administratiu Comú, (en endavant LRJAP-PAC), 106.3
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local,
(en endavant LRBRL) i article 7 del text refós de la Llei reguladora de
les Hisendes Locals, aprovat pel Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de
març, (en endavant TRLRHL).

La Diputació de Tarragona i l’Ajuntament de Xerta varen formalitzar, en
data 31 de juliol de 2001, conveni de delegació de facultats.



El secretari, p.d. de BASE ha informat, en data 2 de setembre de 2013,
favorablement  a  l’acceptació  de  l’especificació  de  la  delegació  de
facultats de l’esmentat Ajuntament.

Per  tot  això,  vist  l’acord  del  Consell  Rector  de  BASE  el  PLE  per
unanimitat ACORDA:

Primer:  Acceptar  l’especificació  de  la  delegació  de  les  següents
facultats de l’Ajuntament de Xerta a favor de la Diputació de Tarragona,
acordades pel seu Ple en la sessió del dia 17 de juliol de 2013, tal com
consta al certificat de l’acord indicat en la part expositiva i que concreta
la delegació efectuada anteriorment:

- Especificació  de  la  delegació  de  facultats  en  matèria  de
recaptació  en  període  voluntari  i  en  període  executiu  de  les
següents taxes i preus públics:

1. Taxa d’escombraries
2. Taxa de clavegueram
3. Taxa de cementiri
4. Taxa d’ocupació del domini públic per taules i cadires
5. Taxa d’ocupació del domini públic per guals
6. Taxa per llicències urbanístiques

Segon:  Acceptar  la  revocació  de la  delegació  de  les  facultats  de
l’Ajuntament  de Xerta  a favor de la Diputació de Tarragona, acordada
pel seu Ple en la sessió del dia 17 de juliol de 2013, tal com consta al
certificat de l’acord indicat en la part expositiva:

a) Revocació  de  la  recaptació  en  període  voluntari  de Taxa  per
utilització  privativa  o aprofitament especial  constituït  en el  sól,
subsól  o  vol  de  les  vies  públiques,  a  favor  d’empreses
explotadores,  tant  les  que  afectin  a  la  generalitat  o  una  part
important  del  veïnat,  com les que no,  delegació adoptada per
acord del  ple  municipal  del  18  de juny  del  2010  i  que  es va
acceptar pel Ple de la Diputació de Tarragona del 30 de març de
2012.

b) Revocació  de  la  recaptació  en  període  voluntari  de  les
Execucions subsidiàries, delegació adoptada per acord del ple
municipal del 27 d’abril de 2011 i que es va acceptar pel Ple de
la Diputació de Tarragona del 30 de setembre de 2011.

Tercer:  Aprovar, i  incorporar al present acord, com annex 1, l’annex
modificat  del  conveni  esmentat  a  la  part  expositiva,  on  consten  les
delegacions vigents i  on s’ha incorporat l’especificació de les taxes i
preus públics proposada.

Quart:  La durada per la qual s’acorda la present delegació s’estableix
fins al 31 de desembre de 2016 prorrogable per reconducció tàcita, per
períodes consecutius de quatre anys,  la  qual  es produirà, llevat  que



qualsevol  d’ambdues  administracions  acordin  deixar  sense  efecte
l’esmentada delegació, el que haurà de notificar-se amb una antelació
mínima de tres mesos.

Cinquè:  La prestació dels serveis que es derivin de la delegació que
contempla el present acord, comportarà una compensació econòmica
que consistirà en el pagament dels imports especificats a l’article 5 de
l’Ordenança Fiscal reguladora de les taxes per la prestació de serveis i
la  realització  d’activitats  administratives  delegades  o  encomanats  a
BASE-Gestió d’Ingressos.

Sisè:  Publicar  el  present  acord al  Butlletí  Oficial  de la Província  de
Tarragona i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, per a general
coneixement, d’acord amb el previst a l’article 7.2 del TRLRHL.

Setè:  Facultar a l’Il·lm. Sr. President de la Diputació de Tarragona per a
signar l’Annex I del conveni de delegació.

“ANNEX 1

ANNEX 1 DEL CONVENI REGULADOR DE LA DELEGACIÓ DE FA CULTATS DE
GESTIÓ,  LIQUIDACIÓ,  INSPECCIÓ  I  RECAPTACIÓ  D’INGRES SOS  DE
L’AJUNTAMENT DE XERTA A FAVOR DE LA DIPUTACIÓ DE TA RRAGONA

APARTAT 1

Delegació de la gestió dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació  del  deute  tributari  que comporta  l’elaboració  de les llistes
cobratòries en els tributs de caràcter periòdic i la seva aprovació i exposició
pública, així com la pràctica de liquidacions d’ingrés directe.

b) La resolució de sol·licituds en matèria d’exempcions i bonificacions.
c) La resolució dels recursos interposats contra els actes dictats en matèria de

gestió dels ingressos delegats.
d) La revisió dels actes dictats en matèria de gestió d’ingressos delegats.
e) La liquidació de recàrrecs per presentació extemporània de declaracions.
f) La pràctica de prorratejos en els supòsits legalment previstos, si s’escau.
g) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la gestió dels

ingressos de dret públic.

APARTAT 2

Delegació  de  la  recaptació  en  període  voluntari  dels  ingressos  de  dret  públic
següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA



- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE
NATURALESA URBANA

- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES:

1. Taxa d’escombraries
2. Taxa de clavegueram
3. Taxa de cementiri
4. Taxa d’ocupació del domini públic per taules i cadires
5. Taxa d’ocupació del domini públic per guals
6. Taxa per llicències urbanístiques
7. Taxa  per  l’aprofitament  especial  del  domini  públic  local,  a  favor

d’empreses explotadores de serveis de telefonia mòbil
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació dels períodes de pagament voluntari.
b) L’emissió de documents cobratoris, rebuts o liquidacions, i acreditacions de

pagament.
c) La recaptació dels mateixos en període voluntari i la concessió o denegació

d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
d) La recaptació de les altes en l’impost, si s’escau.
e) La  resolució  dels  recursos  que  s’interposin  contra  els  actes  realitzats  en

l’exercici de les facultats delegades.
f) La resolució d’expedients en matèria de devolució d’ingressos indeguts
g) La liquidació d’interessos de demora, si s’escau.
h) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la recaptació

en període voluntari dels ingressos de dret públic.

APARTAT 3

Delegació  de  la  recaptació  en  període  executiu  dels  següents  ingressos  de  dret
públic:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE

NATURALESA URBANA
- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES:

1. Taxa d’escombraries
2. Taxa de clavegueram
3. Taxa del cementiri
4. Taxa d’ocupació del domini públic per taules i cadires
5. Taxa d’ocupació del domini públic per guals
6. Taxa per llicències urbanístiques
7. Taxa per l’aprofitament especial del domini públic  local,  a favor

d’empreses explotadores de serveis de telefonia mòbil
8. Taxa per la utilització privativa o aprofitament especial constituït

en el sól, subsól o vol de les vies públiques, a favor d’empreses
explotadores,  tant  les  que  afectin  a  la  generalitat  o  una  part
important del veïnat, com les que no

- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ
- EXECUCIONS SUBSIDIÀRIES



- MULTES I SANCIONS

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) L’expedició  de  la  provisió  de  constrenyiment  en  relació  als  ingressos  que
resultin  impagats  en  període  voluntari,  així  com l’exercici  de  les  funcions
pròpies del procediment administratiu de constrenyiment.

b) L’expedició de diligències d’embargament.
c) L’emissió de documents cobratoris, rebuts o liquidacions, i acreditacions de

pagament.
d) La liquidació  i  cobraments  dels imports  principals,  recàrrecs, interessos de

demora i costes.
e) La concessió o denegació d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
f) La  resolució  dels  recursos  que  s’interposin  contra  els  actes  realitzats  en

l’exercici de les facultats delegades.
g) La resolució d’expedients en matèria de devolució d’ingressos indeguts.
h) Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la recaptació

en període executiu dels ingressos de dret públic.

APARTAT 4

Delegació de la inspecció dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL.LACIONS I OBRES
- TAXA PER LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES
- TAXA  PER  UTILITZACIÓ  PRIVATIVA  O  APROFITAMENT  ESPECIAL

CONSTITUÏT EN EL SÓL, SUBSÓL O VOL DE LES VIES PÚBLIQUES, A
FAVOR D’EMPRESES EXPLOTADORES, TANT LES QUE AFECTIN A LA
GENERALITAT O UNA PART IMPORTANT DEL VEÏNAT, COM LES QUE
NO

- TAXA PER L’APROFITAMENT ESPECIAL DEL DOMINI PÚBLIC LOCAL, A
FAVOR  D’EMPRESES  EXPLOTADORES  DE  SERVEIS  DE  TELEFONIA
MÒBIL.

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

- La comprovació i investigació, consistents en la confecció de comunicacions,
diligències  i  actes,  emissió  de  propostes  de  regularització  de  la  situació
tributària,  pràctica  de  liquidacions  i  resolució  dels  expedients  de
regularització.

- L’obtenció d’informació de caràcter tributari,  per pròpia iniciativa o a petició
motivada  dels  altres  departaments  de  BASE-Gestió  d’Ingressos  o  òrgans
municipals competents.

- La valoració o quantificació dels valors declarats pels interessats.
- L’informe i  assessorament,  en  el  cas que per  part  dels  òrgans  de BASE-

Gestió  d’Ingressos,  altres  departaments  de  l’organisme  o  els  òrgans
municipals es sol.licitin aquestes actuacions.

- La instrucció i resolució dels expedients sancionadors en matèria tributària.
- La resolució de recursos de reposició i revisió que s’interposin contra actes

dictats per l’Inspector-cap de BASE-Gestió d’Ingressos.
- La recaptació en període voluntari i en període executiu de les liquidacions

que  es derivin  de  les  actuacions  inspectores,  així  com de les  multes  que
s’imposin en els procediments sancionadors que s’iniciïn com a conseqüència
del procediment d’inspecció.

- Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la inspecció
dels ingressos de dret públic.



PUNT 7.7.- PROPOSTA D’ACCEPTACIÓ DE LA REVOCACIÓ DE LA
DELEGACIÓ DE  FACULTATS EN  MATÈRIA  DE  RECAPTACIÓ  EN
PERÍODE  VOLUNTARI  DE  LES  LIQUIDACIONS  DE  L’IMPOST
SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS  TERRENYS  DE
NATURALESA  URBANA  PRACTICADES  AMB  LA  MODALITAT
D’AUTOLIQUIDACIÓ DE L’AJUNTAMENT DE CUNIT.

L’Ajuntament  de  Cunit  ha tramès un  certificat  de l’acord  del  Ple  de
l’Ajuntament que va tenir lloc el dia 25 de juliol de 2013, relatiu a la
revocació  de  la  delegació  de  facultats  en  matèria  de  recaptació  en
període voluntari de les liquidacions de l’Impost sobre l’increment del
valor  dels  terrenys  de  naturalesa  urbana  practicades  mitjançant  el
sistema  d’autoliquidació  de  l’Ajuntament,  a  favor  de  la  Diputació  de
Tarragona, de conformitat amb els articles 4 de la Llei 30/1992, de 26
de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del
Procediment Administratiu Comú, (en endavant LRJAP-PAC), 106.3 de
la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, (en
endavant LRBRL), i article 7 del text refós de la Llei reguladora de les
Hisendes Locals,  aprovat  pel  Reial  decret  legislatiu  2/2004,  de 5  de
març, (en endavant TRLRHL).

La Diputació de Tarragona i l’Ajuntament de Cunit varen formalitzar, en
data 3 de gener de 2011, conveni de delegació de facultats.

L’informe emès pel secretari, p.d. de BASE, de data 2 de setembre de
2013,  és  favorable  a  l’acceptació  de  la  revocació  de  facultats  de
l’esmentat Ajuntament.

Per  tot  això,  vist  l’acord  del  consell  Rector  de  BASE,  el  PLE  per
unanimitat ACORDA:

Primer:  Acceptar  la  revocació  de la  delegació  de  les  facultats  de
l’Ajuntament  de Cunit  a favor de la Diputació de Tarragona, acordada
pel seu Ple en la sessió del dia 25 de juliol de 2013, tal com consta al
certificat de l’acord indicat en la part expositiva:

- Revocació  de  la  recaptació  en  període  voluntari  de  les
liquidacions  de  l’Impost  sobre  l’increment  del  valor  dels
terrenys  de  naturalesa  urbana  practicades  mitjançant  el
sistema d’autoliquidació, delegació adoptada per acord del ple
municipal del 23 de setembre de 2010 i que es va acceptar pel
Ple de la Diputació de Tarragona de l’1 d’octubre de 2010.

Segon: Aprovar, i incorporar al present acord, com annex 1, l’annex del
conveni  esmentat  a  la  part  expositiva,  on  consten  les  delegacions
vigents.

Tercer:  Publicar el present acord al Butlletí Oficial de la Província de
Tarragona i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, per a general
coneixement, d’acord amb el previst a l’article 7.2 del TRLRHL.



Quart:  Facultar a l’Il·lm. Sr. President de la Diputació de Tarragona per
a signar l’Annex I del conveni de delegació.

“ANNEX 1

ANNEX  1  DEL  CONVENI  REGULADOR  DE  LA  DELEGACIÓ  DE
FACULTATS  DE  GESTIÓ,  LIQUIDACIÓ,  INSPECCIÓ  I  RECAPT ACIÓ
D’INGRESSOS  DE  L’AJUNTAMENT  DE  CUNIT  A  FAVOR  DE  LA
DIPUTACIÓ DE TARRAGONA

APARTAT 1

Delegació de la gestió dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

- La determinació del deute tributari  que comporta l’elaboració de les
llistes cobratòries en els tributs de caràcter periòdic i la seva aprovació
i exposició pública, així com la pràctica de liquidacions d’ingrés directe.

- La resolució de sol·licituds en matèria d’exempcions i bonificacions.
- La  resolució  dels  recursos  interposats  contra  els  actes  dictats  en

matèria de gestió dels ingressos delegats.
- La revisió dels actes dictats en matèria de gestió d’ingressos delegats.
- La  liquidació  de  recàrrecs  per  presentació  extemporània  de

declaracions.
- La  pràctica  de  prorratejos  en  els  supòsits  legalment  previstos,  si

s’escau.
- Aquelles  altres  actuacions  que coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la

gestió dels ingressos de dret públic.

APARTAT 2

Delegació de la recaptació en període voluntari dels ingressos de dret públic
següents:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST  SOBRE  L’INCREMENT  DEL  VALOR  DELS

TERRENYS  DE  NATURALESA  URBANA  (la  recaptació  de  les
liquidacions de l’IIVTNU pel sistema d’autoliquidació no està inclosa)

- IMPOST  SOBRE  CONSTRUCCIONS,  INSTAL·LACIONS  I
OBRES

- TAXES I PREUS PÚBLICS:
1. Taxa per llicències urbanístiques,
2. Taxa  per  retirada  o  enganxament  de  vehicles  estacionats

defectuosament o abusivament a la via pública i trasllat i permanència
en el dipòsit municipal, 



3. Taxa per assistència, estada i subministrament de material escolar de
la llar d’infants, 

4. Taxa  per  prestació  del  servei  de  menjador  pels  centres  escolars  i
d’atenció a la infància, 

5. Taxa escola municipal de futbol, 
6. Taxa per prestació del servei del cementiri municipal, 
7. Taxa per prestació del servei de recollida de residus sòlids urbans,  
8. Taxa per entrada de vehicles a través de les voreres i les reserves de

via pública per a aparcament, càrrega i descàrrega de mercaderies de
qualsevol mena, 

9. Taxa per l’ocupació de la via pública o terrenys d’ús públic,
10. Taxa de l’Escola de Música,
11. Taxa  per  la  realització  d’activitats  jurÍdico-administratives  de

competència local,
12. Taxa  per  la  prestació  de  serveis  d’intervenció  de  l’administració

municipal en activitats,
13. Taxa per utilització de l’escut, nom i logotip del municipi en plaques,

patents i altres distintius,
14. Taxa per escomesa en el servei de clavegueram,
15. Taxa per la prestació de serveis de la policia local, acompanyaments,

vigilància i protecció de les vies i espais públics,
16. Taxa per retirada dels animals de la via pública i el manteniment dels

gossos a la gossera,
17. Taxa per aprofitament especial de la sala polivalent del centre cívic Cal

Cego,
18. Taxes per la prestació de serveis culturals i esportius i per la utilització

de materials municipals i espais culturals públics,
19. Taxa per l’aprofitament especial de l’espai públic per obertura de rases

i cates en terrenys d’ús públic,
20. Taxa per ocupació del domini públic amb estands, parades o similars,
21. Taxa  per  prestació  de  serveis  de  promoció  econòmica  i  promoció

turística,
22. Taxa per prestació dels servei de clavegueram,
23. Preu públic pel servei de recollida de residus  d’activitats econòmiques

i subministrament de sacs d’esporga, 
24. Preu públic per la prestacio del servei d’activitats extraescolars, 
25. Preu públic per la prestació del servei de programes esportius, 
26. Preu públic per la prestació del servei d’atenció domiciliària,
27. Preu públic per prestació del servei de l’escola municipal de formació

Dolors Paul,
28. Preu públic per prestació del servei de teleassistència domiciliària,
29. Preu públic per la prestació del servei d’ús d’instal·lacions esportives,
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ
- EXECUCIONS SUBSIDIÀRIES

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

a) La determinació dels períodes de pagament voluntari.
b) L’emissió  de  documents  cobratoris,  rebuts  o  liquidacions,  i

acreditacions de pagament.
c) La  recaptació  dels  mateixos  en  període  voluntari  i  la  concessió  o

denegació d’ajornaments i fraccionaments de pagament.
d) La recaptació de les altes en l’impost, si s’escau.



e) La resolució dels recursos que s’interposin contra els actes realitzats
en l’exercici de les facultats delegades.

f) La  resolució  d’expedients  en  matèria  de  devolució  d’ingressos
indeguts

g) La liquidació d’interessos de demora, si s’escau.
h) Aquelles  altres  actuacions  que coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la

recaptació en període voluntari dels ingressos de dret públic.

APARTAT 3

Delegació de la recaptació en període executiu dels següents ingressos de
dret públic:

- IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES
- IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES
- IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA
- IMPOST SOBRE L’INCREMENT DEL VALOR DELS TERRENYS DE

NATURALESA URBANA
- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXES I PREUS PÚBLICS:

1 Taxa per llicències urbanístiques,
2 Taxa  per  retirada  o  enganxament  de  vehicles  estacionats

defectuosament  o  abusivament  a  la  via  pública  i  trasllat  i
permanència en el dipòsit municipal, 

3 Taxa  per  assistència,  estada  i  subministrament  de  material
escolar de la llar d’infants, 

4 Taxa  per  prestació  del  servei  de  menjador  pels  centres
escolars i d’atenció a la infància, 

5 Taxa escola municipal de futbol, 
6 Taxa per prestació del servei del cementiri municipal, 
7 Taxa  per  prestació  del  servei  de  recollida  de  residus  sòlids

urbans,  
8 Taxa  per  entrada  de  vehicles  a  través  de  les  voreres  i  les

reserves de via pública per a aparcament, càrrega i descàrrega
de mercaderies de qualsevol mena, 

9 Taxa per l’ocupació de la via pública o terrenys d’ús públic,
10 Taxa de l’Escola de Música,
11 Taxa  per  la  realització  d’activitats  jurÍdico-administratives  de

competència local,
12 Taxa per la prestació de serveis d’intervenció de l’administració

municipal en activitats,
13 Taxa per  utilització  de  l’escut,  nom i  logotip  del  municipi  en

plaques, patents i altres distintius,
14 Taxa per escomesa en el servei de clavegueram,
15 Taxa  per  la  prestació  de  serveis  de  la  policia  local,

acompanyaments,  vigilància  i  protecció  de  les  vies  i  espais
públics,

16 Taxa  per  retirada  dels  animals  de  la  via  pública  i  el
manteniment dels gossos a la gossera,

17 Taxa per aprofitament especial de la sala polivalent del centre
cívic Cal Cego,

18 Taxes per la prestació de serveis culturals i esportius i per la
utilització de materials municipals i espais culturals públics,



19 Taxa per l’aprofitament especial de l’espai públic per obertura
de rases i cates en terrenys d’ús públic,

20 Taxa per ocupació del domini públic amb estands, parades o
similars,

21 Taxa  per  prestació  de  serveis  de  promoció  econòmica  i
promoció turística,

22 Taxa per prestació dels servei de clavegueram,
23 Preu  públic  pel  servei  de  recollida  de  residus  d’activitats

econòmiques i subministrament de sacs d’esporga, 
24 Preu públic per la prestacio del servei d’activitats extraescolars,
25 Preu públic per la prestació del servei de programes esportius, 
26 Preu públic per la prestació del servei d’atenció domiciliària,
27 Preu públic  per prestació del servei de l’escola municipal de

formació Dolors Paul,
28 Preu  públic  per  prestació  del  servei  de  teleassistència

domiciliària,
29 Preu  públic  per  la  prestació  del  servei  d’ús  d’instal·lacions

esportives,
- CONTRIBUCIONS ESPECIALS
- QUOTES D’URBANITZACIÓ
- QUOTES DE CONSERVACIÓ
- EXECUCIONS SUBSIDIÀRIES
- MULTES I SANCIONS.
- INGRESSOS NO TRIBUTARIS DE DRET PÚBLIC
- COSTES  JUDICIALS  SUSCEPTIBLES  D’EXACCIÓ  MITJANÇANT

PROCEDIMENT DE CONSTRENYIMENT.

El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

- L’expedició  de  la  provisió  de  constrenyiment  en  relació  als
ingressos  que  resultin  impagats  en  període  voluntari,  així  com
l’exercici de les funcions pròpies del procediment administratiu de
constrenyiment.

- L’expedició de diligències d’embargament.
- L’emissió  de  documents  cobratoris,  rebuts  o  liquidacions,  i

acreditacions de pagament.
- La  liquidació  i  cobraments  dels  imports  principals,  recàrrecs,

interessos de demora i costes.
- La  concessió  o  denegació  d’ajornaments  i  fraccionaments  de

pagament.
- La  resolució  dels  recursos  que  s’interposin  contra  els  actes

realitzats en l’exercici de les facultats delegades.
- La  resolució  d’expedients  en  matèria  de  devolució  d’ingressos

indeguts.
- Aquelles altres actuacions que coadjuvin a la major eficàcia de la

recaptació en període executiu dels ingressos de dret públic.

APARTAT 4

Delegació de la inspecció dels ingressos de dret públic següents:

- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS INSTAL·LACIONS I OBRES
- TAXA PER LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES



El contingut de la delegació implica l’exercici de les funcions següents:

- La  comprovació  i  investigació,  consistents  en  la  confecció  de
comunicacions,  diligències  i  actes,  emissió  de  propostes  de
regularització  de  la  situació  tributària,  pràctica  de  liquidacions  i
resolució dels expedients de regularització.

- L’obtenció d’informació de caràcter  tributari,  per pròpia iniciativa o a
petició motivada dels altres departaments de BASE-Gestió d’Ingressos
o òrgans municipals competents.

- La valoració o quantificació dels valors declarats pels interessats.
- L’informe i  assessorament,  en  el  cas  que per  part  dels  òrgans  de

BASE-Gestió  d’Ingressos,  altres  departaments  de  l’organisme o  els
òrgans municipals es sol.licitin aquestes actuacions.

- La  instrucció  i  resolució  dels  expedients  sancionadors  en  matèria
tributària.

- La resolució de recursos de reposició i revisió que s’interposin contra
actes dictats per l’Inspector-cap de BASE-Gestió d’Ingressos.

-  La  recaptació  en  període  voluntari  i  en  període  executiu  de  les
liquidacions que es derivin de les actuacions inspectores, així com de
les  multes  que  s’imposin  en  els  procediments  sancionadors  que
s’iniciïn com a conseqüència del procediment d’inspecció.

- Aquelles  altres  actuacions  que coadjuvin  a  la  major  eficàcia  de  la
inspecció dels ingressos de dret públic.

No havent-hi més assumptes a tractar s’aixeca la sessió quan són tres
quarts de dotze del matí, jo la Secretària dono fe.

Josep Poblet Tous Pilar Sánchez 
Peña


